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Ανεξάρτητο Κράτος εκτός ΕΟΚ μας παρουσιάζει το Βέλγιο

ΝΕΑ ΠΡΟΚΛΗΣΗ
ΣΕ ΣΥΣΚΕΨΗ 

ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 
ΥΓΕΙΑΣ 

0 Κ. ΧΕΛΙΔΩΝΗΣ

Με ανοικτά τα θέματα: ανασυγκρότηση και εφετείο

ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
Πρωτοφανές πολιτικό και εδνικό δέμα 

Στόχος ο τουρισμός και η οικονομική ανάπτυξη 
Δαριβιανάκης: Εξυπηρετούν ξένα συμφέροντα.

Σε σύσκεψη των προέδρων ό­
λων των Νοσοκομείων της χώ­
ρας Θα πάρει μέρος ο πρόεδρος 
του Βενιζελείου κ. Μανόλης Χε- 
λιδώνης. Η σύσκεψη Θα γίνει τη 
Δευτέρα στο υπουργείο Υγείας 
υπό την Προεδρία του υφυπουρ­
γού κ. Γρ.Σολωμού.

Θα εξεταστούν τα Θέματα ε­
φαρμογής των μέτρων για το 
AIDS, ο Θεσμός της πλήρους και 
αποκλειστικής απασχόλησης 
των γιατρών του ΕΣΥ, η οικονο­
μική διαχείριση στα νοσοκομεία 
κ.α.

Πολιτικό ενδιαφέρον 
για την ομιλία Κουτσόγιωργα

Το βράδυ (9.30) στη συνεστίαση της Ν.Ε.

Πρωτοφανής διάκριση πρό­
κληση σε βάρος της Κρήτης 
που ταυτόχρονα δημιουργεί 
και ευρύτερης σημασίας εθνι­
κό θέμα ήρθε στο φώς της δη­
μοσιότητας χθές με αφορμή 
την αποστολή εμπορικών εγ­
γράφων.

Συγκεκριμένα στα επίσημα 
αυτά έγγραφα που προέρχον­
ται απο το Βέλγιο εμφανίζεται 
η Κρήτη ως χώρα εκτός Ελλά­
δος αλλά και εκτός ΕΟΚ!

χθές επίσης στη διεύθυνση 
τελωνείου Ηρακλείου προσκο­
μίστηκε απο Ηρακλειώτη έμπο­
ρο Βελγικό Εμπορικό 
περιοδικό το οποίο δημοσιεύ­
ει χάρτη της ΕΟΚ στον οποίο η 
Ηπειρωτική Ελλάδα έχει το ίδιο 
χρώμα με όλες τις άλλες χώ­
ρες της Ευρωπαϊκής Κοινότη­
τας, αντίθετα η Κρήτη 
εμφανίζεται με διαφορετικό 
χρώμα όμοιο μ’ εκείνο των χω­
ρών του τρίτου κόσμου και της 
Τουρκίας.

Το όλο θέμα αποκτά σαφέ­
στατα πολιτική αλλά και εθνι­
κή διάσταση δεδομένου ότι 
τόσο τα εμπορικά έγγραφα 
όσο και το περιοδικό είναι επί­
σημα, προερχόμενα μάλιστα 
απο την «καρδιά» της Ευρω­
παϊκής Κοινότητας.

Το θέμα αναμένεται ότι θα 
τεθεί επίσημα απο την Ελληνι­
κή Κυβέονηση μετά το χθεσινό

επείγον ΐέλεξ που έστειλε 
στον Υπουργό Εξωτερικών κ. 
Παπούλια ο Δήμαρχος Ηρα­
κλείου κ. Μαν.Καρέλλης.

ΕΠΑΝΑΦΟΡΑ 
ΤΟΥ ΑΥΤΟΝΟΜΙΣΤΙΚΟΥ 

πολιτικοί παρατηρητές σχο­
λιάζοντας χθές βράδυ το θέμα

που δημιουργήθηκε επεσήμα- 
ναν ότι η ενέργεια αυτή εκδη­
λώνεται σε μια κρίσιμη 
περίοδο με δυο ταυτόχρονα 
στόχους:

•την αναβίωση έστω και 
με τον τρόπο αυτό της επαί­
σχυντης Εθνικά προσπάθειας 
αυτονόμησης της Κρήτης που 
ξεκίνησε πριν την δικτατορία.

•το κτύπημα της Τουρι 
στικής και Οικονομικής ανά­
πτυξης της Κρήτης μετά την

την
Τουρκία.

ΔΗΛΩΣΗ 
ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗ

ταύτισή της με τις χώρες του 
τρίτου κόσμου και

ρ Φ »

Χωρισμένοι από τον Εθνικό κορμό και σε όμοιο χρώμα με την 
Τουρκία εμφανίζει ο χάρτης την Κρήτη.

Ενημερη η Κυβέρνηση 
για την αντίδραση στο saturn

Δήλωσαν χθες τα μέλη της αντιβασικής επιτροπής
«Εμείς πριν από την επίσκεψη 

του «SATURN» προειδοποιούσα­
με τους αρμόδιους κυβερνητι­
κούς εκπροσώπους ότι η τυχόν 
άφιξη του θάταν πρόκληση στα 
αισθήματα των Ηρακλειωτών και 
γι’ αυτό δεν θάπρεπε να δοθεί ά­
δεια ελλιμενισμού τόχαμε πει τό­
σο στον κ. Περιφερειάρχη, όσο 
και στην κ. Νομάρχη. ΓΓ αυτό ό­
σοι σήμερα κόπτονται για δήθεν 
«θλιβερά επεισόδια» ας μην α­
πευθύνονται σε μας, αλλά στην 
κυβέρνηση».

Τη δήλωση αυτή έκαναν χθες 
το μεσημέρι στους δημοσιογρά­
φους τα μέλη της Γραμματείας 
της Ν.Ε. κατά των ξένων βάσεων, 
που είχαν οργανώσει τη διαδή­
λωση της περασμένης Τετάρτης. 
Στη χθεσινή συνέντευξη πήραν 
μ^ρος, ο τέως βουλευτής, τα- 
ξίαρχος ε.α. κ. Βαγγέλης Καλαϊτ- 
ζόκης, που είναι Πρόεδρος της 
Επιτροπής, ο πατήρ Ξενοφών 
Κλινάκης και οι κ.κ. Κωστής Σπυ- 
ριδάκης, Κριτών Λαμπράκης, Πέ-

τρος Παπαδάκης, Νικόδημος 
Κριτσωτάκης, Αδάμ Κοκολάκης, 
Γιώργος Βαθιανάκης, Νίκος Λε· 
βεντάκης, Θεόφιλος Τρουλινός 
και Μιχάλης Φαρσάρης.

«Αν πρέπει να διαμαρτυρη- 
θούν σε κάποιον», τόνισε στη συ­
νέχεια ο κ. Καλαϊτζάκης, ας 
απευθυνθούν στον 6ο στόλο και 
στους Αμερικανούς που μας προ- 
κάλεσαν. Χαρακτηριστικό παρά­
δειγμα είναι ότι από την μιά 
πλευρά δεν δέχονταν επί ώρες 
την αρμόδια την Επιτροπή για να 
τους επιδώσει το ψήφισμα, ενώ 
από την άλλη εφάρμοζαν την πο­
λιτική του σιδήρου».

ΤΑ «ΠΕΙΣΤΗΡΙΑ»
Στο σημείο αυτό οι εκπρόσω­

ποι της Αντιβασικής Επιτροπής 
έδειξαν στους δημοσιογράφους 
διάφορα σιδηρικά που ρίχτηκαν 
εναντίον των διαδηλωτών.

Ο κ. Καλαϊτζάκης, αφού «στιγ­
μάτισε» την επιστολή «συγγνώ­
μης» του κ. Καρέλλη προς τον

πλοίαρχο του «SATURN», κα­
τέληξε:

«Εμείς απευθυνόμαστε σε όλο 
τον λαό του Ηρακλείου και τον 
καλούμε να αγωνιστεί μαζί μας 
για μία Κρήτη, για μια Ελλάδα, 
ΟΡΜΗΤΗΡΙΟ Ειρήνης και Φιλίας 
όλων των λαών της Μεσογείου 
και όχι ορμητήριο του 6ου στό­
λου των Αμερικανών και του ΝΑ­
ΤΟ. Να αγωνιστεί μαζί μας για να 
μην ξαναρθεί πλοίο του 6ου στό­
λου για να φύγουν οι Ξένες Βά­
σεις και τα Πυρηνικά όπλα από 
την πατρίδα μας.

Τέλος θα εξετάσει αν υπάρ­
χουν και νομικές ευθύνες και α­
νάλογα θα πράξει».

ΠΡΟΑΝΑΚΡΙΣΗ 
ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ YEN

Προανάκριση για τα γεγονότα 
της Τετάρτης άρχισε το Κεντρι­
κό Λιμεναρχείο Ηρακλείου με εν­
τολή του υπουργείου Εμπορικής 
Ναυτιλίας.

ΝΕΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ 
ΚΑΡΕΛΛΗ

Ο κ. Αλ. Δαριβιανάκης

Αργά χθές το βράδυ ο βου­
λευτής Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ 
κ. Αλέκος Δαριβιανάκης έκανε 
την παρακάτω δήλωση στην 
«Π»:

Αν αυτά αληθεύουν τότε ο 
μόνος χαρακτηρισμός που 
τους αρμόζει είναι: εξωφρενι­
κά αλλά και ύποπτα που σκο­
πεύουν να υπηρετήσουν 
οποιαδήποτε άλλα εκτός απο 
τα εθνικά μας συμφέροντα, 
θα ενημερώσω κατ’ επειγόν­
τως τον αρμόδιο υπουργό αλ­
λά και τον ίδιο τον 
πρωθυπουργό προκειμένου η 
Κυβέρνηση να αντιμετωπίσει 
το θέμα.

Αληθινές αφορμές
(Υ στερόγραφο)

I Εξάλλου ο Δήμαρχος κ. Κα­
ρέλλης ανταπαντώντας στη δή-
λωση του κ. Ξυριτάκη μας 
έστειλε χθες την παρακάτω ε-

ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΑΓΩΝΑ!
Συντονιστική επιτροπή αγώνα, 

διαβάζω ότι σχημάτισαν οι καλό­
γεροι στις μονές για να αντιμε­
τωπίσουν τη συμφωνία 
πρωθυπουργού - Αρχιεπισκόπου 
για την παραχώρηση της εκκλη­
σιαστικής περιουσίας.
Πάει να πει δηλαδή, πως όχι μό­
νο το νόμο που μήφισε η εθνική 
αντιπροσωπεία δεν έχουν σκοπό 
να σεβαστούν, αλλά ούτε και την 
υπόσχεση που έδωσε στον πρω­
θυπουργό ο αρχηγός της ελλα- 
δικής εκκλησίας, που στο κάτω 
- κάτω την έδωσε ύστερα από 
διαπραγμάτευση.
Αυτή η διπλή ασέβεια, και προς 
το νόμο και προς την εκκλησια­
στική ηγεσία γίνεται ανάγλυφος 
δείχτης πολλών πραγμάτων και 
καταστάσεων. Όμως εμείς θα ε- 
πισημάνουμε με ερώτημα, μόνο 
τούτο: Ποιά θέση μπορεί νάχουν 
σ αυτόν τον τόπο, άνθρωποι που 
ενω υποτίθεται μονάζουν εις το 
όνομα του θεού, βάζουν πάνω 
απο τους νόμους, πάνω από το 
κύρος της εκκλησίας, πάνω από 
το συμφέρον του λαού στον ο­
ποίο ανήκουν, πάνω από τις ό­
ποιες κοινωνικές ανάγκες, πάνω 
κι από τον ίδιο το θεό που λένε 
πως υπηρετούν, πάνω απ’ όλ’ αυ­
τά, βάζουν - το ξαναλέω- τα

χωράφια.
Κάπου μέσα στη γραφή (θαρρώ 
πως είναι λόγος του ίδιου του 
Χριστού) αναφέρεται πως «ου 
δύναται τις δύο κυρίους δουλεύ- 
ειν, τον Θεόν ή τον Μαμωνάν».

Με βάση λοιπόν τον κανόνα αυ­
τόν οι ρασοφόροι που κινούνται 
για αγώνα κατά του κράτους, κα­
τά των νόμων, κατά της κορυφής 
της εκκλησίας, κατά του λαού 
του ίδιου, την έχουν κάμει με σα­
φήνεια την επιλογή τους. Τάχτη­
καν στην υπηρεσία, στη δουλειά 
του Μαμωνά. Και με αυτόν προ­
φανώς - επί κεφαλής, θα εκ­
στρατεύσουν κατά παντός 
εναντίον.
Δε θα δεχθούν, θα ανπδράσουν, 
στην απόφαση για παραχώρηση 
στους ακτήμονες, της περιου­
σίας των μονών. Είναι κωμικό 
αυτό που επιχειρούν. Όμως παρ’ 
όλη την κωμικότητα του, είναι 
μία πραγματικότητα. Άνθρωποι 
που δεν έχουν στο όνομα τους, 
κανένα τίτλο κυριότητας, νέμον- 
ται περιουσίες που ανήκουν σε 
... αγίους ή σε ακαθόριστες έν­
νοιες όπως είναι οι μονές, και 
αντί να διερωτηθούν πως και 
γιατί νέμονται αυτές τις περιου-

συνέχεια οιη σελ. 6

πιστολή:
«Κύριε Διευθυντά
Είναι αδύνατον να παρακολου­

θήσω τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. 
Δημήτρη χυριτάκη, δήλωση του 
οποίου δημοσιεύσατε στο χθεσι­
νό σας φύλλο, απαντητική υπο­
τίθεται στο κείμενο της δικής μου 
επιστολής.

Ο λόγος: η ευθύνη - έτσι του­
λάχιστον φιλοδοξώ - χαρακτηρί­
ζει τις πράξεις και τους λόγους 
μου, η δημοκοπία και ο λαϊκισμός 
και η έλλειψη του αισθήματος ευ­
θύνης χαρακτηρίζουν τον κ. Ξυ- 
ριτάκη.

Φιλικά 
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 

Μανόλης Καρέλλης

ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ 
ΤΟΥ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟΥ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ

Τέλος σε χθεσινό τηλεγράφη­

μα του προς τον Πρωθυπουργό 
το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο ση­
μειώνει:

«Προκλητική παρουσία και ε­
νέργειες πληρώματος αμερικανι­
κού σκάφους SATURN που 
έφθασαν μέχρι τραυματισμών 
συμπολιτών μας είναι καταδικα­
στέες και απαράδεκτες. Ο Ηρα- 
κλειώτικος λαός εκδήλωσε για 
άλλη μια φορά τα φιλειρηνικά 
του αισθήματα και την προσήλω­
ση στην ιδέα της Εθνικής ανε­
ξαρτησίας. Παρακαλούμε να μη 
επιτραπεί πλέον κατάπλους αμε­
ρικανικών σκαφών στο λιμάνι 
μας».

ΟΙ ΧΑΝΙΩΤΕΣ 
ΑΠΑΛΛΑΧΤΗΚΑΝ 

ΑΠΟ ΤΑ ΣΚΟΥΠΙΛΙΑ
Υστερα απο 57

ήμερε

ΧΑΝΙΑ
Οι Χανιώτες απαλλάχτηκαν, ύστε­
ρα απο 57 μέρες, απο το άγχος των 
σκουπιδιών. Οι κάτοικοι του Α­
κρωτηρίου επέτρεψαν επιτέλους την 
επαναλειτουργία του μοναδικού 
σκουπιδότοπου για ένα εξάμηνο κι 
έτσι απο σήμερα θα αρχίζει το μά­
ζεμα απο τους δρόμους και τις πλα­
τείες της πόλης.

Πρέπει να σημειωθεί ότι σ’ όλες 
αυτές τις μέρες είχαν απειληθεί σο­
βαρά επεισόδια καθώς μερικές δε­
κάδες ανθρώπων αγνοούσαν τις 
εκκλήσεις χιλιάδων συμπολιτών 
τους και καθημερινά πρόσβαλαν 
θεσμούς και πρόσωπα.

Σοβαρός 
τραυματισμός 

45χρονου

Σοβαρά τραυματίστηκε χθές 
το απόγευμα ο 45χρονος Γιάν­
νης Αποστολάκης, όταν η μο- 
τοσυκλέτα που οδηγούσε 
συγκρούστηκε, στη Λεωφόρο 
Κνωσσού, με επιβατηγό αυτο­
κίνητο που είχε οδηγό τον 
25χρονο Μανόλη Θεοδοσάκη.

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΑΓΡΟΤΩΝ
Πανελλαδική συγκέντρωση 

των αγροτών, έξω από το υπουρ­
γείο Γεωργίας, θα πραγματοποι­
ηθεί στις 15 Μαρτίου, όπως 
ανακοινώθηκε από την Πανελλή­
νια Συνομοσπονδία Ενώσεων Γε- 
ωργικών Συνεταιρισμών 
(ΠΑΣΕΓΕΣ) τη γενική Συνομο­
σπονδία Αγροτικών Συλλόγων 
Ελλάδας (ΓΕΣΑΣΕ) και την Πα­
νελλήνια Ένωση Γεωπόνων Δη­
μοσίων Υπαλλήλων (ΠΕΓΔΥ^ 
Σε κοινή ανακοίνωση των παρα­
πάνω ενώσεων, αναφέρεται με­
ταξύ άλλων ότι κατά τη διάρκεια 
συνάντησης εκπροσώπων της 
ΠΑΣΕΓΕΣ, της ΓΕΣΑΣΕ, και της 
ΠΕΓΔΥ, αποφασίστηκε:
1. Να συγκροτηθούν κοινές ομά­
δες εργασίας-επιτροπές, προκει- 
μένου να διαμορφωθούν θέ-

σεις-προτάσεις για θέματα της α­
γροτικής οικονομίας (διαρθρωτι­
κό πρόβλημα Ελληνικής 
Γεωργίας, εκπαίδευση αγροτών 
κλπ.).
2. Να συμμετέχουν από κοινού 
σε συσκέψεις, εκδηλώσεις κλπ.
3. Εφόσον ο υπουργός Γεωργίας 
συνεχίσει την άκαμπτη στάση 
του σ’ ότι αφορά τον διάλογο να 
γίνει κοινή παράσταση στον 
Πρωθυπουργό.

ΣΤΙΣ 20 ΜΑΡΤΙΟΥ 
Η ΕΤΗΣΙΑ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
TOY Ε.Κ.Η.

ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ 
ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ

Σύσκεψη των γυναικείων Ορ­
γανώσεων της πόλης μας με εκ­
προσώπους της Διοίκησης του 
Ε.Κ.Η., με θέμα το γιορτασμό της 
Παγκόσμιας Ημέρας της Γυναί­
κας (8 Μαρτίου), έγινε χθες το 
Ρηάδυ. 

Την Κυριακή 20 Μαρτίου θα
πραγματοποιηθεί η ετήσια απολο­
γιστική γενική συνέλευση των αν­
τιπροσώπων του Ε.Κ.Η. Αυτό 
αποφάσισε στη χθεσινοβραδυνή συ­
νεδρίαση της η Εκτελεστική Επι­
τροπή του Κέντρου. Η Ε.Ε. 
αποφάσισε επίσης να συγκαλέσει 
τη Διοίκηση την ερχόμενη Πέμπτη 
4 Μαρτίου.

Ευγενείς Δωρεές
Ό κ. Αυγέρης και Βαγγελιώ Α- 

ναγνωστοπούλου κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 5.000 στη μνή­
μη Σπύρου Σινόπουλου για το 
κέντρο Ειδικών Παιδιών ο Άγιος 
Σπυρίδων.

ΒΕΚΚΑ
80 είδη 

Αλλαντικά

251.628

Με αυξημένο ενδιαφέρον όχι 
μόνο από τους κύκλους της 
συμπολίτευσης οι οποίοι Θα εί­
χαν και κάθε λόγο, άλλα και 
από εκείνους της αντιπολίτευ­
σης αναμένεται η απομινή ομι­
λία στη συνεστίαση της 
Νομαρχιακής Επιτροπής Ηρα­
κλείου του ΠΑΣΟΚ του Αντιπρο­
έδρου της Κυβέρνησης και 
υπουργού Δικαιοσύνης κ. Αγ. 
Κουτσόγιωργα.

Πολιτικοί παρατηρητές επεσή- 
μαναν χθες ότι η σημερινή πολι­
τική εμφάνιση του Αντιπροέδρου 
της Κυβέρνησης αποκτά μια ακό-

Του
Γ. ΛΑΓΟΥΒΑΡΔΟΥ

μα ιδιαιτερότητα δεδομένου ότι 
αυτή πραγματοποιείται σε μια 
«φορτισμένη» πολιτικά περίοδο 
η οποία στο μεν εθνικό επίπεδο 
σηματοδοτείται από την συνάν­
τηση του Νταβός, από τα γεγο­
νότα στο Λονδίνο και από την 
γενικότερη κινητικότητα των 
κομμάτων, ενώ σε τοπικό επίπε­
δο το θέμα ύπαρξης των Ξένων 
Βάσεων έγινε και πάλι θέμα αιχ­
μής με αφορμή τα τελευταία γε­
γονότα που συνδέθηκαν με την 
άφιξη στο Λιμάνι του Ηρακλείου 
του πολεμικού πλοίου 
«SATURN».

Βέβαια μόνιμο πρόβλημα σε

τοπικό επίπεδο εξακολουθεί να 
παραμένει η ανισόρροπη ανά­
πτυξη. Αλλά και η αποκέντρωση 
- σαν ενίσχυση σε πόρους και ε­
ξουσία της Αυτοδιοίκησης, η α­
ποκέντρωση ως μεταφορά αρμο­
διοτήτων και εξουσιών στα περι­
φερειακά κύτταρα του κρατικού 
μηχανισμού.

Και φυσικά δεν θα πρέπει να 
είναι εντελώς άγνωστο στον Αν­
τιπρόεδρο της Κυβέρνησης ότι οι 
χρηματοδοτήσεις στην περιφέ­
ρεια χρόνο με τον χρόνο μειώ­
νονται. Λογικά δε, θα πρέπει να 
δώσει απόψε μια εξήγηση γιατί 
αντίθετα με το χρηματοβόρο θη­
ρίο του Κέντρου η περιφέρεια, ο 
Νομός Ηρακλείου λόγου χάρη,

0 Αντιπρόεδρος της Κυβέρ­
νησης και Υπουργός Δικαιο­
σύνης κ. Κουτσόγιωργας.

να αντιμετωπίζει σήμερα σοβα­
ρότατο πρόβλημα στη σύνταξη 
του Νομαρχιακού προγράμματος 
Δημοσίων έργων.

ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΟΥ 
ΕΦΕΤΕΙΟΥ 

ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ 
Υπάρχει όμως και κάποιος «α­

νοικτός λογαριασμός» ανάμεσα 
στον σημερινό επισκέπτη μας, 
τον Αντιπρόεδρο της Κυβέρνη­
σης και Υπουργό Δικαιοσύνης με 
τον λαό του νομού. Αφορμή στά­
θηκε το παλλαϊκό αίτημα της ί­
δρυσης στο Ηράκλειο μεταβατι­
κής έδρας του Εφετείου Κρήτης, 
στην ικανοποίηση του οποίου ο 
αρμοδιότερος πάντων ακολού­
θησε την τακτική του Πόντιου 
Πιλάτου.

Κι ας έγιναν διαμαρτυρίες κι 
ας εκδόθηκαν χιλιάδες ψηφίσμα­
τα από το σύνολο των μαζικών 
φορέων της ανατ. Κρήτης. Κι ας 
παρουσίασε η αρμόδια επιτροπή 
όλα εκείνα τα αντικειμενικά στοι­
χεία που απέδειχναν το δίκαιο 
του αιτήματος. Και τέλος ας προ- 
κλήθηκε και πάλι αναίτια πολιτι­
κό κόστος, σ’ αυτό το Κάστρο της 
Δημοκρατίας που πολλά προσέ- 
φερε αλλά ελάχιστα αποκόμισε.

Ανοικτό λοιπόν το θέμα για 
τον σημερινό ομιλητή που έτσι ή 
αλλοιώς έχει στραμμένα πάνω 
του τα φώτα της δημοσιότηταο.

Θα θελήσει άραγε να δώσει από 
εδώ, σ’ αυτό τον τόπο μια απάν­
τηση στον λαό που στηρίζει την 
αλλαγή;

ΚΑΙ Η ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ 
ΠΩΣ ΘΑ ΠΡΟΧΩΡΗΣΕΙ;

Η «Π» πολύ έγκαιρα με αίσθη­
μα ευθύνης «έκρουσε των κώδω­
να του κινδύνου»

Επισημαίνοντας ότι η αναγ­
καία σήμερα εσωκομματική ανα­
σύνταξη των δυνάμεων του 
κινήματος παρά τις επανειλημμέ­
νες προτροπές του προέδρου 
του ΠΑΣΟΚ και Πρωθυπουργού 
προς τα αρμόδια όργανα να προ­
ωθήσουν τις διαδικασίες, εκείνες 
βάλτωσαν. Αρκετοί μίλησαν για 
«αναξιόπιστη» διαδικασία και δυ­
στυχώς θα δικαιωθούν αφού οι 
τύχες της ανασυγκρότησης σε 
τοπικό επίπεδο, ανατέθηκαν σε 
πρόσωπα «φθαρμένα» από τις ά- 
ωρες προσωπικές τριβές και τις 
πολιτικές αντιπαλότητες.

Έτσι απ’ όλους πια παρατηρεί­
ται ότι πολλά από τα στελέχη αυ­
τά που σήμερα ανέλαβαν να 
κάνουν πράξη την ανασυγκρότη­
ση, απωθούν αντί να ευαισθητο-

Συνέχεια στη σελίδα 6

ΤΑ ΚΑΤΩΤΑΤΑ 
ΟΡΙΑ ΤΩΝ 
ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΩΝ 
ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ

Τα νέα κατώτατα όρια επικουρι­
κών συντάξεων του ΙΚΑ-ΤΕΑΜ 
απο 1/1/88 είναι, για τις συντάξεις 
γήρατος 10.370 δρχ, θανάτου 8.300 
δρχ. και εργατικού ατυχήματος 
15.530 δρχ.

ΖΩΟΚΛΟΠΗ
ΣΤΙΣ ΓΟΥΒΕΣ

Έξι πρόβατα και 3 αρνιά που α­
νήκαν στο Γιώργο Ζερβό, 50 χρό­
νων, έκλεψαν άγνωστοι απο τη 
θέση «Γιοφυράκια» των Γουβών.

Με ερώτηση που κατέθεσε ο κ. Αρεττάκης

Η ύδρευση και αποχέτευση 
της πόλης στην Βουλή

Ζητά τη δέσμευση του υπουργού για την ολοκλήρωση της μελέτης

Ερώτηση για το πρόβλημα της ύδρευσης και αποχέτευσης του Ηρακλείου κατέ­
θεσε χθες στη Βουλή ο ανεξάρτητος βουλευτής κ. Μανόλης Δρεττάκης. Η ερώτη­
ση, που κατατέθηκε χθες απευθύνεται στους υπουργούς Εθνικής Οικονομίας, 
Εσωτερικών και Περιβάλλοντος, Χωροταξίας και Δημοσίων Έργων.

Ο βουλευτής ερωτά το πότε θα ολοκληρωθεί η μακροπρόθεσμη οριστική λύση 
του πιεστικού προβλήματος της ύδρευσης και αποχέτευσης καθώς και το πόσα 
ΧΡήματα θα δοθούν για τα αντίστοιχα έργα από το πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύ­
σεων και το δετές.

Η ερώτηση είναι η παρακάτω:
Για το πρόβλημα της ύδρευσης 

και αποχέτευσης του Ηρακλείου 
Κρήτης έχω ήδη καταθέσει δύο Ε­
ρωτήσεις στη Βουλή (την αριθ. 
404/25.7.85 και την αριθ. 
475/6.8.86) οι οποίες συζητήθη­
καν στην Ολομέλεια στις 8.1.86 
και 5.11.86, αντίστοιχα. Δυστυχώς, 
όμως, ριζική λύση στο διπλό αυ­
τό πρόβλημα - παρ’ όλο ότι γίνον- 
ται ορισμένα, περιορισμένης 
κλίμακας, έργα - δεν έχει δοθεί 
ακόμα.

Απαντώντας στην πρώτη Ερώ­
τηση στις 8.1.86 ο τότε αρμόδιος 
Υφυπουργός Περιβάλλοντος, 
Χωροταξίας και Δημοσίων Έργων

SUN RISE
ΣΑΝ ΡΑΤΖ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ■ ΣΑΒΒΑΤΟ - ΚΥΡΙΑΚΗ

ΝΑΓΓ ΚΛΑΜΠ - ΜΠΟΥΖΟΥΚΙΑ
ΛΙΜΑΝΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ
• Ρεμπέτικα · Λαϊκά
• Νησιώτικα · Ξένα.

Φιάλη Ουίσκυ: 8.500 
Ποτό: 600, Κρασί: 1.500. 
ΛΙΜΑΝΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ

είχε πει ότι:
«Η οριστική αντιμετώπιση των 
δύο δεμάτων του Ηρακλείου, 
δηλαδή της ύδρευσης και της 
αποχέτευσης απαιτεί έργα 15 
δισεκατομμυρίων δρχ.»

Αν ληφδεί υπόμη το γεγονός ότι 
έχουν περάσει από τότε πάνω από 
δύο χρόνια, το σημερινό κόστος 
της αντιμετώπισης του προβλήμα­
τος της ύδρευσης και αποχέτευ­
σης του Ηρακλείου Κρήτης 
πρέπει να φτάνει τα 25-30 δισ. 
δρχ.
ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ.κ. Υπουργοί Ε­
θνικής Οικονομίας, Εσωτερικών 
και Περιβάλλοντος, Χωροταξίας 
και Δημοσίων Έργων:
(α) Ποιά sivat τα ποσά τα οποία 
απορροφήθηκαν από το Προϋπο­
λογισμό Δημοσίων Έργων 
(Π.Δ.Ε.) και τα Μεσογειακά Ολο-

κληρωμένα Προγράμματα 
(Μ.Ο.Π.) για (χωριστά) το έργο 
της ύδρευσης και το έργο της α­
ποχέτευσης του Ηρακλείου Κρή­
της τα έτη 1986 και 1987;
(6) Ποιά ποσά θα δοθούν για τα 
ίδια έργα τόσο από τον Π.Δ.Ε. 
όσο και από τα Μ.Ο.Π. για το έ­
τος 1988;
(γ) Ποιά ποσά προβλέπονται για 
τα ίδια έργα για ολόκληρη την πε­
ρίοδο του Πενταετούς 
1988-1992; και, τέλος
(δ) Πότε θα έχει ολοκληρωθεί η 
μακροπρόθεσμη οριστική λύση 
του πιεστικού προβλήματος της ύ­
δρευσης και αποχέτευσης του Η­
ρακλείου Κρήτης;

Αθήνα 26 Φεβρουάριου 1988 
Ο ΕΡΩΤΩΝ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ 

ΜΑΝΟΛΗΣ Γ. ΔΡΕΤΤΑΚΗΣ 
Βουλευτής Α' Αθήνας

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ 
ΨΥΓΕΙΑ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ

ΠΑ.ΣΟ.Κ.
Ν.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Νομαρχιακή Επιτροπή του ΠΑ.ΣΟ.Κ. οργανώνει 
συνεστίαση σήμερα Σάββατο 27 Φλεβάρη και ώρα 
8.30' το βράδυ στο Κέντρο «ΛΕΩΝ» (Λεωφ. 
Κνωσού).

Ομιλητής: ο Αντιπρόεδρος της Κυβέρνησης 
και Υπουργός Δικαιοσύνης 
ΜΕΝΙΟΣ ΚΟΥΤΣΟΓΙΩΡΓΑΣ

Προσκλήσεις στα Γραφεία της Ν.Ε. (Αβέρωφ 11)

ΤΓοιοτη τα
Σέρβίδ

Οργάνωση

Λ'ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ
ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ ΨΥΚΤΙΚΟΣ

ΕΚΘΕΖΗ Ανθεμίου 3Β*ΤηΛ:2ΒΒ.1Β6
ΣΕΡΒΙΣ Ανθεμίου 21*Τηλ: 2SO.49B

©
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Όπως τα βλέπω

ΧΩΡΙΑΤΗΣ ΚΑΙ ΤΟ ΜΠΛΟΚ ΕΠΙΤΑΓΩ
Του Κώστα Πετρόπουλου

10.50 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ
1.00 ΡΕΞ, Ο ΤΡΟΜΟΙ ΤΟΥ ΓΑΤΟΚΟΙΜΟΥ.

καμένων σχεδίων

1.15 0 ΠΟΚΑΝ, Ο ΒΙΛΙ ΚΑΙ ΤΑ ΓΓΡΟΥΜΦΑ- 
ΚΙΑ. βο επεισόδιο, Β' προβολή

1.45 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
2.10 ΤΟ ΤΕΡΑΣ ΤΗΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ Α/Μ. Περι- 

πέτεια, αμερικάνικης παραγωγής 1932. 
Σκηνοθεσία: Χάουαρντ Χοκς. Παίζουν: 
Εντουαρντ Ρόμπινσον, Ρίτσαρντ Αρλέν 
Κ-Α Διάρκεια: 75Ο Μάικ Μαοκαρίνο 
είναι κυβερνήτης αλιευτικού που ψα- 
ρεύει τονο, αυστηρός αλλά σωστός με το 
πλήρωμά του. Κι όταν σώζει το σύντροφό 
του Πάιπς από τους καρχαρίες, χάνοντας 
το χέρι του, οι δύο άντρες γίνονται αχώρι­
στοι φίλοι..'

3.25 ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΜΟΝΟΣ ΣΟΥ. 7η εκπομπή
4.00 ΚΙΝΟΥΜΕΝΑ ΣΧΕΔΙΑ
4.15 ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ
6.20 ΟΙ ΣΕΛΙΔΕΣ ΤΟΥ ΣΑΒΒΑΤΟΥ
7.25 ΑΥΤΟΣ, ΑΥΤΗ ΚΑΙ ΤΑ ΜΥΣΤΗΡΙΑ.^Αμε- 

ρικάνικη χιουμοριστική σειρά με την Σίμ- 
πιλ Σέφερντ και τον Μπρους Γουίλις

2.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
215 βλ^κό1?01 Π*ΛΜ01· Εβδομαδιαία α- 

«Λητικη εκπομπή.
4.25 ΦΡΑΓΚΟΛ ΡΟΚ. Παιδικό πρόγραμμα
4.50 ΚΟΚΚΙΝΟ, ΚΙΤΡ.ΝΟ, ΜΠΛΕ (Επανόλη- 

ψη)
5.30 ΗΘΗ ΚΑΙ ΕΘΙΜΑ ΤΟΥ ΛΑΟΥ ΜΑΣ (ε­

κπομπή Π η) «Πευκόφυτο Γράμμου».
6.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
β ’5 "?”ήΚΜ ΒΙ’',ΤΕΟβΗ·<Η. Μουσική ε-

7 00 Κ0ΣΜΠ'· Κύκλος 27 επεισοδίων 
της αμερικανικής χιουμοριστικής σειράς 
ΜΥϋ βραβε“ εμ

Σήμερα 
η πρεμιέρα 

της Κοντεσσας 
Βαλεραινας

π γυναίκα 

και ο κοσμος

8.25 ΤΑ ΦΙΛΑΡΑΚΙΑ. Ελληνική χιουμοριστική 
σειρά που θα ολοκληρωθεί σε 12 ημίωρα 
επεισόδια. Σκηνοθεσία: Γιώργος Σκαλε- 
νάκης. 9ο επεισόδιο

9.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

7.30 ΒΟΥΒΗ ΚΩΜΩΔΙΑ
8.00 ΕΤ-2: ΑΠΟ ΤΟ ΒΗΜΑ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ
9.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

10.05 ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ «Ο 
μεθύστακας». Ασπρόμαυρη δραματική 
ταινία, παραγωγής 1950. Σενάριο - σκη­
νοθεσία: Γιώργος Τζαβέλας. Παίζουν: Ο- 
ρέστης Μακρής, Δημήτρης Χορν κ.α
• Ο κυρ-Χαράλαμπος έχει χάσει το γιο 

του στον πόλεμο και από τότε δεν αφήνει 
ταβέρνα και καπηλειό που να μην το 

• επισκεφτεί. Εχει και μια κόρη, την Αννού- 
λα, που εργάζεται ως δακτυλογράφος. Ο 
γιος του εργοδότη της. ο Αλεκ, την ερω­
τεύεται και θέλει να την παντρευτεί Πώς, 
όμαχ;, αφού η φήμη του πατέρα της έχει 
περάσει και τα όρια της συνοικίας της; 
Ετσι, έπειτα από πολλές πιέσεις αποφα­
σίζει να κόψει το κρασί Αλλά την ημέρα 
ακριβώς που έχει ορισθεί να συναντη­
θούν οι δύο οικογένειες και να δώσουν 
λόγο, ο κυρ- Χαράλαμπος καταφτάνει 
μεθυσμένος-

Η πανηγυρική Παγκρήτια πρε­
μιέρα του έργου «Το μυστικό της 
Κοντέσσας Βαλεραινας» του 
Γρηγόρη Ξενόπουλου δίνεται σή­
μερα στις 9.30 το βράδυ από το 
Δημοτικό Περιφερειακό Κρήτης. 
Η παράσταση θα δοθεί στην ει­
δικά διαμορφωμένη αίθουσα της 
Βασιλικής του Αγίου Μάρκου.

Ομορφο κουταβάκι, 45 ήμερων (όχι 
ράτσας) ΧΑΡΙΖΕΤΑΙ σε ζωόφιλο. Τηλ 
258.129.

Η ΠΑΡΑΚΜΗ
ΤΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ

Ο
ταν αγωνιζόμαστε εναν­
τίον της παρακμής του 
οργανισμού καταπολε­
μάμε όχι τις έντονες καταστά­

σεις του δέρματος (ακόμα και 
η ίδια η γηριατρική είναι ανίκα­
νη μπροστά στο αναπόφευκτο 
των διαδικασιών της παρα­
κμής) αλλά της όψης του δέρ­
ματος. Χωρίς αμφιβολία είναι 
εύκολα να πω ότι η όψη δεν εί­
ναι παρά η προβολή μιας κατά­
στασης.

9.50 Η ΤΑΙΝΙΑ ΤΟΥ ΣΑΒΒΑΤΟΒΡΑΔΟΥ: «Υ- 
περάνω πόσης υποψίας». Πολιτικό θρί- 
λερ, ιταλικής παραγωγής 1970, βραβευ­
μένο με Οσκαρ καλύτερης ξένης ταινίας. 
Σκηνοθεσία: Ελιο Πέτρε Παίζουν: Τζιαν 
Μαρία Βολοντέ, Φλορίντα Μπολκάν. 
Διάρκεια: 103'.

12.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
00.10 ΠΡΟΒΑ. Μια μουσική εκπομπή με τη 

Λιλάντα Λυκιαρδοπούλου. Στην αποψινή 
εκπομπή η Λιλάντα Λυκιαρδοπούλου πα­
ρουσιάζει τον Σταμάτη Κόκκοτα σε γνω­
στές παλιές επιτυχίες. Μαζί του το Τρίο 
Ατενέ και ο νεαρός Δημήτρης Κόκκοτας.

12.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
00.10 ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΜΕΤΑ ΤΑ ΜΕΣΑ­

ΝΥΧΤΑ «Σιδηρούς σταυρός». Αντιπολεμι­
κή ταινία, αγγλογερμανικής συμπαραγω­
γής 1976. Σκηνοθεσία: Σαμ Πέκινπα. Παί­
ζουν: Τζέιμς Κόμπερν, Μαξιμίλιαν Σελ. 
Ντέιβιντ Γουόρνερ, Τζέιμς Μέισον. Ο 
ποιητής της βίας Σαμ Πέκινπα, αυτή τη 
φορά παρουσιάζει πς εσωτερικής συγ­
κρούσεις σ' ένα γερμανικό λόχο, στο 
Ρώσικο Μέτωπο, το 1943. Η κριτική του 
σε θέματα ουσιαστικής πειθαρχίας είναι 
εμφανής, όπως και η ποιητική του διάθε­
ση που μαζί με την ανθρωπιά συνυπάρ­
χουν στην κόλαση του Β' Παγκοσμίου 
Πολέμου-

ΘΕΑΜΑΤΑ
I Γράφει η Αισθητικός) 

ΜΑΡΙΑΝ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ

όσο οι αδυναμίες σας.

Α
πό την δραστηρι ότητά 
μου σαν αισθητικός έχω 
ένα πρακτικό δίδαγμα, 
σχετικά με την θεραπεία εναν­

τίον της παρακμής. Οι περιποι­
ήσεις σε ορισμένα άτομα να 
κινδυνεύουν πολύ να μείνουν 
χωρίς θετικό αποτέλεσμα εάν η 
ψυχοδυναμική δεν μεταδώσει 
στα κύτταρα του δέρματος την 
απαραίτητη ικανότητα αντί­
δρασης, εάν αυτά τα κύτταρα 
δεν δραστηριοποιηθούν κατά 
κάποιο τρόπο, λόγω ενός αρνη­
τικού ψυχοδυναμικού, που συ­
χνά ευθύνεται για κάποια

αποτυχία που δεν εξηγείται, 
γιατί τα αίτια της βρίσκονται 
όχι στο δέρμα αλλά στη συμπε­
ριφορά του ατόμου.

Ε
πειδή ο γηρασμός είναι 
μία κατάσταση σίγουρα 
περίπλοκη, είναι ουτο­
πία βέβαια να πιστεύουμε ότι 

μπορούμε να του αντισταθούμε 
με μία μοναδική λύση. Όταν 
μόνο καταλάβουμε καλύτερα 
τα αίτια του γηρασμού στο σύ­
νολό του τότε ίσως μπορέσου­
με να προσφέρουμε πολλά 
περισσότερα στον εαυτό μας, 
στην εικράνισή μας.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Το Πάρτυ
«ΚΡΟΝΟΣ»
Το Ξενοδοχείο Καστρί
«ΟΡΦΕΑΣ»
Ο πειρασμός
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Οι κοριοί
«STUDIO»
Φιλιά από το Λίβερπουλ 
στη Ρωσία με αγάπη.
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Το αδιέξοδο

05.55 Τέταρτο πρόγραμμα
08.00 Έναρξη - Για να ακούσου­

με τι θα ακούσουμε
08.02 Ειδήσεις απ’ όλη την 

Κρήτη
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Ίσως σας ενδιαφέρουν
09.00 Τέταρτο πρόγραμμα
09.10 Ραδιοχρονογράφημα
09.25 Δυο λόγια ένα

τραγούδι
10.00 Τέταρτο πρόγραμμα
10.10 Της Κρήτης μας τα 

σόρδινα
10.30 Ραδιοεπισημάνσεις
11.00 Τέταρτο πρόγραμμα
12.10 Τα Σπορ στην Κρήτη
13.00 Τέταρτο πρόγραμμα
13.05 Ίσως σας ενδιαφέρουν
13.30 Τέταρτο πρόγραμμα

Κινηματογράφος *
«ΚΡΟΝΟΣ»

Η τελευταία σπαρταριστή κωμωδία του Μοναδικού 
ΣΤΑΘΗ ΨΑΛΤΗ

«ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΚΑΣΤΡΙ»
Κατάλληλο. Πρωταγωνιστούν Στάθης Ψάλτης - Καίτη Φίνου

Ώρα ενάρξεως παραστάσεων 4μ.μ.

«STUDIO»
«ΦΙΛΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ»

«ΣΤΗ ΡΩΣΙΑ ΜΕ ΑΓΑΠΗ»
Σκηνοθεσία Κρις Μπερνάρντ 

Παίζουν: Εμμανουήλ Σωλιέ - Σόφη Ρενουάρ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289

«ΤΟ Π A Ρ Τ Υ»
Η ξεκαρδιστική κωμωδία με τον Πήτερ Σέλλερς.

«ΟΡΦΕΑΣ»
«Ο ΠΕΙΡΑΣΜΟΣ»

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΟΙ ΚΟΡΙΟ I»

Παίζουν: Ρίτσαρντ Ντρέυφους - Αιμιλία Εστεβιξ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Φε­
βρουάριου και ώρα 9.00 π.μ. στον 
Ι.ν. Αγ. Ιωάννη Θεολόγου στο χω­
ριό Μαρμακέτο Λασιθίου 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας

ΓΙΩΡΓΟΥ ΣΦΑΚΙΩΤΑΚΗ
και καλούμε συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Σφακιωτάκη. 
Τα παιδιά: Λουϊζα και Γιώργος

Μητρόπουλος, Αθηνά και Γιώργος Μάγκος. 
Τα αδέλφια, τα ανήψια, τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Φεβρουαρίου και ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Νικολάου Καμαρίου, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ- 
σεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και αδελφής

ΕΙΡΗΝΗΣ I. ΜΠΑΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
Τα παιδιά: Αντώνης και Ελένη Ζουρίδη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Χρυσούλα Κοκολάκη, Μαρία χα Νικ.
Σεϊμένη, Εμμανουήλ Αρκουλάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Φεβρουα­
ρίου 1988 και ώρα 8.30 π.μ. στον I. 
Ναό του Αγ. Κωνσταντίνου (Νεκρο­
ταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας, γιαγιάς και α­
δελφής

ΜΑΡΙΑΣ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

και παρακαλούμε τους τιμώντας 
την μνήμη της όπως παραστούν.
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Στέλλα και Νικόλαος Καρασάββας
Τα εγγόνια, αδέλφια, λοιποί συγγενείς.
ΣΗΜ: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Αγ. Κων/νου.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Χατζηδάκη, Χατζάκη 1770
• ΑΠΟ 08.00-24.00
— Λαμπράκης, Θεοδωρίδου, 

Καλοκαιρινού 151
• ΑΠΟ 08-22.00
— Μπερνιδάκης Κ., 

Λ. Χρυσοστόμου 24
• ΑΠΟ 08.00-20.30
— Καρκανάκη Ε, Θερίσσου 

Αστερουσίων 27
— Τρουλινού, Καπλατζή X,

Μ. Μοιισηποου 20

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

— υενιςεΛειο
— Βενιζέλειο
— Θεραπευτήριο
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο 
— Αγ.Χαράλαμπος 
— Βενιζέλειο

I Ιαθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 
Καρ/κά 
Ουρ/κά 
Νευρ/κά 

Οφθ/κά

@1 ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Γιαννούδης Β. Λ. Κνωσού 59 
Περδικογιάννης I. Λ. Ικάρου 
Τρουλινός Γ. Λ. 62 Μαρτύρων 
Μόρτογλου Π. KATE

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Θέμελης Γ και ΕΛ. Καλλιθέας 1 
Κουτσουμπός Γ. Κατσαμπάς

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Αμανάκης Εμ. Πιτσουλάκη 44 
Βασιλάκης Μ. Λ. Μποφώρ

ΕΟΡΤΕΣ
Το Σάββατο εορτή του Αγ. Θεο· 
δώρου δεν εορτάζουν:
— Η κ. Θεοδώρα Διακάκη.

Α
υτό είναι αλήθεια αλλά 
εάν μας είναι αδύνατο 
να καθυστερήσουμε τις 
διαταραχές της ισορροπίας του 

δέρματος που προκαλεί ο γηρα­
σμός, μας είναι επιτρεπτό να 
ξεπεράσουμε προσωρινά να με­
τριάσουμε, κατά κάποιο τρόπο 
αυτές τις διαταραχές της ισορ­
ροπίας και έτσι να βελτιώσου­
με την όψη του δέρματος.

Α
υτή η βελτίωση διαρκεί 
όσο διαρκεί, και αυτός 
είναι ο λόγος που οι θε­

ραπείες εναντίον του γηρασμού 
προϋποθέτουν μια παρατεταμέ- 
νη, συνεχή προσπάθεια από μέ­
ρους μας. Δεν έχω την πρόθεση 
να προτείνω ένα νέο θαυμα­
τουργό πλάνο περιποιήσεων ε­
ναντίον της παρακμής αλλά 
απλούστερα να προτρέψω όλες 
εσάς αγαπητές μου αναγνώ- 
στριες να προχωρήσετε σε μία 
αναθεώρηση ορισμένων συνη­
θειών σας. Ζητήσετε την βοή­
θεια από την αισθητικό σας και 
είμαι σίγουρη ότι με τα προϊόν­
τα που προσφέρει η μοντέρνα 
καλλυντολογία (προϊόντα βιτα- 
μινικά με εκχυλίσματα ιστών ε- 
νέσημο κολλαγόνο, lifting 
αισθητικό, μέχρι το σύνολο των 
ευφειών ειδικών προϊόντων) θα 
βελτιώσετε την όψη του 
δέρματος.

Π
ολλές φορές ακούω να 
μου λένε, εγώ ότι και 
να κάνωγέρασα. Είκο­
σι χρόνων δεν γίνομαι. Και βέ­

βαια μια γυναίκα 60 χρόνων δεν 
γίνεται εικοσάρα αλλοίμονο ό­
μως αν αφαιθεί.

Τ
ο να δέχεται κανείς παθη­
τικά τον γηρασμό και να 
κλείνεται στον εαυτό 

του, είναι σαν να επιταχύνει 
τους μηχανισμούς της βαθ­
μιαίας μεταβολής, είναι σαν να 
μην βαδίζει αλλά να τρέχει 
προς την καταστροφή του. Δεν 
γερνάει κάποιος επειδή φορτώ­
θηκε έναν ορισμένο αριθμό ε­
τών. Γερνάει γιατί εγκατέλειψε 
το ιδανικό του. Ο Mac Arthur 
έλεγε. Νέος είναι εκείνος που 
νοιώθει έκπληξη, θαυμασμό. 
Είστε τόσο νέος όσο η πίστη 
σας. Τόσο γέρος όσο η αμφιβο­
λία σας. Τόσο νέος όσο η αυ­
τοπεποίθησή σας. Τόσο νέος 
όσο οι ελπίδες σας. Τόσο γέρος

Τελούμε αύριο Κυριακή 28 Φε­
βρουαρίου και ώρα 8.30’ π.μ. εις 
τον Ιερόν Ναόν του Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της 
προσφιλούς μας μητέρας,αδελ­
φής, θείας και γιαγιάς

ΑΓΓΕΛΙΚΗΣ ΡΕΪΖΟΓΛΟΥ
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν
Τα παιδιά: Γιάννης και Σούλα Ρεϊ- 
ζογλου, Σήφης και Βασιλεία
Μαρκάκη, Σώτος και Αθανασία

Παιδάκη, Μανόλης και Κορίνα Κωνιωτάκη, Γιώργος και Καίτη 
Πατεράκη.
Τα αδέλφια - τα ανήψια - τα εγγόνια - οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εντός 
Νεκροταφείου.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτό μας σύζυγο, γιο, αδελφό, και θείο

ΙΩΑΝΝΗ ΧΡΟΝΙΑΡΗ
ΕΤΩΝ 30

κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 26-2-88 και ώρα 3μ.μ. από την οι­
κία μας Ελύρου 10 Καμίνια. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί 
στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου, χωριό Κριονέρι Μυλοπο- 
τάμου και καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Δήμητρα ΧΡΟΝΙΑΡΗ
ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ: Γεώργιος, Ελένη Χρονιάρη

Κώστας, Ρεγγίνα Στεφανάκη
ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Εμμανουήλ Χρονιάρης, Γεώργιος, Μέλπω Σφα- 
κιανάκη, Γιώργος, Χριστίνα Περισυνάκη
Θείοι, εξαοέλφια, λοιποί συγγενείς.
Αναχώρηση λεωφορείου από την οικία μας για το χωριό Κριο- 
νέρι Μυλοποτάμου ώρα 1μ.μ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε τη Κυριακή 28 Φε­

βρουαρίου 1988 ώρα 8.30 π.μ. 
στον I. Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου 
Ετήσιο Μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρας, 
κόρης, αδελφής

ΑΘΗΝΑΣ-ΝΑΝΤΙΑΣ ΚΩΣΤΟΓΛΟΥ 

και παρακαλούμε τους συγγε­
νείς και φίλους να συμπροσευ­
χηθούν μαζί μας

ΟΙ ΤΕΘΛΙΜΕΝΟΙ
Ο ΣΥΖΥΓΟΣ: Αντώνιος Κώστογλου
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Δέσποινα και Καλλιόπη Κώστογλου 
ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ: Γεώργιος και Καλλιόπη Κώστογλου

Μάρκος και Δέσποινα Σκορφαλάκη
ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Μιχαήλ και Θεανώ Σκορδαλάκη 

ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ
Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Λαπίδη

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 28 Φεβρουαρίου 

1988 και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 
στον Ι.Ν. Αγ. Σοφίας Κνωσού Η- 
ρακκλείου 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της 
πολυαγαπημένης μας κορούλας, 
αδελφής, εγγονής, ανηψιάς και 
εξαδέλφης

ΝΕΚΤΑΡΟΥΛΑΣ
Ν. ΛΑΓΟΥΔΙΑΝΑΚΗ 

και παρακαλούμε τους συγγενείς
και φίλους να παρευρεθούν και να συμπροσευχηθούν μαζί μας. 
Οι γονείς: Ιερέας Νικ. και Πρεσβ. Χαρ. Λαγουδιανάκη.
Η αδελφή: Πόπη Λαγουδιανάκη.
Οι παππούδες: Δημ. και Μαρίνα Αναστασάκη, Καλλιόπη Λαγου- 
διανάκη.
Οι θείοι: Εμμαν. Λαγουδιανάκης, Κων. και Μαρία Λαγουδιανά- 
κη, Μιχ. και Βασιλ. Αποστολάκη, Κούλα Λασιθιωτάκη, Αντων. 
και Ελένη Ρηγάκη, Γεώργ. και Στέλλα Αναστασάκη, Στυλ, και 
Δημ. Αναστασάκη, Χαριδ. και Άννα Καστρινάκη, Εμμαν. και 
Παντελ. Καλοχριστιανάκη, Εμμαν. και Μαρία Χωριάτη.
Τα εξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 28 Φεβρουαρίου 
1988 και ώρα 8.30 π.μ. με την συμ­
πλήρωση ενός χρόνου από το 
θάνατο του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, αδελφού και 
θείου ■

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΑΡΡΗ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο). Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παραστούν.

Η σύζυγος: Αικατερίνη Σαρρή.
Τα παιδιά: Νίκος και Κατερίνα Σαρρή, Ειρήνη και Μιχαήλ 
Βουράκης.
Τα αδέλφια: Αθηνά και Γεώργιος Μαρκουράκης, Άννα Ξυλά, 
Μαρία Καραμπατσάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων μέσα 
στο Νεκροταφείο.

Ο πατέρας: Γιώργος Κανάκης.

Τελούμε την Κυριακή 28 Φε­
βρουαρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου Σμαριού ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, κόρης, αδελφής και 
θείας

ΚΟΥΛΑΣ I. ΤΖΑΝΟΚΩΣΤΑΚΗ 
και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Τζανοκω- 
στάκης.

Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Φεβρουαρίου 1988 και ώρα 8.30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Μιχαήλ Αρχαγγέλου Άνω Βιάννου, ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας και γιαγιάς

ΧΡΥΣΑΝΘΗΣ ΠΕΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Δημήτρης Πετάκης.
Τα παιδιά: Μαρία και Ιωάννης Φραγκιαδάκης, Αντωνία και Σπύ- 
ρος Περογιαννάκης. Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 28 Φεβρουαρίου 

1988 και ώρα 8.30 π.μ. με την συμ­
πλήρωση 40 ημερών από το θά­
νατο του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού, παπ­
πού και θείου

ΜΑΝΘΟΥ ΚΕΦΑΛΑ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο). Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παραστούν

Η σύζυγος: Κυριακή Κεφαλα
Τα παιδιά: Ιωάννης και Φιλία Κεφαλα, Εμμαν και Κωστούλα 
Κεφαλα.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Ελένη Κεφαλα 
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.:Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων μέσα 
στο Νεκροταφείο.

Ένα όμορφο χωριάτικο πέρα 
για πέρα θέμα 8α vpayio σήμε- 
ρο. Υπάρχουν πολλά τέτοια πη- 
γαία και έξυπνα - κατά την 
γνώμη μου. Έπρεπε να υπάρχει 
γι’ αυτούς τους αγνούς μα έξυ­
πνους ανθρώπους μια τιμητική 
διάκριση. Ας ευχηθούμε κάπο­
τε να βρεθεί κάποιος που να το 
πραγματοποιήσει. Ο χωριάτης 
και το μπλοκ επιταγών θα δια­
σκεδάσομε μαζί. Ένας άξιος α­
γρότης που άκουσε το γεωπόνο 
της Αγροτικής Τράπεζας, έκα­
νε σύγχρονη καλλιέργεια και 
μέσα σε δυο χρόνια εισέπραξε 
αρκετά χρήματα. Πλήρωσε τις 
υποχρεώσεις του και γέμισε και 
μια βούργια χιλιάρικα. (Δεν υ­
πήρχαν τότε τα πεντοχίλιαρα). 
Όταν το είπε στο δάσκαλο του 
χωριού αυτός τον έπεισε να πάει 
τα χρήματα στην τράπεζα για να 
παίρνει και τόκο. Πήρε τη βούρ- 
για και ήρθε στη χώρα. Πήγε 
στη τράπεζα και έκαμε την κα­
τάθεση που ήταν δρχ. 600.000. 
Του έδωσαν και ένα μπλοκ επι­
ταγών για να κάνει εύκολα τις 
πληρωμές. Του υπέδειξαν πως 
θα τις γράφει και αυτός άμα γύ­
ρισε στο σπίτι του έκανε δοκι­
μές σε πρόχειρα χαρτιά. Σε μια 
βδομάδα λέει της γυναίκας του. 
Πάμε στη χώρα για μώνια; Αυ­
τή έβλεπε τη βούργια άδεια και 
του λέει με τι χρήματα. Εγώ γυ­
ναίκα έχω μαγικά χαρτάκια που 
τα δίνω αντί λεφτά. Έμεινε από 
θαυμασμό η γυναίκα θαυμάζον­
τας τα όμορφα αυτά χαρτιά. 
Πραγματικά τη δευτέρα να τους

στην αγορά Ηρακλείου. Ρούχα, 
παπούτσια, τρόφημα, αγροτικά 
φάρμακα, κρέατα, μάρια, αγό­
ρασαν αρκετά δίνοντας στον κά­
θε έμπορα που τους πουλούσε 
και μια ισόποση επιταγή για ε­
ξόφληση. Έτσι γινόταν επί δύο 
μήνες. Όλες οι εμπορικές πρά­
ξεις εύκολες. Μια μέρα που εί­
χε τα κέφια του λέει στη γυναίκα 
του. Εγώ θα γοράσω όπως πάω 
και μια δεύτερη γυναίκα. Εσύ εί­
σαι ξανθιά, θα πάρω και μια μα- 
λαχροινή. Άρχισε πραγματικά 
να φοβάται η σύζυγος μην το 
κάμει έργο πραγματικότητα. Τα 
μαγικά αυτά χαρτάκια αγορά­
ζουν τα πάντα. Το έβλεπε κάθε 
μέρα με τα μάτια της. Έγινε λοι­
πόν πιο τρυφερή, πιο ναζιάρα 
και η ζωή κυλούσε όμορφα, ώ­
σπου μια μέρα λαμβάνει μια ε­
πιστολή από την τράπεζα που 
του ζητούσε να πάει αμέσως.
Την επομένη το πρωί μπήκε 

πρώτος στην τράπεζα. Πήγε 
στον γνωστό τον υπάλληλο που 
του είχε δώσει το μπλοκ των ε­
πιταγών. Ήντα με βες μωρέ 
κουμπάρε; Τρέχει πράμα; Εσύ 
το παράκαμες του απαντά ο υ­
πάλληλος. Κατέχεις πως οι επι­
ταγές που έχεις δόσει είναι 
800.000 και συ είχες καταθέσει 
μόνο 600.000. Τώρα λοιπόν 
χρωστάς 200.000. Βγάνει αυτός 
αμέσως το μπλοκ των επιταγών 
γράφει μια 200.000 και δίνον- 
τάς του την λέει. Εδά δε σας 
χρωστάω δραχμή και τρέχοντος 
εξαφανίστηκε. Τα υπόλοιπα εν­
νοούνται.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Φε­
βρουαρίου και ώρα 8.30 π.μ. στο 
χωριό Σταυράκια, ετήσιο Μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυ­
χής της αγαπημένης μας 
μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και 
θείας

ΡΟΔΑΝΘΗΣ 
ΑΜΑΡΓΙΑΝΙΤΑΚΗ

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν
Τα παιδιά: Αλέκος και Άννα Κου­

τσό γιαννάκη.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Πιπίνα Νικολουδάκη, Γεώργιος και 
Ευαγγελία Νικολουδάκη, Αμαλία χα Πιλιώτη.
Τα εγγόνια: Ιεροδιάκονος Κων/νος Πιτσικάκης, Ευαγγελία Πι- 
τσικάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Φε­

βρουαρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Μιχαήλ Αρχαγγέλου Άνω 
Βιάννου ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της 
προσφιλούς μας μητέρας και 
γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΒΑΒΟΥΡΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραυρεθούν.

Τα παιδιά: Μιχάλης και Γεωργία Βαβουρανάκη 
Τα εγγόνια: Γιάννης - Μανόλης - Λίζα,

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Φε­
βρουαρίου 1988 ώρα 8.30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκρο­
ταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής 
της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, κόρης, αδελφής και 
θείας

ΝΙΚΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ 
και καλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Ο ΣΥΖΥΓΟΣ: Παύλος Παρασκευόπουλος 
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Κων/νος, Αικατερίνη, Κρυστάλω, Νικόλαος 
ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ: Νικόλαος και Κρυστάλω Πελέκα,

Αικατερίνη Παρασκευοπούλου.
ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Ζαχαρώ και Μιχάλης Κουτσουμπάρης, 

Σταμάτης Πελέκας, Παντελής και Ρένα Παρασκευ­
οπούλου, Ιωάννα και Μανώλης Χρειαζόμενος, 
Παράσχ. και Μαρίνα Παρασκευοπούλου.

Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς
ΣΗΜ.: Καφές θα προσφερθεί στην Αίθουσα Μνημοσύνων 
εντός Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 28-2-88 και ώρα 8.30 π.μ. στον Ιερό Ναό Αγίου 
Κων/νου τελούμε ετήσιο μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ Γ. ΕΠΙΤΡΟΠΑΚΗ
και άαρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Νίκος και Δέσποινα Επιτροπάκη,

Σπύρος και Ελευθερία Επιτροπάκη
Ειρήνη Επιτροπάκη

ΟΙ ΑΔΕΛΦΕΣ: Ελένη Καπνιστού, Ελένη Αναστασάκη
Τα εγγόνια οι λοιποί συγγενείς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Φε­
βρουαρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού, παππού και θείου

ΣΠΥΡΟΥ ΣΙΝΟΠΟΥΛΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ροδάνθη Σινο-
πούλου.

Τα παιδιά: Θεόδωρος και Μαρία Σινοπούλου, Ειρήνη και Εμ­
μαν. Μαρκουλάκης,Κούλα και Χρήστος Παπαδογιάννης.
Η αδελφή: ΑμαλίαΤσίχλα.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια Γαλάνης.
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Την Τρίτη η συζήτηση της μελέτης Νιταδώρου Έχει βρεθεί ο τρόπος διάθεσης και επεξεργασία

Τα κυκλοφοριακά μέτρα
στο Δημοτικό Συμβούλιο

Μονόδρομοι και πεζόδρομοι εντός τειχών

Η ΔΕΥΑΗ για τα λύματα 
της Πανεπιστημιακής Κλινικ

Αυξήθηκαν τα όρια

χρηματοδότησης των

Η κυκλοφοριακή μελέτη για το 
πολεοδομικό συγκρότημα Ηρα­
κλείου, που έχει συντάξει ο συγ- 
κοινωνιολόγος κ. Γιάννης 
Νιταδώρος σε συνεργασία με την 
Δημοτική υπηρεσία Πολεοδομι- 
κών δεμάτων, δα συζητηδεί την 
Τρίτη το βράδυ στο Δημοτικό 
Συμβούλιο.

Οι προτάσεις της μελέτης πε­
ριέχουν μέτρα για την αντιμετώπι­
ση του προβλήματος τόσο άμεσα 
όσο και μακροχρόνια.

Η πρόταση για τη μονοδρόμη- 
ση τριών βασικών λεωφόρων του 

“ Κέντρου (Δικαιοσύνης με είσοδο 
την πλατεία Ελευδερίας και έξο­
δο την πλ. Νικ. Φωκά, Καλοκαι­
ρινού με είσοδο τη Χανιόπορτα κι 
έξοδο την πλ. Νικ. Φωκά, 25ης 
Αυγούστου με έξοδο το λιμάνι) σε 
συνδυασμό με τον καδορισμό χώ­
ρων στάδμευσης με παρκόμετρα, 
στους ίδιους δρόμους, καδώς και 
με την ύπαρξη ενός ακόμη μονο- 
δρόμου στο σταυροδρόμη της πλ. 
Φωκά (οδός 1821) μπορούν να α- 
νασάνουν την εντός τειχών πόλη.

Προτείνεται ακόμη η μονοδρό- 
μηση των οδών:
— Αβέρωφ, με είσοδο την πλα­

τεία Κορνάρου κι έξοδο την πλ. 
Ελευδερίας.
— Ίδης, με είσοδο την Λ. Καλο­

καιρινού κι έξοδο την πλ. Ελευ­
δερίας.

— Δουκός Μποφώρ, με είσοδο 
το λιμάνι και έξοδο την πλ. Ελευ­
δερίας.
— Γιαμαλάκη, με είσοδο την πα­
ραλιακή λεωφόρο και έξοδο την 
λεωφόρο Καλοκαιρινού.

ΑΝΤΙΚΙΝΗΤΡΑ 
ΓΙΑ ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ

Με τη μονοδρόμησπ δα υπάρ­
χει ένα «αντικίνητρο» για τα αυτο­
κίνητα να «φορτώνουν» τους 
κεντρικούς δρόμους και ένα κίνη­
τρο για τη χρήση των περιφε­
ρειακών.

Η κυκλοφοριακή μελέτη κάνει 
παράλληλα τις εξής προτάσεις:

— Πεζοδρομήσεις των οδών: 
Αργυράκη, Καιεχακη, Κόσμων, 
Καρτερού, Τσικριτζή, Καντάνολέ- 
ων, Ρούσσου Χούρδου, Θησέως 
και των οδών γύρω από το πάρκο 
Θεοτοκοπούλου.

Ελεγχόμενη στάδμευση:
Προτείνεται η αυστηρά ελεγχό­

μενη μονόωρη στάδμευση επί των 
οδών: Αβέρωφ, Ζωγράφου, Γιάν- 
ναρη, Δικαιοσύνης, 1821, Καλο­
καιρινού (από συμβολή με Αγ. 
Μηνά έως Ίδης), και 25ης Αυ­
γούστου.
Διαπλατύνσεις πεζοδρομίων:
Κρίνεται ως απολύτως απαραί­

τητο για την ασφαλή κίνηση των 
πεζών η διαπλάτυνση των πεζο­
δρομίων των οδών:
Έβανς (μικρής και μεγάλης), 
1821, Αβέρωφ, Ζωγράφου,

Γιάνναρη.
Χώροι στάδμευσης Ταξί:

Προτείνονται οι παρακάτω 
χώροι:
Πλ. Κορνάρου (Διαμόρφωση χώ­
ρου «Κουμπέ» για καλλύτερη εξυ­
πηρέτηση), Πλ. Ρήγα Φεραίου, 
Πλ. Καλλεργών, Πλ. Ελευδερίας 
(νέα δέση λόγω διαμόρφωσης της 
πλατείας).

Χώροι ταχείας επιβίβασης 
και αποβίβασης επιβατών Ταξί:

Επί των οδών Ίδης και 1821.
Χώροι στάδμευσης 
Μοτοποδηλάτων:

Επί των οδών:
Ιδομενέως (πίσω μέρος κιν/φου 
Αστάρια), Πλ. Ελευδερίας, Πλ. 
Δασκαλογιάννη, Πλ. Κορνάρου 
(απέναντι από σημείο πρόσφατης 
διαμόρφωσης), Πλ. Ρήγα 
Φεραίου.
Χώροι στάδμευσης αυτοκινήτων:

Προτείνεται να εξετασδεί η δυ­
νατότητα χρησιμοποίησης του υ­
πόγειου χώρου των Πλατειών 
Ελευδερίας, Καλλεργών (Πάρκο 
Γεωργιάδη), Πλατεία Κορνάρου, 
καδώς επίσης και η δυνατότητα 
συνένωσης ιδιοκτησιών (μικρών) 
για την κατασκευή πολυορόφων 
κτιρίων, με παράλληλη παροχή κι­
νήτρων νισ ιδιώτες επιχειρηματίες.

Διανοίξεις οδών:
Προτείνεται ως απολύτως απα­

ραίτητες οι διανοίξεις των παρα­
κάτω οδών:
Γιαμαλάκη, Πλαστήρα, Ρωμανού, 
Πεδιάδας.

Ακόμη γίνονται οι παρακάτω 
γενικές προτάσεις:

— Να δημιουργηδεί νέα αστική 
γραμμή, με διαδρομή εντός των 
τειχών, που δα εξυπηρετήσει ι­
διαίτερα τις διοικητικές λειτουρ­
γίες της πόλης, με μικρά και 
ευέλικτα λεωφορεία.

Προκειμένου να μην εμποδι- 
σδεί η κατοικία στο εντός τοιχών 
τμήμα της πόλης, προτείνεται να 
εξετασδεί η δυνατότητα απαλλα­
γής των Ι.Χ. αυτοκινήτων των κα­
τοίκων του τμήματος του κέντρου 
της πόλης που περικλύεται από 
τις οδούς Αγ. Μηνά, Καλοκαιρι­
νού, Δικαιοσύνης, Αβέρωφ, Πλ. 
Κορνάρου, από το μέτρο της ελεγ­
χόμενης στάδμευσης.

Να δημιουργηδούν ζώνες διέ­
λευσης πεζών στους δρόμους του

κέντρου.
Να απαγορευδεί π παραμονή 

των ενοικιαζόμενων αυτοκινήτων 
εντός της πόλης και να μεταφερ 
δούν σε εννιαίο χώρο στάδ 
μευσης.

Να μεταφερδεί ο σταδμός υπε 
ραστικών γραμμών Μεσσαράς. 
από το σημερινό σημείο (Μάχης 
Κρήτης) στο χώρο στάδμευσης 
επί της Εφόδου και να χρήσιμο 
ποιηδεί ο χώρος, επί της Μάχης 
Κρήτης, ως χώρος στάδμευσης 
αυτοκινήτων.

Να αστυνομευδούν οι πεζοδρό­
μοι και τα πεζοδρόμια από τις αυ- 
δαιρεσίες του κάδε καταστημα­
τάρχη ώστε να εκπληρώνεται ο 
σκοπός για τον οποίο δημιουρ- 
γήδηκαν.

Να γίνει ειδική μελέτη για την 
επιβατική κίνηση των αστικών Λε­
ωφορείων και να προσαρμο- 
σδούν οι διαδρομές και οι χρόνοι 
στις σημερινές απαιτήσεις.

Ευχαριστήριο
Τα μέλη του συλλόγου μας δια του 

στόματος του Δ.Σ. του συλλόγου μας 
θεωρούμε σκόπιμο να ευχαριστήσο­
με τον πρόεδρο κ. Κώστα Πετρόπου- 
λο αλλά και το Δ.Σ. του συλλόγου 
ΦΙΛΩΝ ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ό­
πως και το κοινό για την τιμητική διά­
κριση που έκαμαν στον πρόεδρο του 
συλλόγου μας Γιώργο Καλομοίρη την 
κρητική βραδιά της 20-2-88, γιατί έ­
δειξαν με τον τρόπο αυτό ότι τιμούν 
την μουσική μας παράδοση αλλά και 
όλους εμάς τους λειτουργούς της.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.
Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

Στέλιος Δελιδάκης.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους τους συγγενείς και φίλους που 

μας συμπαραστάθηκαν στο βαρύτατο πένθος μας για το θά­
νατο του πολυαγαπημένου μας Γεωργίου Αριστ. Καράμπελα. 
Ευχαριστούμε επίσης τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Κρή­

της κ.κ. Τιμόθεο και τον Ιερ. Κλήρον της Αρχιεπισκοπής 
Κρήτης.
Ευχαριστούμε τον Γεν. Δ/ντή της Γερμανικής Εταιρείας Εκμε- 

ταλλεύσεως Πετρελαίου Θάσου (NAPC) κ. Σπελ καθώς και τους 
συναδέλφους του εκλιπόντος.
Τέλος ευχαριστούμε το προσωπικό του Περί /κού Εργαστη­
ρίου - ΥΠΕΧΩΔΕ στο Ηράκλειο για την εκ δραχμών 21.000 δω­
ρεά σε πτωχές οικογένειες της πόλεώς μας, εις μνήμη του 
αλησμόνητου Γιώργου.

Η σύζυγος, ο γυιός, η μητέρα, τα αδέλφια και οι θείοι.

Ευχαριστήριο
Το Εκκλησιαστικό συμβούλιο 

Τυλίσσου ευχαριστεί τους κάτωθι 
δωρητάς:

1. Εμμανουήλ και Αικατερίνη 
Μουντράκη δια την 15.000 δωρεάν 
αυτών υπέρ αποπεράτωσηςΙ.Ναού 
ΕυαγγελιστρίαςΤυλίσσου, υπέρ των 
της μητρός αυτών Αθηνάς Ξανθου- 
δίδη 10.000 και 5.000 εις μνήμην Μι­
χαήλ Σεργάκη.

2. Τον κ. Ευάγγελον Νικολάοι 
Ξανθουδίδη δια την 5.000 δρχ, δω 
ρεάν αυτού εις μνήμην του πατρόί 
Εμμ. Ξανθουδίδη.

3. Τον κ. Αντώνιον Παπάζογλου 
δια την εις 3.000 δωρεάν αυτού εις 
μνήμην συζύγου Μαρίας και γονε- 
ών αυτού.

4. Την κ. Βασιλική Χατζηδάκη 
δια την εις 10.000 δωρεάν αυτής εις 
μνήμην συζύγου αυτής Εμμανουήλ 
Χατζηδάκη.

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 
Τυλίσσου.

Τον τροπο της πρσγραμματιζόμε- 
νης διάθεσης και επεξεργασίας των 
λυμάτων της Πανεπιστημιακής 
Κλινικής ανακοινώνει, με χθεσινή 
επιστολή της στις εφημερίδες, η 
Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Α­
ποχέτευσης Ηρακλείου. Η ΔΕΥΑΗ 
συγκρότησε, όπως σημειώνει, πρό­
ταση υπεδάφιας διάθεσης σε βάθος 
1,5-2 μέτρων κάτω από την κοίτη 
του χειμάρου Ξηροπόταμου, με σύ­
στημα απορροφητικής τάφρου μή­
κους χιλίων μέτρων, μακριά από 
κατοικημένες περιοχές.

Στην ίδια επιστολή η Δημ. Επι­
χείρηση Ύδρευσης ζητά από τους 
αρμόδιους φορείς να τοποθετηθούν 
υπεύθυνα πάνω στο θέμα. Ολόκλη­
ρο το κείμενο είναι το παρακάτω:

«Μετά από δημοσιεύματα στον 
τοπικό τύπο για τη διάθεση των ε­
πεξεργασμένων λυμάτων της Πανε­
πιστημιακής Κλινικής και για τη 
σωστή ενημέρωση όλων των Ηρα­
κλειωτών θεωρούμε απαραίτητο να 
διευκρινίσομε τα παρακάτω:

Η αποχέτευση λυμάτων όλων 
των Πανεπιστημιακών Εγκαταστά­
σεων έχει προγραμματιστεί να αν­
τιμετωπιστεί οριστικά με το Δυτικό 
Κεντρικό Αποχετευτικό Αγωγό Η­
ρακλείου που θα οδηγεί τα λύματα 
στο Βιολογικό Σταθμό Ηρακλείου 
(που έχει ήδη δημοπρατηθεί). Ο Δυ­
τικός Κεντρικός Αποχετευτικός Α­
γωγός θα διέρχεται στο σημείο 
κάτω από τη γέφυρα Εθνικής οδού 
στο Χείμαρρο Ξηροπόταμο. Μέχρι 
το σημείο αυτό της σύνδεσης με το 
Δυτικό Κεντρικό Αγωγό φτάνει ήδη 
ο αποχετευτικός αγωγός των Πα­
νεπιστημιακών Εγκαταστάσεων.

Μέχρι την κατασκευή και του 
Δυτικού Κεντρικού Αγωγού και ε­
πειδή προβλέπεται να λειτουργήσει 
νωρίτερα η Πανεπιστημιακή Κλινι­
κή πρέπει να αντιμετωπιστεί με τον 
ορθότερο περιβαλλοντικά και τον 
καλλύτερο οικονομοτεχνικά τρόπο 
η διάθεση των λυμάτων της Πανε­
πιστημιακής Κλινικής.

Για το σκοπό αυτό κατασκευά­
στηκαν εγκαταστάσεις πλήρους 
βιολογικής επεξεργασίας των λυμά­
των της Κλινικής.

Η ΔΕΥΑΗ με στόχο να βοηθήσει 
στη βελτίωση αντιμετώπιση του 
προβλήματος:
— Για να λειτουργήσει απρόσκοπτα 
η Πανεπιστημιακή Κλινική στο με­
σοδιάστημα μέχρι την κατασκευή 
του Δυτικού Κεντρικού Αγωγού. 
— Για να μη δημιουργηθεί κανένα 
πρόβλημα από ανεξέλεγκτη διάθε­
ση των λυμάτων εξέτασε τις δυνα­
τές εναλλακτικές λύσεις για τη 
διάθεση των επεξεργασμέων 
λυμάτων.

Θεώρησε ως λανθασμένη την α­
νεξέλεγκτη επιφανειακή διάθεση 
στον Ξηροπόταμο ή στη θάλασσα. 
Με το δεδομένο ότι στην περιοχή 
γύρω από τον Ξηροπόταμο τα τυ­
χόν υπόγεια νερά είναι υφάλμυρα 
και ακατάλληλα για υδρευτικές α­
νάγκες, μελέτησε την υπεδάφια διά­
θεση στην περιοχή.

Συγκρότησε μια τεκμηριωμένη 
πρόταση υπεδάφιας διάθεσης σε βά­
θος 1,5-2 μ. κάτω από την κοίτη του 
Χειμάρρου Ξηροπόταμου (εδάφη 
κροκαλοπαγή με αμμώδεις και αρ­
γιλώδεις επιχώσεις, με αυξημένη ι­
κανότητα διήθησης), με σύστημα 
απορροφητικής τάφρου μήκους χι­
λίων μέτρων, αρκετά μακρυά από 
κατωκημένες περιοχές.

Το σύστημα υπεδάφιας διήθησης 
αυτό θεωρείται υπεραρκετό για τα 
400 M3 επεξεργασμένα λύματα (μέ-

γιστη προβλεπόμενη ποσότητα για 
την επόμενη δεκαετία) και αφορά 
μόνο την ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗ 
ΚΛΙΝΙΚΗ.

Τα 3 ή 4 χρόνια που θα χρησιμο­
ποιηθεί το πεδίο διάθεσης αυτό, η 
ποσότητα των λυμάτων προβλέπε­
ται να είναι υποπολλαπλάσια.

Η μελέτη - πρόταση αυτή υπο­
βλήθηκε σε όλους τους αρμόδιους 
φορείς με κάθε διαφάνεια και τυπι- 
κότητα και ζητείται από όλους τους 
Αρμόδιους Φορείς να τοποθετηθούν 
υπεύθυνα στο πρόβλημα και να 
συμπράξουν για την καλύτερη επί­
λυσή του. Η ΔΕΥΑΗ έχει δηλώσει 
υπεύθυνα ότι θα βοηθήσει, όσο μπο­
ρεί, για το σκοπό αυτό και θα συ­
ζητήσει κάθε οικονομοτεχνικά και 
περιβαλλοντικά σωστή λύση. Προ- 
καλεί δε κάθε Υπεύθυνο Φορέα να 
δώσει απόψεις και βοήθεια στο θέ-

μα αυτό. Και αν οι προσπάθειες αυ­
τές προσκρούσουν, σε άρνηση ή 
αδιαφορία ή μικροπολιτικές σκοπι­
μότητες, ας αναλάβουν όλοι τις ευ­
θύνες τους.

Πρέπει να γίνεται κατανοητό απ’ 
όλους ότι η λειτουργία της Πανεπι­
στημιακής Κλινικής δεν είναι υπό­
θεση μόνο μερικών Φορέων, αλλά 
όλων των Κρητικών.

Κάθε συζήτηση ή δημοσίευση πά­
νω στο θέμα αυτό πρέπει να είναι 
σοβαρή, υπεύθυνη και επιστημονι­
κά τεκμηριωμένη.

Για κάθε πρόσθετη πληροφορία 
ή διευκρίνηση η ΔΕΥΑΗ θα είναι 
στη διάθεση κάθε Αρμόδιου και κά­
θε ενδιαφερομένου.

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α.Η. 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ 

Δήμαρχος Ηρακλείου

Ευχαριστήριο
Όλους τους συγγενείς και φίλους που με οποιοδήποτε τρόπο 

μας συμπαραστάθηκαν στο βαρύ πένθος μας για τον θάνατο του 
πολυαγαπημένου μας συζύγου και πατέρα

ΑΓΓΕΛΟΥ ΠΕΠΟΝΑΚΗ
Λογαχοϋ

Ευχαριστούμε θερμά
Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τον αρχηγό ΓΕΣ, την Μεραρχία Χανίων 

και την ΣΕΑΠ.
Οι ευχαριστούντες 

Η σύζυγος: Νίκη Πεπονάκη 
Τα παιδιά: Μιχάλης, Μαρία

Γενικό Περιφερειακό Νοσοκομείο Ηρακλείου 
«Βενιζέλειο - Πανάνειο»
Τμήμα Παιδοχειρουρνικής

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Στην προσπάθεια μας παροχής εξειδικευμένων ιατρικών 

υπηρεσι’ων στους μικρούς ασθενείς αρχίσαμε να εξοπλό- 
ζουμε το Τμήμα μας με ενδοσκοπικά όργανα υμηλής τε­
χνολογίας και κόστους. Υποστηρίζοντας αυτή μας την 
προσπάθεια η Λέσχη Λαϊονές Ηρακλείου, ευαισθητοποιη­
μένη για τα προβλήματα και την ποιότητα -^οής των συ­
νανθρώπων μας, έκανε μια δωρεά ποσού περίπου 
1.000.000 δρχ. για την προμήθεια συσκευής μυχρού φω­
τός. Η συσκευή αυτή αποτελεί βασική προϋπόθεση για την 
διεξαγωγή παντός είδους ενδοσκοπήσεως.

Το Παιδοχειρουργικό Τμήμα, καθώς και το Γενικό Περι­
φερειακό Νοσοκομείο Ηρακλείου «Βενιζέλειο - Πανάνειο» 
ευχαριστούν τα μέλη και την Πρόεδρο της Λέσχης Λαϊονές 
κα. Ιωάννα Μπόγρη για την ευγενή αυτή δωρεά. Ελπίζου­
με ότι και στο μέλλον θα συμβάλουν στην προμήθεια ε­
ξοπλισμού υμηλής τεχνολογίας για την αρτιότερη 
λειτουργία του νεοσυσταθέντος Τμήματος.

Ηράκλειο 25-2-1988
Ο Δ/ντής του Τμηματοςτιώργος X. χαρίσης 

Ο Δ/τικός Διευθυντής: Γιώργος Βίτώρος

Ξενοδοχείο πόλεως 
ΖΗΤΕΙ

Ημερήσιο ΡΕΣΕΨΙΟΝΙΣΤ, με:
1. Τριετή προϋπηρεσία.
2. Άριστη γνώση αγγλικής, και ει δυνατόν 

γερμανικής.
3. Δίπλωμα Τουριστικής Σχολής.
4. Εκπλήρωση στρατιωτικών υποχρεώσεων.

Για ραντεβού τηλ. 250025, 250047, ώρες: 4 ■ 7 
μ. μ.

Βιοτεχνία Γυναικείων Ενδυμάτων

ΤΟΥΛΑ ΤΣΙΓΓΕΝΗ

Μικρομεσαίων
Με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του ΕΟΜ- 

ΜΕΧ, αυξήθηκαν τα όρια χρηματοδότησης των επιχει­
ρήσεων, που οι δραστηριότητές τους εμπίπτουν στον 
κανονισμό χρηματοδότησης των ΜΜΕ ειδών λαϊκής τέ­
χνης. Το ανώτατο όριο χρηματοδότησης ορίστηκε στο 
ποσό του ενός εκατομμυρίου δραχμών, από 750.000 
δρχ. που ίσχυε μέχρι σήμερα. Το ποσό αυτό χορηγεί­
ται στις παρακάτω μορφές χρηματοδότησης.

— Για κεφάλαιο κίνησης.
— Για απόκτηση παραγωγικού ε­

ξοπλισμού.
— Για μετεγκατάσταση εκτός πε­

ριοχής Α (Λεκανοπέδιο Αδηνών) 
του ν. 1262/82.

Να σημειώσουμε ότι τα παρα­
πάνω δάνεια δίνονται με χαμηλό- 
τοκα επιτόκια, που αναλύονται για 
το νομό Ηρακλείου, ο οποίος α­
νήκει στην περιοχή Β ως εξής:

Κεφάλαιο κίνησης: Ανώτατο ό­
ριο χρηματοδότησης 1.000.000 
δρχ. με επιτόκιο 10%. Η διάρκεια 
εξόφλησης του δανείου είναι έξι 
μήνες με ισόποσες τοκοχρεωλυ­
τικές δόσεις και χαριστική περίο­
δο έξι μηνών.

Παραγωγικός εξοπλισμός: Α-

νώτατο όριο χρηματοδότησης 

1.000.000 δρχ. με επιτόκιο 8%. 
Η διάρκεια εξόφλησης του δα­
νείου είναι οχτώ μήνες, ενώ υπάρ­
χει χαριστική περίοδος ενός 
χρόνου.

Με τους παραπάνω όρους δί-

νονται επίσης άτοκα δάνεια για 
παραγωγικό εξοπλισμό, σε νέους 
κάτω των 30 χρονών.

Όσον αφορά τους άλλους νο­
μούς της Κρήτης, οι οποίοι ανή­
κουν στην περιοχή Γ', ισχύουν τα 
παραπάνω και αλλάζουν μόνο τα 
επιτόκια σε 8% και 6% αντίστοι­
χα, για κεφάλαια κίνησης και πα­
ραγωγικό εξοπλισμό.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ 
(Τ.Ε.Ι.) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Γενικό Τμήμα Θετικών Επιστημών της Σχολής Τεχνολο­

γικών Εφαρμογών του ΤΕΙ Ηρακλείου, προκειμένου να προβεί 
στην κάλυψη απρόβλεπτων και επειγουσών εκπαιδευτικών α­
ναγκών προκηρύσσει θέσεις έκτακτου εκπαιδευτι­
κού προσωπικού, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου, 
ορισμένου χρόνου, σύμφωνα με το άρθρο 19 του Νόμου 
1404/1983 και το Π.Δ. 203/1984 με προσόντα καθηγητή ή επί­
κουρου καθηγητή, ή καθηγητή εφαρμογών (Α' ή Β' ή Γ' βαθμί­
δα) για την Ο.Μ. Μαθηματικών.

Τα προσόντα των υποψηφίων είναι αυτά που περιγράφον- 
ται στο άρθρο 15 όπως τροποποιήθηκαν με την Υπουργική α­
πόφαση Ε5/4509/1985 που κυρώθηκε με το Ν. 1566/1985 άρθρο 
76.

Σε περίπτωση που δεν υπάρχουν υποψήφιοι με τα παραπά­
νω προσόντα θα προσληφτούν κατ’ εξαίρεση, σύμφωνα με την 
παρ. 8 του άρθρου 19 του Ν. 1404/1983.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν αιτήσεις και να 
λάβουν γνώση των όρων της σύμβασης και των απαιτουμενων 
δικαιολογητικών υποβολής από τη Γραμματεία της Σχολής ό­
που και θα χορηγούνται τα απαραίτητα έντυπα.

Οι αιτήσεις που έχουν υποβληθεί στην προηγούμενη προ­
κήρυξη (αρ. προκ. 565/8-2-1988) ισχύουν.

Προθεσμία υποβολής δικαιολογητικών από 24 - 2 μέχρι 
4-3-1988.

Τέλος τονίζεται ότι, όποιος από τους ενδιαφερόμενους επι- 
λεγεί, με την υπογραφή της σύμβασης υποχρεούται νά προ­
σκομίσει υπεύθυνη δήλωση του Ν. 105, στην οποία θα δηλώνει 
την κύρια απασχόλησή του, τα οικογενειακά του βάρη, καθώς 
και πιστοποιητικό υγείας και στρατολογίας τύπου Α (των δύο 
τελευταίων εξαιρούνται οι Δημόσιοι Υπάλληλοι).

Περισσότερες πληροφορίες στα τηλέφωνα 250611,12,13 (ε­
σωτερικό 37).

Ηράκλειο 25-2-1988 
Ο Ανττιπρόεδρος του Τ.Ε.Ι. 

Εμμανουήλ Σμυρνάκης

ΕΜΠΟΡΙΑ ΜΑΡΜΑΡΩΝ

Ε. ΒΑΣΙΛΑΚΗ
Λ. Ικάρου 92 - Ν. Αλικαρνασσός

Τηλ. 228.731

THE RIVER
«ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ»

I

ΕΛΑΤΕ ΑΠΟΨΕ ΕΝΑΡΞΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 10 Μ.Μ.

ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΑ (ΕΝΑΝΤΙ APOLLONIA HOTEL)

ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ
Χειρουργός Οδοντίατρος 

Δέχεται καθημερινά στο ια­
τρείο του οδόςΣμύρνης 29, 
ΤΠλ. 286127.

1-25

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Πώληση ΧΟΝΔΡΙΚΗ — ΛΙΑΝΙΚΗ 
ΔΕΧΟΜΑΣΤΕ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ 

ΚΑΙ ΓΙΑ ΠΑΧΟΥΛΕΣ
Στράβωνος 23, ΘΕΡΙΣΣΟΣ ■ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ.: 250-238

Μάρμαρα
• Ριγωτά Διδύμου
• Σπέσιαλ Καρνεζέικο
• Λευκό Αγ. Μαρίνης
• Σπέσιαλ Ιωαννίνων
• Τσινί, Κορμός Βόλου
• Πλάκες Καρύστου.

Επισκεφθείτε μας για το συμφέρον σας
Είμαστε ανοικτά μέχρι τις 8 μ.μ.

Τα Συνεταιριστικά φυτώρια Αμπελιού ανακοινώνουν ότι 
έχουν προς διάθεση φυτά έρριζα ανεμβολίαστα αοίστης 
ποιότητας R110 και 41Β.
Πληροφορίες: 0892/51.920 - 0892/51.196 Τυμπάκι

250.295 Ηράκλειο
• Συνιστούμε σε χωράφια χωρίς άρδευση φυτέματα έως 

αρχές Απρίλη, σε χωράφια με άρδευση φυτέματα μέχρι 
αρχές Ιουνίου.

το ξενοδοχείο
GRECOTEL «KRETA SUN»

ζητά τις παρακάτω ειδικότητες.
α) Μαιτρ ταβέρνας

β) Μάγειρας Β.
γ) Σερβιτόρος.

Πληρ. καθημερινώς από 9π.μ. - 2μ.μ. στο τηλ.
0897/41.103 κ. Κυριακάκης.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το κοινοτικό Συμβούλιο Κάτω 

Βάθειας με την υπ’ αριθμ. 
1/15-2-1988 απόφασή του, ενέκρι- 
νε την πολεοδομική μελέτη για 
την ένταξη στο Σχέδιο Πόλης 
τμήματος της ιδιόκτητης έκτα­
σης του Παραθ. Οικοδομικού 
Συν/σμού Δασκάλων και Νηπια­
γωγών Ν. Ηρακλείου.

Η μελέτη αναρτάται επί 15 συ­
νεχείς ημέρες από σήμερα στο 
Κοινοτικό Κατάστημα και κα­
λούνται όσοι έχουν έννομο συμ­
φέρον να λάβουν γνώση και να 
υποβάλλουν τυχόν ενστάσεις τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες, τηλ. 
(761430).

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Κάτω Βάθειας Ν. Ηρακλείου

Στυλιανός Τζανακάκης

ΝΕΟ COROLLA
HATCHBACK: ΕΝΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ 

ΟΠΩΣ ΑΚΡΙΒΩΣ ΤΟ ΖΗΤΗΣΑΤΕ

• 1295 κ.εκ. - 9' φορολογίσιμοι 
ίπποι

INTERRENT
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Υπαλλήλους με γνώσεις λογιστικής, 
γραφομηχανή, Αγγλικά, Γερμανικά και 
δίπλωμα οδήγησης.

ΟΙ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΙ ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΝΤΑΙ 
Όπως καταθέσουν βιογραφικό σημείωμα, με 
διεύθυνση και τηλέφωνα επαφής στα γραφεία 
της εταιρείας, 25ης Αυγούστου 76,712 02 Ηρά­
κλειο, αυτοπροσώπως.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστώ θερμότατα τον 

Διοικητή του Αστυνομικού Τμή­
ματος Μοιρών και τους αστυνο­
μικούς που υπηρετούν σ’ αυτό, 
για την προθυμία τους να βοηθή­
σουν στην ανεύρεση των κλε­
πτών, που μου αφήρεσαν 
δώδεκα φιάλες υγραερίου. Ιδιαι­
τέρως ευχαριστώ τον αρχιφύλα- 
κα Ευτύχιο Παπαδερό και τον 
αστυφύλακα Αργύρη Πελοπον- 
νήσιο που έλαβαν μέρος στην ε­
πιχείρηση για την άμεση 
σύλληψη των κλεπτών.

Επίσης ευχαριστώ τον κ. 
Κων/νο Τσαγκαρουλάκη, για το 
ότι δεν έδειξε αδιαφορία όταν εί­
δε ύποπτες κινήσεις, αλλά αντι- 
θέτως δραστηριοποιήθηκε, πήρε 
αρ. ταυτοτήτων και μοντέλο, και 
με αυτά τα στοιχεία βοήθησε 
τους αστυνομικούς στο έργο 
τους.

Με εκτίμηση 
Αντώνιος Φραγκάκης

Μοίρες

• 12 βαλβίδες - εκκεντροφόρος 
επικεφαλής

• 75 HP στις 6200 στροφές / 
λεπτό

Κατανάλωση: 5,1 λίτρα /100 
χλμ. (με σταθερή ταχύτητα 90 
χλμ/ώρα)

COROLLA
5 ταχύτητες - 3 πόρτες TOYOTA

Πρωτοπορία για δική σας ευχαρίστηση.

ΊΤΠΙΙΙΙΙΙΙΠΠ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ: Λ. Δημοκρατίας 19Α · Τηλ.: 224759, 227119
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μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 4.000 μέχρι 
και 15.000 τ.μ. στη θέση «Γιόφυρος - 
Τρεις Βαγιές» 200 περίπου μέτρα από 
την Εθνική οδό Ηρακλείου - Χανίων 
σε τιμή ευκαιρίας, πλήροφορίες μόνο 
τις εργάσιμες ώρες 8.30π.μ. -2μ.μ. και 
600 μ.μ. μέχρι 9μμ. στο τηλέφωνο

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 καταστήματα στην 
οδό 1878 αρ. 4-6 το ένα 75 τ.μ. με πα­
τάρι 40 τ.μ., το δεύτερο 51 τ.μ. με πα­
τάρι 30τ.μ. και με συνεχόμενη 
αποθήκη 55 τ.μ. Τιμή για έκαστο 
8.000.000 Πληρ. τηλ. 223.977 ■ 286.405
ώρες γραφείου. 
(ΠΠ7) 1-10

221.642 
(Π96) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL CADETT 
μοντ. ’82 με πολλά έξτρα σε τιμή λο­
γική. Πληροφ. τηλ. 241.403 ώρες 
γραφείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Χερσόνησο πολυτελές 
διαμέρισμα 75 μ2, τριών κυρίων δω­
ματίων, χωλ, κουζίνα, λουτρό, τζάκι 
κ.λ.π. κατάλληλο και για επαγγελμα­
τική στέγη, λόγω θέσεως (Α' όροφος, 
κεντρικός δρόμος άνωθεν σούπερ 
μάρκετ GALAXY. Πληροφ. τηλ 
223.839 ■ 223.977
(Π6) 1-10

(Π98) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 90 τ.μ. στο 
Αρκαλοχώρι εντός οικισμού. Τηλ. 
241.403 ώρες γραφείου.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στις Πατέλ- 
λες, πίσω από το Ηρώον Μπαντουβά. 
Πληροφ. τηλ. 286.442
(Π5) 1-10

(Π97) 1-3
ΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ Power House 450 
τ.μ. το πιο σύγχρονο στο Ηράκλειο με 
όργανα του Πάνκου, εις λειτουργία 4 
χρόνια με μεγάλη πελατεία, πωλείται 
μόνο 10.000.000 δρχ. λόγω αναχωρή­
σεως στο εξωτερικό. Τηλ. 223.892

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα και μικρό 
δυάρι σε πολύ συμφέρουσα τιμή. 
Πληροφ. βράδυ στο τηλ.238.139 ή στο 
287.992·τις λοιπές ώρες.
(Π359) 1-10

(Π95) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μερίδα οικοπέδου 500τ.μ. 
εξ αδιανεμήτου στο συνεταιρισμό 
των καθηγητών στη περιοχή ΤΟΜ- 
ΠΡΟΥΚ δίπλα στο ΚΤΕΟ. Τιμή 2500 
δρχ. το τ.μ. Πληροφορ. τηλ. 256.636

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 70 τ.μ. σε τιμή 
ευκαιρίας, μόνο απολύτως μετρητοίς 
Τηλ. 230.834.
(Π790) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρεστωράν - τα­
βέρνας σε καλό στέκι. Τριγύρω ξενο­
δοχεία, Κόκκινη Χάνι. Τηλ.761.328.

(Π94) 1-10
(Π430) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIROCCO GT με στέρεο, 
μοντέλο ’81 και με πολλά έξτρα. Τηλ.
237.402
(Π93) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μέσα στον οικι­
σμό Γουβών. Πληροφορίες στο τηλ. 
238.139 βράδυ. Κάλυψης 70%.
(Π362) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επίπλωση κομμωτηρίου.
Πληροφ. 253.559 - 251.915 
(Π92) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχείρηση επί 
της οδού Ιδομενέως 32. Τηλ. 255.191 
255.256, από 7-12μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
AUTOBIANCI 950 C.C. με SUN ROOF 
και πολλά έξτρα. Τηλ. 250.698 από 
12-3μ.μ. και 259.553 από 6-9 μ.μ.

(Π936) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στα Καλέσσα οικόπεδα 
εντός οικισμού. Τηλ. 281.747 από

(Π91) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον ΤΣΟΥΤΣΟΥΡΑ οικό­
πεδο 10.000τ.μ. επί του δρόμου και σε 
απόσταση 200 μέτρα από τη θάλασ­
σα. Πληροφορ. τηλ. 081/281.757

0900-14.00 
(Π11) 1-10

(Π90) 1-25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός σχεδίου 
το 1 στη Λ. Ιωνίας τα άλλα στο Π. Α­
τσαλένιο στο παλιό σχέδιο τηλ 
239.562

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας YUGO 
45 σε υπέρ αρίστη κατάσταση. Τηλ.

(Π1) 1-15

251.346
(Π89) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο Αρκαλοχώρι δύο 
διαμερίσματα σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
230.493
(Π88)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός μεταξύ 
Παχ. Άμμου - Καβουσίου 5.511 τ.μ. με 

240 μικρές ελιές και νερό εντός, ή και 
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με οικόπεδο στο Η­
ράκλειο. Τηλέφωνα: 237.266 ■ 285.938

1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφενείο και ταβέρνα με ε­
ξασφαλισμένη πελατεία λόγω υγείας 
μεγάλη ευκαιρία. Προλάβετε. Τιμή 
500.000. Πληροφ. τηλ. 255.975 ώρες 
καταστημάτων

- 288.483 κ. Ρεμεδιάκη. 
(Π22) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 200, 300, 400 
και 500 τ.μ. στο Μεγάλο Λάκο Γαζίου 
Τηλ. 227.890
(Π21) 1-4

(Π87) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περιφέρεια 
Πουρνών 1350τ.μ. άρτιο οικοδομήσι­
μο, σε λογική τιμή. Τηλ. 285.939 ■
761.505
(Π86) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατρορίου 
στην Καινούργια Πόρτα, Έβανς 91, 
λόγω αναχωρήσεως. Τηλ. 241.054
(Π85) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος μονοκατοικία 86 
τ.μ. με οικόπεδο 184τ.μ. με 14μ πρό­
σοψη στην κάτω Φορτέτσα δίπλα 
στην πλατεία. Γίνονται και ευκολίες 
πληρωμής. Τηλ. οικίας 231.018 ■ 
229.091 ώρες γραφείου.
(Π84) 1-8

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πωλείται λόγω φόρτου ερ­
γασίας επιχείρηση καταστήματος εν­
τός πόλεως σε καλή πιάτσα ή ένα 
άλλο εκτός πόλεως. Τηλ. 287.741 ερ­
γάσιμες ώρες. ΣΑΣ ΣΥΜΦΕΡΕΙ.
(Π83) 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑ11) ένας κόφτης επεξερ­
γασίας μαρμάρων, διαμέτρου 1,20 (υ­
δραυλικός) 2) ένας κόφτης μικρός 
διαμέτρου 0,60 3) ένα κομπρεσέρ Α­
ΤΛΑΣ συρρώμενο (αυτόματο). 4) μία 
κλούβα VW TRANSPORTER 1600 ει­
σαγωγής σε καλή κατάσταση. Τηλ.
250.463
(Π978) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με ORIGINAL 
θέματα. Εξασφαλισμένη πελατεία, σε 
λογική τιμή. Επί της Αβέρωφ, όπισθεν 
Νέο Παρίσι - Μανουσογιάννη 19. Τηλ 
281.593.
(Π19) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε άριστη κατάσταση 
φούσκα απορροφητήρα 2 μ χ 60, Μο­
τέρ απορροφητήρα, Πλατό Μαντεμέ- 
νιο, Γύρος μικρός. Πληρ. τηλε.
260.431.
(Π 18) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θάλαμος συντήρησης 
κατάψυξης 2x1,80x0,90, μια ηλε­
κτρική ζυγαριά 15 κιλών, μία κορδέ­
λα κρεοπωλείου. Τηλ. 257.631.
(Π17) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μπαουλοντίβανα τεμ. 3 
από σουηδικό ως και πολυθρόνα κρε­
βάτι σε άριστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλέφ. 242.097 9-1 πμ.
(Π925) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη MERCEDES 
123 σε άριστη κατάσταση, AIR 
CONDITIONED, υδραυλικό τιμόνι, 
πολλά έξτρα. Τηλ. 229.025 ώρες
γραφείου. 
(Π755) 1-1C

ΕΥΚΑΙΡΙΑ Πωλούνται σε άριστη κατά­
σταση και με ευκολίες πληρωμής: 
CITROEN VISA CLUB, CITROEN CV2, 
VESPA αυτόματη 125C.C. YAMAHA 
ENDURO 175C.C. Παπάκι HONDA 50 
C.C. Τηλ. 257.960 ή 251.173
(Π50) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία εντός της 
πόλεως Ηρακλείου με πρόσοψη σε 
κεντρική λεωφόρο, διαμπερής, κατα­
σκευής 1973. Δεκτές προσφορές τηλ. 
238.063, 288.687 10-2, 5-9 μ.μ.
(Π996) 1-7

Εάν θέλετε ΟΥΦΟ ■ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ, 
όλες τις κατηγορίες καινούργια, τε­
λευταία μοντέλα, Ποδόσφαιρο, Κα- 
ραμπόλα, κατάλληλα για Ξενοδοχεία, 
Καφενεία, Καφετέριες, πληροφ. 
256.231. Αφήστε όνομα, τηλέφωνο
για να τηλεφωνηθούμε. 
(Π45) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καινούργιο, ά­
ριστης κατασκευής, 110 τ.μ., στον 4ο 
όροφο, με πρόσοψη μέσα στο πάρκο 
Θεοτοκόπουλου, ετοιμοπαράδοτο.
Τηλέφωνα 283.134 ή 283.934.
(Π768) 1-20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB. Αριθμός θε­
μάτων 1000 καλής εταιρείας. Σε άλλη 
περίπτωση δεχτός συνεταιρισμός. Η 
επιχείρηση ελέγχεται με κομπιούτερ. 
Δεχτές μόνο σοβαρές προτάσεις.
Τηλ. 253.653 
(Π956) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 18 σε άριστη κατά­
σταση. Πολλά έξτρα (Μεταλλικό χρώ­
μα, ραδιοκασετόφωνο, ζάντες 
αλουμινίου, κ.λ.π). Ατρακάριστο. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Πληροφ. τηλ. 
220.104 - 253.016
(Π44) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2.000 τ.μ. επί της 
Εθνικής οδού (κόμβο περιοχής Γου­
βών) με άδεια 12 επιπλ. διαμερισμά­
των. Τιμή 8000 δρχ. το τ.μ. Τηλ. 
257.944.
(Π20) 1-8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατικό 
SIMCA HORIZON σε αρίστη κατάστα­
ση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ.
280.374. 
(Π 586) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 1602. Πληροφ. τηλ 
250.301
(Π25) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο έ­
ναντι Κολυμβητηρίου. Τηλ. 242.057 
(Π502) 1.10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπουτίκ γυναικείων ενδυ­
μάτων 1.350.000 δρχ. με το εμπόρευ­
μα ή 500.000 δρχ. μόνο με τον 
εξοπλισμό. Τηλ. 259.913
(Π80) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καινούργιο α­
ρίστης κατασκευής 131 τ.μ. στον Ιο 
όροφο στην πλατεία Αγίας Αικατερί­
νης. Τηλ. 282.151 από 9-12,17.00-20.00
(Π80) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η άδεια αγοραίου αυτοκι­
νήτου. Πληροφ. τηλ. 0892/22.794
(Π82) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUBARU 600
C.C. ’67 άριστη κατάσταση. Τηλ.
254.307 
(Π81) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφέ μπαρ στο Λιμ. Χερσο­
νήσου σε λογική τιμή. Τηλ. 
0891/61.451 από 15.00-19.00
(Π79) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός οικισμού 
στις Αρχάνες στη κορυφή του χωριού 
(με θέα) 600 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 243.538
(Π78) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός σουβλατζίδι- 
κου 330.000 δρχ. ή η επιχείρηση. Τηλ.
260.062 
(Π77) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση - καφετέρια - 
πιτσαρία - μπαρ στα Μάλια. Πληρ. «Ο- 
BERON» Μάλια μετά τις 5 μ.μ. κάθε
μέρα. 
(Π76) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουζίνα πετρελαίου, ψη- 
γείο, βιτρίνα, φούρνος ηλεκτρικός, 
δυο φριτέζες ηλεκτρικές και μια το­
στιέρα όλα σε αρίστη κατάσταση κα­
τάλληλα για επαγγελματική χρήση.
Τηλ. 0897/22.647 
(Π74) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 200 μ2 και 
μέχρι 500μ2, εντός του οικισμού Γου- 
βών Πεδιάδος. Κάλυψη 70%. Πλη­
ροφ. τηλ. 0897/41.294
(Π73) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πωλείται ταμειακή μηχανή 
και τραπεζοκαθίσματα για υπέθρια 
καφετέρια. Τηλ. 226.425
(Π72) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Χάι Λούξ TOYOTA, 
μοντέλο ’85 με πολλά έξτρα σε άρι­
στη κατάσταση ή ανταλλάσεται με 
φορτηγάκι μόνο TOYOTA. Τηλ. 
236.668 μετά τις 5 μ.μ.
(Π71) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας. 1) Αρ­
γαλειός ξύλινος ημιαυτόματος. 2) Υ­
φάσματα τουριστικά 3) Ψαλίδι 
ηλεκτρικό. Πληροφορ. τηλ. 286.012 ώ­
ρες καταστημάτων.
(Π70) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φόλξ Βάγκεν με 
εμπορική άδεια μοντ.’76 τηλ. 236.328 
(Π69) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξωλέμβια μηχανή 
MERCURY 50 HR σε καλή κατάσταση.
Πληροφ. τηλ. 256.757 - 280.702
(Π68) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Λιγόρτυνο 185 ε­
λιές και 650 τ.μ. οικόπεδο. Πληρ. τηλ.
232.458
(Π67) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 χιλμ. από το Ηράκλειο 
και 1 χιλ. πριν το Γάζι οικόπεδα 500 
τ.μ. με φως, νερό, τηλέφ. θέα πανο­
ραμική. Πληροφ. τηλ. 226.369
(Π66) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1240τ.μ., άρτιο 
και οικοδομήσιμο (εκτός σχεδίου οι­
κισμού και εντός ζώνης) στην περιο­
χή Τομπρούκ. Τηλ. 253.162 ■ 283.363
(Π65) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα διόροφο 130μ2 
στον Ε’ και Δ' όροφο αποπερατωμέ­
νης πολυκατοικίας στην οδό Ραδα- 
μάνθους 5 (έναντι Αγίου Μηνά). Έχει 
κατασκευασθεί για κατοικία αρχιτέ­
κτονα (με τζάκι, ανεξάρτητη, θέρμαν­
ση, διπλά τζάμια, θυροτηλεόραση, 
τρεις βεράντες, θέα πανοραμική 
προς όλες τις διευθύνσεις κ.λ.π). Τηλ.
281.606 ή (01) 228.25.60
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα συνολικής επι­
φάνειας 196 μ2 στην οδό Ραδαμάν- 
θους 5, έναντι Αγ. Μηνά (κατάλληλο 
και για γραφεία επιχειρήσεως). Τη­
λέφ. 281.606 ή (01) 228.25.60
ΜΑΙΖΟΝΕΤΑ στο ισόγειο και ημιόρο- 
φο αποπερατουμένης πολυκατοικίας 
78 μ2 πωλείται. Πληροφορίες τηλ. 
281.606. Δ/νση: Ραδαμάνθους 5, έναν­
τι Αγίου Μηνά.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος πωλητής γουνα­
ρικών, γνώστης Αγγλικών και Γερμα­
νικών στη Χερσόνησο Ηρακλείου από 
ΑΠΡΙΛΗ-ΟΚΤΩΒΡΗ. Μισθός, διαμο­
νή, ασφάλεια, εξασμαλισμένα. Πληρ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργοδηγός οικοδομικών 
έργων. Πληρ. 238.139 βράδυ. 287.992 
ώρες γραφείου.
(Ζ189) 1-10

(Π906) 1-5

01/246.81.69 ■ 01/246.06.96
(Ζ221) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά του Τουριστικού Γρα­
φείου CRETAN HOLIDAYS Κ. ΜΠΑΝ- 
ΤΟΥΒΑΣ Α.Ε. Δ/ν(ς ομιλούσα την 
Γερμανικήν και έχουσα πολύ καλές 
γνώσεις δακτυλογράφου (Ελληνικά & 
Γερμανικά). Πληροφ. κ.Τσακαλάκης 
Τηλ. 241.350, 224.024

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για βραδυνή ερ­
γασία στην BYB BLUE BIRDS 25 Αυ- 
γούστόυ αρ. 12. Πληρ. τηλ. 222.305 
μετά τις 4μ.μ.
(Ζ188) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από διαφημιστική ε­
ταιρία δεσποινίς μέχρι 22 ε­
τών χωρίς υποχρεώσεις, 
άριστης εμφάνισης για να ερ- 
γασθεί ως γραμματέας (η 
γνώση γραφομηχανής θα ε- 
κτιμηθεί). Για προσωπικό ραν­
τεβού τηλ. 241.246 ώρες 12-2 
μεσημέρι και 6-8 βράδυ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο, κουζίνα και 
με λουτρό για φοιτήτρια. Τηλ. 251.636 
(Ε629) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δωμάτιο 
για φοιτητή ή νέο εργαζόμενο τηλ.
284.709
(Ε621) 1-2

(Ζ167) 1-5

Ξενοδοχείο πόλης Ηρακλείου 
ζητά υπάλληλο υποδοχής 
ΝΥΧΤΕΡΙΝΟ. Απαραιτήτως 
προϋπηρεσία και καλή γνώση 
Αγγλικής. Πληροφ. 10-12 π.μ. 
τηλ. 242.153

ΕΤΑΙΡΕΙΑ προσφέρει εργασία σε 4 ά­
τομα ανεξαρτήτου φύλου. Προσόντα: 
ηλικία 20-45 ετών, απόφοιτοι Λυκείου. 
Προσφέρονται: Δωρεάν εκπαίδευση, 
υψηλές οικονομικές παροχές και προ­
μήθειες. Καριέρα στους ικανούς και 
φιλόδοξους. Ταξίδια και διάφορα 
μπόνους. Για προσωπική συνέντευξη 
τηλεφωνείστε στο 229.175 10-12 κα­
θημερινά.

(Ζ203) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια οδός 
Πυνδάρου 14. Τηλ. 232.841

(Ζ187) 1-5
(Ε625) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι μόνο 
για οικογένεια, στην οδό Μάχης Κρή­
της. Τηλ. 255.597
(Ε620) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες για εργένηδες στις Κάτω 
"ούβες. Τηλ. 285.235 - 281.015

• IF619) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στερεοφωνικός ε­
ξοπλισμός αυτοκινήτου, αμε- 
ταχείριστος, Μαγνητόφωνο, 
ενισχυτής εκουαλάιζερ 
50 + 50 Watt εισαγωγής τε­
λευταίου τύπου και 4 ηχεία 
200.000 δρχ. Όλα μάρκας 
PIONEER Τηλ. 224.350 βράδυ
630.930
(Π36) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ξεβραχισμένο 9 
περίπου στρεμμάτων επί της Εθνικής 
οδού Αγ.Νικολάου-Σητείας στο 8ο χι- 
λιομ. απο Αγ.Νικόλαο τηλ.0841/24383
και 031/826746
(Π-27) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητοΡΙΑΤ 124 λόγω 
στράτευσης στην τιμή των 550.000 
δρχ. και με ευκολίες. Τηλ.226839. -
(Π-28) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Φόλξ Βάγκεν 
τύπου σκαραβαίος, σε καλή κατάστα­
ση τιμή ευκαιρίας 350.000 δρχ. Τηλ
220.173
(Π61) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 μοντέλο ’77. Α- 
' τρακάριστο, ηλεγμένο από ΚΤΕΟ, με 
ραδιοκασετόφωνο RODSTAR, ζάντες 
και λάστιχα. Σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ. 
κ. Παπαδάκη Μαν. από 8.30-4. Στο
τηλ. 288.811 
(Π49) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 133 , τηλ. 282.697
(Π47) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα α' ορόφου 97 
τ.μ. επί της οδού Μεραμβέλου 25.
τηλ. 226.731 ■ 01/639.4072 
(Π46) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Παραλιακό οικόπεδο 
στα Μάλια 1,5 στρέμματα περίπου, β) 
Αμπέλι 2 στρέμματα 10 χιλ. από το Η­
ράκλειο. Περιλαμβάνει μικρή αποθή­
κη, δεξαμενή νερού και 12 μουρέλα. 
Πληροφ. Τηλ. 237.722 5-8μ.μ.
(Π64) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή VESPA 600άρα τρί- 
κυκλη. Τηλ. 0842/22.171
(Π63) 1-6

(Ζ222) 1-7

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ζυμαρικών «Η­
ΛΙΟΣ» ζητεί πωλητή για την 
Κρήτη, απαραίτητες προϋπο­
θέσεις, γνώση των πωλήσεων 
και αυτοκίνητο. Πληροφ. κ. 
Κορδώνη Λ. Ιωνίας 35. Τηλ. 
238.120 ώρες καταστημάτων.
(Ζ212) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απ’ την ELDOOR 
SA κουφωματάδες να εργα- 
σθούν ως τοποθετητές. Τηλ.
220.787 
(Ζ92) 1-20

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ λαντζέρισα και 
μία κοπέλα να εργασθούν σε 
Restaurant παραλιακό (δίπλα 
στο CRETA MARIS). Μισθός ι­
κανοποιητικός. Μεταφορά ε­
ξασφαλισμένη. Τηλ. 285.680
(Ζ214) 1-5

Από το Ξενοδοχείο ΑΛΜΠΑ- 
ΤΡΟΣ στο Λιμάνι Χερσονήσου 
Ζητούνται: 1) Ένας κυκτερι- 
νός υπάλληλος υποδοχής. 2) 
Δύο σερβιτόροι για το Μπάρ. 
Προσόντα: Καλή γνώση της 
Αγγλικής ή Γερμανικής γλώσ­
σας. Δίπλωμα Τουριστικής 
Σχολής Επιθυμητό. Συστά­
σεις απαραίτητοι. Για πληρο-
φορ. συνεντεύξεις
καθημερινά 12.00-14.00 στο
Ξενοδοχείο 
0897/22.144 
(Ζ217)

τηλέφ.

1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για χωριά Νο­
μού Ηρακλείου με μεγάλο ποσοστό 
κέρδους. Τηλ. 281.702 κ. Γιώργο.
(Ζ211) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ­
ρια (ΡΑΒ) LAPRIMA Ολύμπου 30, Πα- 
τέλλες. Τηλ. 28.11.70 ■ 28.22.98

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο στο κέντρο 
της πόλης ανεξάρτητο με λουτρό. Ο­
δός 1821 αρ. 74. Τηλ. 241.759 - 231.285

(Ζ186) 1-6
(Ε626) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Ένα ζευγάρι ε­
ξατμίσεις εργοστασιακές του 
καινιούργιου μοντέλου (Υ- 
PVS) και ένα ζευγάρι κυλιν- 
δρομπίστονα σε καλή κατά­
σταση για μηχανή RD 350 
Στρίγγλα. Πληροφ. τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι για καφετέ­
ρια στην Πλ. Ελευθερίας. Τηλ. 
237.556 18.00-20.00
(Ζ208)1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ντραμίστας για το κέντρο 
διασκεδάσεως «ΜΠΟΥΖΟΥΚΙΑ» ΣΑΝ 
ΡΑΙΣ για Σεζόν. Τηλ. 254.964 - 254.965
(Ζ207) 1-3

257.177 κ.
5μ.μ.-12 μ.μ. 
(Π965)

Γιώργο από

1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν και σερβιτόρος 
για καφετέρια στη Χερσόνησο. Τηλ. 
239.365 απογευματινές ώρες.
(Ζ215) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Ξενοδοχειακή Α.Ε. 
βοηθός λογιστού για μόνιμη απασχό­
ληση. Προϋπηρεσία τουλάχιστον 4 
χρόνιασε βιβλία Δ' Κατηγορίας. Πλη­
ροφ. 228.777 κ. Καλλέργη.
(Ζ213) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες δεσποινίδες για 
εξωτερική εργασία. Τηλ. 283.006 από 
10-1 μ.μ και 3-5μ.μ. κ. Σωτήρη.
(Ζ209) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες ευπαρου­
σίαστες για PUB Πληρ. τηλ. 281.601 
ή 284.253 ώρες 8·10μ.μ.
(Ζ223) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία για ν’ ανα- 
λάβει τη φύλαξη μωρού, βραδυνές ώ­
ρες, για ορισμένες μέρες. Τηλ. 259.727 
(Ζ219) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νεαροί 16-18 ετών για γύ­
ψινες διακοσμήσεις, αγάλματα, τέμ­
πλα κ.λ.π. Εργασία μόνιμη. Τηλ.
250.815 Ώρες τηλεφ. 8-1 
(Ζ218) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για καθαρισμό σπι­
τιού. Τηλ. 243.859
(Ζ216) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προσέχει 
μωρό μέχρι το μεσημέρι στον Πόρο. 
Για πληροφορίες τηλ. 242.678 από 
6-9μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τραγουδίστριες για το 
κέντρο διασκεδάσεως «ΜΠΟΥΖΟΥ­
ΚΙΑ» ΣΑΝ ΡΑΙΣ για σεζόν. Τηλέφ.
254.964 ■ 254.965
(Ζ206) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες. 
Αξιοποιείστε τον ελεύθερο χρόνο 
σας και κερδίστε πολλά χρήματα 
προωθώντας τα είδη μας.
ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: σε στοκ εσώρουχα 

γυναικεία · ανδρικά · παιδικά - μπουρ­
νούζια - ρόμπες - νυχτικά - πιζάμες - 
λαστέξ. Ακόμα κορμάκια και φόρμες 
γυμναστικής και κολάν φορέματα, σύ­
νολα φούστες παντελόνια κ.λ.π. Κου- 
βερλί, παπλώματα, σεντόνια, 
τραπεζομάντηλα και σε ολομέταξα, 
κοσμήματα. Πληρ. τηλ. 228.910.
(Ζ204) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) 1 κοπέλα να εργασθεί 
πρωινή βάρδια ομιλούσα τουλάχι­
στον μια ξένη γλώσσα, β) 2 κοπέλες 
για βραδυνή βάρδια από την καφετέ­
ρια - πιτσαρία πολυτελείας «KRI - 
KRI», Εθνικής Αντιστάσεως 99. Τηλ.
228.354
(Ζ912) 1-10
Απ’ την Εταιρία Διανομής Παγωγών 

ΑΣΤΥ ζητείται πωλητής οδηγός με δί­
πλωμα γ’ Κατηγορίας. Πληροφ. 
256.510 από 8π.μ. - 1μ.μ.
(Ζ183) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργατοτεχνίτης για 
μόνιμη απασχόληση, χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις, 
που να γνωρίζει οξυγονοκο- 
πή για να εργασθεί σε αποθή­
κη εμπορίας σιδήρων. Ημερο­
μίσθιο ανάλογο προσόντων. 
ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 
Εμπόριο Σιδήρου και Χάλυ­
βας Μελετίου Μεταξάκη 
18-22 Δειλινά. Τηλ. 251.477 ■
251.390
(Ζ205) 1-3

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ · ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
Ευρώπης 1, Τηλ. 221903 

Πληροφορίες:
ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Αρχιτέκτων Μηχανικός

Α ΛΥΔΑΚΗΣ - Γ ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ

ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ 
— Άνεσις χώρων 
— Φινίρισμα κατασκευής 
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων 
— Αποθήκη - γκαράζ 
— Εξώστες πλάτους άνω του 1.80 μ. 
Πληροφ. Πλατ. Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία 

Τηλ. 289926 — 228540

Το ξενοδοχείο ΧΡΥΣΗ ΑΜ­
ΜΟΥΔΙΑ στη Χερσόνησο 
ζητά:
— Ρεσεψιονίστ ημερήσιο
— Ρεσεψιονίστ νυχτερινό
— Υπεύθυνο Σνακ-Μπαρ 

/Σελφ Σέρβις
— Μπουφετζής.
Πληροφορίες 5-7 το βράδυ
Τηλέφωνο 081-223.313 (Η-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ισόγειο 
270 τ.μ. και πατάρι 70 τ.μ. Κατάλληλο 
για επαγγελματική χρήση 100μ. από 
την εθνική οδό Ηρακλείου - Αγίου Νι­
κολάου. Πληρ. τηλ. 232.301 από 9π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιτελής οικο­
δομή εκτάσεως 265 τ.μ. το ι­
σόγειο και 265 μ. το ανώγειο. 
Βρίσκεται μεταξύ CRETA 
BEACH και Αγάπη μπήτς και 
σε απόσταση 80 περίπου μέ­
τρων από τον κεντρικό δρό­
μο. Είναι κατάλληλο για 
μπαρ, ρεστωράν κ.λ.π. Οι εν­
διαφερόμενοι ας απευθυν­
θούν στα τηλέφωνα. 256.069 
και 256.225

- 4μ.μ. 
(Ε624)

(Ε622) 1-5
1-6

ράκλειο) 
(Ζ210) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ επαγγελματίας σερβιτόρος 
για να εργασθεί στο εστιατόριο 
«BLUE SKY» στις Γούβες. Τηλ. 
0897/41.422 από 11π.μ. · 5 μ.μ. και 
0897/41.262 από 9-12 (βραδυνές) 
(Ζ192) V12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου στο 
Λιμ. Χερσονήσου στο εστιατόριο «ΚΑ­
ΛΥΨΩ» Τηλ. 0897/22.018 και 0997/ 
41.262 (βραδυνές ώρες).
(Ζ191) 1-12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μοδίστρα κοπτοράπτρια 
να εργασθεί σε βιοτεχνία γυναικείων
ενδυμάτων. Πληρ. 258.413 
(Ζ190) 1-4

Εταιρεία ζητά δεσποινίδες κυρίες, συ­
νεργασία για ελεύθερες ώρες. Ποσο­
στά ικανοποιητικά. Τηλ. 243.471 από
9-2μ.μ. 
(Ζ202) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρής υποδύναμης επιβα­
τικό αυτοκίνητο ελαφρώς μεταχειρι­
σμένο, ατρακάριστο, φτηνό. Τηλ.
256.231 (βράδυ). 
(Ζ200) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γνωρίζουσα ά­
πταιστα Αγγλικά για να εργασθή σε 
γραφείο ΤΑΞΙΔΙΩΝ. Πληροφ. 
18.00-20.00 στα τηλ. 288.488 · 286.920
(Ζ198) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες να εργα­
στούν σε καφετέρια πολυτελείας. 
Πληροφ. 3μ.μ.-12μ.μ. τηλ. 224.153
(Ζ197) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες με νόμιμη α­
μοιβή, για εργασία στο σπίτι ή σε μα­
γαζί. Τηλ. 284.753 ■ 285.718
(Ζ196) 1-3

Η ALICO (AMERICAN LIFE) 
πρόκειται να προσλάβει 2 
στελέχη για να υπαχθούν στη 
δύναμή της με έδρα το Ηρά­
κλειο. Οι υποψήφιοι- ες, πρέ­
πει να είναι 23-35 ετών, 
απόφοιτοι Λυκείου με ευχάρι­
στη προσωπικότητα, κοινωνι­
κοί και με θέληση για 
δημιουργία καριέρας.Τηλ. 
223939, 282782, 9-3 μ.μ.

(Ζ173) 1-9

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για τεβέρνα. Τηλ.
(0897) 41325. 

(Ζ112) 1-12

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίοτες μαρμάρων (το- 
ποθέτες - κόφτες). Τηλ. 227751 οικίας 
από 08.00 ■ 22.00 και 232541 κατάστη-
μα, μέχρι 08.30.
(Ζ174) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε φοιτητές ή εργα­
ζόμενους καινούργια δωμάτια με δι­
κό των λουτρό τα καθένα, με κεντρική 
θέρμανση, χωρίς κοινόχρηστα, στο 
Μασταμπά. Πληροφ. τηλ. 232.432

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειος γκαρσο­
νιέρα στο κέντρο (Βαλιδέ Τζαμί). Τηλ.
287.458
(Ε568) 1-4

(Ε623) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γκαρσονιέρες 
στην Κηπούπολη, οδός Μονής Γω-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα οδός Γ. 
Σκουλά 48. Τηλέφ. 239.216
(Ε567) 1-5

νιάς 35, τηλ. 236277,226671. 
(Ε628) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα δωμάτιο επιπλω­
μένο λουτρό με μεγάλο ανθόκηπο και 
κιόσκι στην Ανάληψη Χερσονήσου 
300 μέτρα από τη θάλασσα. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ :πεντάρι α’ όροφος, 
δυάρι β’ όροφος και δυάρι επιπλωμέ­
νο ημιυπόγειο με θέρμανση επί των 
οδών Πατριάρχου Φωτίου και Λάπα 
Μασταμπά. Τηλ. 258.067 από 9π.μ. -
3μ.μ. 
(Ε562) 1-5

227.382 και 259.438
(Ε627) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι με κεντρική 
θέρμανση στο Μασταμπά οδός Λάπ- 
πα 30. Τηλ. 258.053

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρισμα ισό­
γειο με κήπο και μεγάλη αυλή στη 
Παναγίτσα Μασταμπά, οδός Ατλαντί- 
δος 4. Τηλ. 257.223.
(Ε580) 1-4

(Ε590) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι στον 
β' όροφο στη Λ. Ικάρου ή Μαυσώλου 
γωνία (άνωθεν έκθεσης αυτοκινήτων 
Λαμπράκη). Τηλ. 243.774

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δωμάτιο 
απέναντι από τη Χανιόπορτα σε Παν- 
σιόν. Τιμή 14.000. Φως, νερό πληρω­
μένα. Τηλ. 711.307 ώρες 
καταστημάτων και 256.273 απόγευμα

(Ε589) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 23 τ.μ. στο 
συγκρότημα «ΗΛΕΚΤΡΑ», στο 2ο όρο­
φο, (Β15). Με κλιματισμό και παράθυ­
ρο προς την οδό Αβέρωφ. 
Πληροφορίες τηλ. 25.91.93

- βράδυ. 
(Ε571) 1-5

(Ε588) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο συνεχόμε­
να γραφεία αρίστης κατασκευής 
επί της οδού Αγίου Μηνά 6, έναν­
τι ΙΚΑ. Πληροφ.τηλ. 283223 και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη με ψυγείο, ηλιόθερμο, ηλεκτρι­
κό μάτι κοντά στα ΚΑΤΕΕ, περιοχή 
Γιόφυρο. Τηλ. 258.442

282583.
(Ε333) 1-10

(Ε587) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Κατάστημα 60 
τ.μ. στη Λ. Εθνικής Αντιστάσεως αρ. 
16. 2) Κατάστημα 300 τ.μ. με αυλή 170 
τ.μ. υπόγειο απ’ τη Λ. Εθνικής Αντι­
στάσεως αρ.16 και ισόγειο από τη Μο­
νή Πρεβέλης. Τηλ. 287.925 από 8-11

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλλαστην Κνωσό με 
3 υπνοδωμάτια, λίβινγκ ρουμ, με με­
γάλη αυλή και πάρκινγκ αυτοκινήτων. 
Τηλ. 282.046 από 10-11 π.μ.
(Ε578) 1-5

π.μ. και 4-10μ.μ. 
(Ε586) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι επιπλωμένο και 
με οικιακά σκεύη για φοιτητές και 
φοιτήτριες. Τηλ. 250.872
(Ε576) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο τριάρι στη 
Θέρισσο, Στράβωνος 16. Πληρ. εντός.
(Ε602) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ: Αποθήκη ή μαγαζί 
150τ.μ. στην Αλικαρνασσό με δρόμο 
12 μέτρων, φως, νερό. Πληροφ. τη-
λέφ. 233.222 
(Ε601) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερίσματα 
2άρια το ένα στον Α’ όροφο και το άλ­
λο ημιυπόγειο επί των οδών Ιερολο- 
χυτών και Σμπώκου γωνία. Τηλ. 
230.656 ώρες εργάσιμες.
(Ε600) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γραφεία Α και 
Β όροφος, δίπλα στην οδό Αγ. Τίτου 
14. Τηλ. 233.975 και εντός.
(Ε599) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στην οδό 
Ιδομενέως 19. Τηλ. 227.304
(Ε598) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί της ο­
δού Σμύρνης 29 (εντός Στοάς). Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι επιπλωμένο και 
με οικιακά σκεύη για φοιτητές και 
φοιτήτριες. Τηλ. 250.872
(Ε576) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπερλούξ γκαρσονιέ­
ρα, πλήρως επιπλωμένη δίκλινη με 
μοντέρνο στυλ, στον Α' όροφο για α­
παιτητικούς. Οδός Νίκης 66, κοντά 
στο Πανεπιστήμιο (Πληροφ. 233.647.
(Ε575) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε διαμέρι­
σμα για φοιτήτρια. Τηλέφ. 25.54.57. 
Μίνωος 13 ΤΑΛΩΣ.
(Ε574) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε διαμέρισμα 3 ανε­
ξάρτητων δωματίων, τα 2 δωμάτια. 
Στο άλλο διαμένει φοιτητής των Τ.Ε.Ι. 
Το διαμέρισμα απέχει 200 μέτρα από 
τη Χανιώπορτα, σε ήσυχο περιβάλ­
λον και είναι εξαιρετικά άνετο. Τηλ.
253.263 
(Ε565) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρστ ιέρα στη υε- 
ση ^ηροπόταμος πλήρως επιπλωμέ­
νη για ένα ζευγάρι ή 2 κορίτσια. Τηλ. 
250819.

(Ε 457) 1-15

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ ενοικιάζονται στη 
Χανιώπορτα, επιπλωμένες λουξ, ήσυ­
χο περιβάλλον, ηλιακοί θερμοσίφω­
νες, σε σύγχρονους κοινόχρηστους 
χώρους, οδός Τυρταίου, Τηλ. 257.987 
από 10-1 και 5-7 μ.μ.
(Ε564) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα στα 
Καμίνια και διαμέρισμα στο Σταυρω­
μένο. Τηλ. 255.723
(Ε563)

230.422.
(Ε609)

1-5

1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες. Ερ- 
πρέως 62 Μπεντεβή. Πληρ. τηλ.
232.458
(Ε608) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο δωμάτιο 
για φοιτήτριες στο Μασταμπά. Τηλ 
259.146
(Ε607) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρισμα με 
ηλιακό επί της Ζωοδόχου Πηγής. Τηλ. 
283.903
(606) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία εντός της πόλε- 
ως Ηρακλείου αποτελούμενη από 3 
κύρια δωμάτια και λοιπών χώρων, επί 
της οδού Ρενιέρη 22. Τηλ. 287.290
(Ε605) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια και γκαρ­
σονιέρες για φοιτητές και φοιτήτριες 
περιοχή Αγ. Μηνά. Τηλ. 288.971 ■
286.732
(Ε604) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 4 
δωματίων, ανεξάρτητη είσοδος, χω­
ρίς κοινόχρηστα στη Ρομαντική Γώ­
νιά Μασταμπά. Τηλ. 283.366 - 230.568
(Ε603) 1-5

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 

(Ειδικευμένοι) 
Γραφείο Ερευνών 

«ΔΙΕΘΝΕΣ»
Έρευναι, παρακολουθήσεις, κλο- 
παί, διαζύγια, μοιχεία, θέματα οι­
κογενειακά, οικονομικά, εμπορι­
κά, βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφί­
σεις, μαγνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. Ανα­
λαμβάνουμε υποθέσεις σε διεθνή ' 
κλίμακα. Απόλυτος εχεμύθεια. Α­
μοιβή τελευταία. Τηλ. 241522, πλ. 
Κορνάρου 37 (Βαλιδέ Τζαμί). Ηρά­
κλειο Κρήτης.

(Δ 457) 1-25

ΑΠΟΛΕΣΘΗ θηλυκό σκυλί διασταύ­
ρωση Δαλματίας με Μπίγκλ (άσπρο 
μαύρες βούλες και καφέ στο κεφάλι 
και τα πόδια) ηλικίας τριών ετών, 
στην περιοχή Αγ. Παρασκευή Καμα­
ράκι. Παρακαλείται όποιος το βρει να 
τηλεφωνήσει στα τηλ. 284.237 ή 
227.169 και θα αμοιφθεί. Δεν έχει μά­
θει να κυνηγά.
(Δ463) 1-6

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΕΜΠΕΙΡΟ συνερ­
γείο (5 κτιστών) αναλαμβάνει τα κτι­
σίματα τούβλων, μπλόκων σε 
περιοχές εντός και εκτός Ηρακλείου 
(συνεργαζόμεθα και με τεχνικά γρα­
φεία). Γρήγορες παραδόσεις, επιμέ 
λεία, εμπειρία. Ευκολίες πληρωμη,. 
Πληρ. Τηλ. 237.084 κ. Αλέξη.' Ώρες 
3-6 π.μ. και 9-12μ.μ.
(Δ460) 1-10

Από τη «ΒΙΟΣΦΟΤ» Α.Ε., βιο­
μηχανία σφυρηλασίας ζη­
τούνται:
1) Σχεδιαστής/στρια μηχανο­
λογικού σχεδίου, έμπειρος/η 
ή απόφοιτος/η Τ.Ε.Ε με προϋ­
πηρεσία.
2) Συντηρητής Μηχανημάτων 
ή βοηθός με γνώσεις Μέσης 
Τεχνικής ή ισότιμης Σχολής 
και σχετική προϋπηρεσία.
3) Λογιστής πτυχιούχος ανω- 
τάτης σχολής με διετή προϋ­
πηρεσία.
Όλες οι ανωτέρω θέσεις ερ­
γασίας είναι για πλήρη απα­
σχόληση. Προσφέρονται ικα­
νοποιητικός μισθός, πλήρη α­
σφάλιση, εργασία πενθήμε­
ρη, σύγχρονο περιβάλλον. 
Αιτήσεις με σύντομο ιδιόχει­
ρο βιογραφικό γίνονται δε­
κτές στα γραφεία της εται­
ρείας στην βιομηχανική πε­
ριοχή Ηρακλείου. Πληροφορ. 
στο τηλ. 224.347/224.993 από
7.00-15.30μ.μ. 
(Ζ201) 1-4

220.609
(Ε597) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 375 
τ.μ. κοντά στο Πανεπιστήμιο 
(στο δρόμο προς Φορτέτσα. 
Πληροφ. τηλ. 282045, ώρες 
καταστημάτων.

ΓΙΑ άριστη τοποθέτηση χρημάτων: Α­
γοράστε μικρά δυαράκια ή γκαρσο­
νιέρες. Αναλαμβάνομε να τα 
ενοικιάσουμε προς 25.000 δρχ. το μή­
να. Τιμή από 2.000.000 δρχ. και πάνω 
και με ευκολίες πληρωμής. Μόνο για 
λίγες μέρες και για σοβαρές προτά­
σεις στο τηλ. 230834, Σάββατο ή κα­
θημερινές από 3 και μετά. Κυριακή

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο δω­
ματίων με κουζίνα. Τηλ. 283.036

(Ε515) 1-10
όλη μέρα. 

(Δ 448) 1-10

(Ε596) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι για 
φοιτήτριες. Τηλ. 255.633
(Ε595) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο 18 τ.μ. για κο­
ρίτσι με εντοιχισμένη ντουλάπα και 
με κοινό λουτρό και κουζίνα επί της 
οδού Τενέδου 7. Τηλ. 280.932.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειος χώρος 
100μ2, για βιοτεχνία ή αποθήκη, πε­
ριοχή Αλικαρνασσού επί των οδών 
Δωδεκανήσου και Ηρακλείτου έναν­
τι θερινού κινηματογράφου Ηροδό­
του, κοντά στο λιμάνι. Πληροφ. κ. 
Γιακαλη τηλ. 243.365 7.30-15.00

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

(Ε618) 1-4
(E594J 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στον α’ 
όροφο, επί της οδού Βιάννου 13. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο διαμέρι­
σμα τριών δωματίων μόνο σε φοιτή­
τριες. Πληρ. τηλ. 251.527

741.337 ■ 741.639
(Ε593)

(Ε617) 1-2
1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 δωμα­
τίων στην περιοχή Θέρισσος. Απο­
κλείονται φοιτητές. Τιμή 35.000 δρχ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 υπνοδω­
ματίων σαλοτραπεζαρία, χωλ, ενιαίος 
χώρος χρειώδη, κεντρική θέρμανση. 
Δ/νση Αντωνίου Μηλιαράκη 14. Τηλ.

Τηλ. 258.829 - 260.407 
(Ε592) 1-3

227.860 και 229.518
(Ε616) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής ή καθηγήτρια 
για μάθημα Αγγλικών σε προχωρημέ­
νο επίπεδο. Τηλέφ. 227.763 κ. Γιώργο. 
(Ζ220) ^1-5

^θΠματικός και φυσικός 
παραδιδων Μαθηματικά - Φυσική - Χη­
μεία, ιδιαίτερα ή σε γκρούπ σε μαθη-

' Λυκείου· Τηλ. 289.168 
(Μ810) 13

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα στην 
περιοχή του Ηρακλείου σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου. Πληροφ. τηλ. 
741.083 (χωρίς κωδικό)
(Μ809)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάδι διαμέρισμα πο­
λυτελούς κατασκευής με κεντρική 
θέρμανση στην πλατεία Τσιρίτ (Μεϊν­
τάνι). Τηλ. 236.295

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για φοιτητή 
ή εργένη στη Πλ. Κορνάρου. Τηλ.
281.702 
(Ε615) 1-2

1-4

(Ε591) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια και-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος κατοικία 
3άρι με αυλή, στη περιοχή στάση 
Περτσελάκη. Πληρ. τηλ. 231.096

ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ κοινωνιολόγος επιθυμεί 
να εργασθεί σε φροντιστήριο. Επίσης 
παραδίδει μαθήματα κοινωνιολογίας 
με μαθητές 4ης Δέσμης. Τηλ. 250.754 
από 9π.μ. - 4μ.μ.
(Μ808) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
- ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΜΕ ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
• Υλικά ευρωπαϊκής προέλευσης

• Εξώστες πλάτους μεγαλύτερου των 2,5 μέτρων 
ΣΤΑ ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΣΗΜΕΙΑ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κ. ΠΑΓΩΝΑΚΗ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
Σμύρνης 29, Ηράκλειο - Τηλέφωνο 24.11.92.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 

Ετοιμοπαράδοτα και υπό κατασκευήν 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΑΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε. 
Πληροφορίες: κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχίκός 

Τηλ. 223977 — 223839 
(Πλατ. Κορνάρου - 1886 γωνία)

(Ε614) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ισόγειο 
τριάρι στο Μασταμπά. Τηλ. 258.141
(Ε613) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ .3 διαμερίσματα. 
Τηλ. 250.855 · 0893/31.160 κ. Σηφάκη.

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Αγγλικών 
από διπλωματούχους CAMBRIDGE 
PROFICIENCY και MICHIGAN 
PROFICIENCY, Τηλ. 287.437 και προ­
χωρημένους.
(Μ807) 1-3

(Ε612) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι για 
φοιτητές, απέναντι στην καινούργια 
εφορία οδός Μελισσηνών 57. Πλη­
ροφ. τηλ. 286.049

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
ΜΕΣΗΣ ΕΚΠ/ΣΕΩΣ

(Ε611) 1-3 «ΚΑΜΠΑΚΗ»
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία για φοι­
τήτριες. Πωλούνται ράφια από ξύλο 
και νοβοπάν. Τηλ. 250.616 ■ 284.690
(Ε610) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα πλήρως 
επιπλωμένη στη Σταλίδα για μόνιμη 
ή θερινή κατοικία. Πληροφ. τηλέφ.

Λειτουργούν τμήματα:
• Γυμνασίου

• A', Β' Λυκείου
• Δ' Δέσμης

Ιωνίας 39, Τηλ. 233828.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Αρίστης κατασκευής 
Πληροφορίες:

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ
Αρχιτέκτονα Μηχανικό

Τηλ. 289550 και 243709



Σάββατο 27 Φεβρουαρίου 1988
ΣΕΛΙΔΑ 5

Ένα συναρπαστική πολεμικό ανάγνωσμα Αποστέλλονται απο την Δευτέρα ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΤΑΧΥΝΣΗ ΤΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΠΟΡΕΙΑΣ

ΣΤΡΑΤΗΓΕ
ΕΙΣΑΙΠΡΟΔΟΤΗΣ

Με χωριστές επιταγές 
το διορθωτικό ποσό

Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΑίΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ
- 2ο -

Εισερχόμεθα εις την αίθουσαν. 
Δεν υπάρχει άλλος τρόπος διά να με- 
ταβώμεν εις το δωμάτιον των δια­
σκέψεων, παρά μόνον εάν διασχί- 
σωμεν την αίθουσαν συνεδριάσεων.

Ενα μειδίαμα πλανάται στα χεί­
λη του. Και μόνον αυτό το μειδίαμα 
είναι χαρακτηριστικόν του ψυχικού 
άλγους που συνέχει τον δύστυχή 
στρατηγόν.

Εισέρχομαι εις την αίθουσαν των 
διασκέψεων. Ο πρόεδρος ανοίγει τον 
χαρτοφύλακ, τον οποίον του δίδει ο 
γραμματεύς. Φυλλομετρά την δικο­
γραφίαν. Σιωπώμεν όλοι. Κατεχόμε- 
θα πάντες από την ίδιαν αγωνίαν.

Ο πρόεδρος αρχίζει να μας ανα- 
πτύσση την κατηγορίαν, η οποία θα 
υποστηρισθή ενώπιον του Στρατοδι­
κείου. «Ο στρατηγός Λ. από σκοπού 
διέταξε την σύμπτυξιν των τμημάτων 
τα οποία ετέλουν υπό τας διαταγάς 
του ίνα επιτευχθή ευχερέστερου το 
ρήγμα εις την όλην γαλλικήν παρά- 
ταξιν και κατορθώσουν ούτω τα ε­
χθρικά στρατεύματα να προελάσουν.

»Ο στρατηγός Λ. εν γνώσει και εκ 
προθέσεως παρήκουσε τας διαταγάς 
του Γενικού Επιτελείου επιχειρήσε­
ων διότι ευρίσκετο εις συνεννόησιν 
με τον εχθρόν παρ’ ού εδωροδοκήθη.

»Ο στρατηγός Λ. εν γνώσει και εκ

προθέσεως εφόνευσε τον συνταγμα­
τάρχην Τ., ο οποίος παρήκουσε δια­
ταγήν του πε.ρί συμπτύξεως των 
τμημάτων. Ο ιφονευθείς συνταγμα­
τάρχης έπεσε θ ύμα του καθήκοντος 
του προς την πειτρίδα, την οποίαν ε- 
πρόδωσεν εις την κρισιμωτέραν 
στιγμήν της πάλης προς τον εχθρόν 
ο κατηγορούμενος.

«Ο στρατηγός Λ. από πολλού ευ- 
ρίσκετο εις συνεννόησιν με τα εχθρι­
κά στρατεύματα εκ φθόνου και 
εκδικήσεως, <5ιότι, ως ενόμιζε, πα- 
ρηγκωνίσθη ε ν τη αναλήψει ανωτά- 
της διοικήσεως εν τω στρατώ.»

Και κατέληξεν ο πρόεδρος ως 
εξής:

— Σας ανεκοίνωσα εν γενικαίς 
γραμμαίς την κατηγορίαν κατά του 
στρατηγού Λ. Τα στοιχεία τα στηρί- 
ζοντα την κατηγορίαν ταύτην ευρί- 
σκονται κατά ή ταύτην υπάρχουν εις 
τας ενγράφους καταθέσεις των μαρ­
τύρων και θοι ακουσθούν εκτιθέμενα 
εν τω ακροατηρίω.

Θέλω να διακόψω τον πρόεδρον 
και να του υποβάλλω μίαν ερώτησιν.

Αντιλαμβάνεται την πρόθεσίν μου 
και μου δίδει την άδειαν.

— Θέλετιε να διατυπώσετε καμ- 
μίαν ερώτησιν, κύριε συνταγ­
ματάρχα;

— Αν μου το επιτρέπετε, στρατη­
γέ μου, θα ήθελα να σας ερωτήσω αν 
τα στοιχεία αυτά της κατηγορίας ε- 
ξωνυχίσθησαν παρ’ εκείνων, οι ο­
ποίοι έκαμαν την ανάκρισιν.

— Αναμφισβητήτως ναι, κύριε 
συνταγματάρχα.

— Και είναι τα όσα μας ανεκοινώ- 
σατε το πόρισμα της όλης δικογρα­
φίας; Είναι δηλαδή η γνώμη η 
σταθερά εκείνων που ενήργησαν τας 
ανακρίσεις ότι τα γεγονότα ταύτα εί­
ναι αληθή;

— Διά να φθάση, κύριε συνταγμα­
τάρχα η υπόθεσις μέχρι της αιθούσης 
του Εκτάκτου Στρατοδικείου τούτο 
και μόνον το γεγονός σημαίνει ότι τα 
γεγονότα εξηκριβώθησαν απολύτως. 
Τούτο όμως δεν σημαίνει ότι μας δε­
σμεύει η υποχρέωσίς μας να στηρι- 
χθώμεν εις αυτά και μόνον. Έχομεν 
το δικαίωμα ως δικασταί να ζητήσω- 
μεν από τους μάρτυρας διευκρινή- 
σεις επί των όσων καταθέτουν.

— Αυτήν την διαπίστωσιν ήθελα 
να κάμω, κύριε πρόεδρε και υποθέ­
τω ότι και οι λοιποί συνάδελφοί μου 
θα συμφωνούν επί της ανάγκης να 
διονυχισθή η όλη υπόθεσις.

Όλοι συνετάχθησαν με την γνώ­
μην μου. Ο κ. Λουμιά μάλιστα υπήρ­
ξε περισσότερον κατηγορηματικός

Απο τη Δευτέρα (29/2) θα αρ­
χίσουν να ταχυδρομούνται χωρι­
στές επιταγές στους 
συνταξιούχους με το διορθωτικό 
ποσό (4,3%). Αυτό ανακοίνωσε ο 
υφυπουργός Οικονομικών Σπ.Κα- 
λούδης που πρόσδεσε ότι:

«Απο τεχνικό λάθος στον προ­
γραμματισμό του ηλεκτρονικού υ­
πολογιστή του ΜΗ.Κ.Υ.Ο δεν 
συνυπολογίστηκε το διορθωτικό 
ποσό 4,3% για τους μήνες, Ια­
νουάριο και Φεβρουάριο, ενώ αν- 
ηθετα αυτό συνυπολογίστηκε στις 
συντάξεις του μηνός Μαρτίου που 
ήδη έχουν ταχυδρομηθεί. Αυτό 
και μόνο είναι η αληθινή αιτία και 
όχι σκόπιμος ετεροχρονισμός, ό­
πως θέλουν να ισχυρίζονται, χω­
ρίς να έχουν γι’ αυτό καμμιά 
ένδειξη. Για να διορθωθεί όμως 
το λάθος και να καταβληθεί το 
συντομότερο δυνατό στους συντα

Υπό έλεγχο οι δαπάνες 
του Δημόσιου Τομέα

από εμέ. Συνεχίζεται

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 28 Φεβρουαρίου 
1988 ώρα 8.30’ το πρωί με την 
συμπλήρωση 40 ημερών απο το 
θάνατο της αγαπημένης μας συ­
ζύγου, μητέρας, αδελφής, για­
γιάς και θείας

ΣΟΦΙΑΣ ΕΛ. ΧΡΥΣΟΥ
Τελούμε Μνημόσυνο στην εκκλη­
σία της Ζωοδόχου Πηγής χωριό 
Γούβες. Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Ελευθέριος Χρυσός.

Τα παιδιά : Ζαχαρίας και Ειρήνη Χρυσού, Ευάγγελος 
και Μαρία Καργιωτάκη
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιττοί συγ­
γενείς.

ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται στο ιατρείο του, 
Λεωφ. Καλοκαιρινού 176 

Τηλ. 289.737

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝ/ΣΜΟΣ 
ΚΡΟΥΣΩΝΟΣ
ΤΗΛ. 711.336 - 711.202 ■ 711.366

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Θέσεως Γεωπόνου Ανωτάτης 

Σχολής
Ο Αγροτικός Συν/σμός Κρουσώ- 
να ενδιαφέρεται να προσλάβει 
ένα Πτυχιούχο Γεωπόνο. Αιτή­
σεις θα γίνονται δεκτές τις εργά­
σιμες μέρες και ώρες στα 
Γραφεία του Συν/σμού από σήμε­
ρα μέχρι και την 13/3/88. Για πε­
ρισσότερες πληροφορίες στα 
τηλέφωνα του Συν/σμού 711.33έ 
, 711.202.

Κρουσώνας 26/2/88 
Διά τον Αγροτικό Συν/σμό 

Κρουσώνα 
ο Πρόεδρος

Ιωάν. Σ. Δρακουλάκης

ξιούχους και το ποσό του 4,3% 
δόδηκε εντολή στο ΜΗ.Κ.Υ.Ο να 
εκδόσει χωριστές επιταγές. Ήδη

το ΜΗ.Κ.Υ.Ο άρχισε εντατική 
δουλειά υπό την επίβλεμη του ει­
δικού γραμματέα του Υπ.Οικονο- 
μικών Παναγιώτη Γεωργιάδη. Οι 
χωριστές αυτές επιταγές για την 
καταβολή του 4,3% δα ταχυδρο­
μηθούν στις 29/2/1988.

ΕΝΟΡΚΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ
Παράλληλα, με εντολή του Υ­

φυπουργού Οικονομικών κ. Σπύ- 
ρου Καλούδη έχει διαταχθεί η 
διενέργεια ένορκης διοικητικής ε­
ξέτασης (ΕΔΕ) για τον καταλογι­
σμό των ευθυνών, γιατί πρέπει να 
διαπιστωθούν συγκεκριμένα οι 
λόγοι του τεχνικού λάθους. Εάν 
δηλ. οφείλεται σε αμέλεια η σκό­
πιμη παράλειμη που αποβλέπει 
σε αντικυβερνητική εκμετάλλευ­
ση. Στη δεύτερη περίπτωση, οι κυ­
ρώσεις θα είναι αυστηρότερες 
γιατί επιτέλους, οι μικροκομματι- 
σμοί δεν μπορούν να σαμποτά­
ρουν το κυβερνητικό έργο, 
παραπλανώντας το λαό».

Δρ. Β.ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος 

Επιστημονική Εφαρμογή 
Βελονισμού

Τηλ. 283279

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΧΘΕΣ ΤΟ ΚΥΣΥΜ ΥΠΟ ΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ
Την ικανοποιητική πορεία των οι­

κονομικών μεγεθών, την βελτίωση 
του επενδυτικού κλίματος και πα- 
γίωση του αισθήματος εμπιστοσύ­
νης προς την εθνική οικονομία, 
διαπίστωσε το Κυβερνητικό Συμ­
βούλιο (ΚΥΣΥΜ) που συνεδρίασε 
σήμερα υπό την προεδρία του πρω­
θυπουργού Α.Γ. Παπανδρέου.

Για την επιθυμία των αναπτυξια­
κών στόχων της κυβέρνησης το 
ΚΥΣΥΜ έγκρινε ότι επιβάλλεται να 
συνεχισθεί ο αποτελεσματικός έ­
λεγχος των δαπανών του δημοσίου 
τομέα.

Το ΚΥΣΥΜ έγκρινε επίσης ικα­
νοποιητική την πορεία των διαδικα­
σιών για την υλοποίηση των 
μεγάλων αναπτυξιακών έργων.

Για την σημερινή συνεδρίαση του 
Κυβερνητικού Συμβουλίου εκδόθη- 
κε απο την γραμματεία του η ακό­
λουθη ανακοίνωση:

Συνεδρίασε σήμερα υπό την προ-

εδρία του πρωθυπουργού Ανδρέα 
Παπανδρέου το Κυβερνητικό Συμ­
βούλιο ΚΥΣΥΜ.

Το ΚΥΣΥΜ ενημερώθηκε απο 
τους αρμόδιους υπουργούς Εθνικής 

Οικονομίας Παναγιώτη Ρουμελιώ­
τη και Οικονομικών Δημήτρη Τσο- 
βόλα για την πορεία της Εθνικής 
Οικονομίας.

Το ΚΥΣΥΜ διαπίστωσε σαφή 
βελτίωση του οικονομικού και ε­
πενδυτικού κλίματος την ικανοποι­
ητική πορεία των οικονομικών 
μεγεθών, και την παγίωση αισθήμα­
τος εμπιστοσύνης πρός την εθνική 
οικονομία. Ειδικότερα διαπίστωσε 
ότι έχουν δημιουργηθεί οι προϋπο­
θέσεις για την ανάκαμψη των πα­
ραγωγικών επενδύσεων, του 
δημόσιου και ιδιωτικού τομέα και 
την επιτάχυνση της αναπτυξιακής 
διαδικασίας. Για την επιτυχία των 
αναπτυξιακών στόχων θα συνεχι- 
σθεί ο αποτελεσματικός έλεγχος 
των καταναλωτικών δαπανών του

δημοσίου τομέα.
Το ΚΥΣΥΜ ενημερώθηκε επίσης 

απο τους αρμόδιους υπουργούς για 
την πορεία των μεγάλων αναπτυ­
ξιακών έργων και έγκρινε ικανοποι­
ητική την πορεία των διαδικασιών 
για την υλοποίηση τους.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 28 Φεβρουαρίου και ώρα 9.30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Τριάδος στην Ανώπολη, τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μη­
τέρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ
και καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Δασκαλάκης.
Τα παιδιά: Νίκος και Ελένη Δασκαλάκη, Ρένα Δασκαλάκη, Α­
φροδίτη Δασκαλάκη. Ο εγγονός: Γιάννης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Φε­
βρουαρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ε­
τήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ- 
σεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού 
και παππού
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΕΜ. ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρίνα Κυπριωτάκη.

Τα παιδιά: Εμμαν. και Στέλλα Κυπριωτάκη, Στέφανος και Μα­
ρία Κυπριωτάκη, Ευαγγελία και Ανδρέας Βιδάκης, Αναστάσιος 
και Αικατερίνη Κυπριωτάκη, Ιωσήφ Κυπριωτάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ANAKOINOijH

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω περιοχών ότι για να 
εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ Θα γί­
νει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος ως εξής: 
ΔΕΥΤΕΡΑ 29.2.88
Από 08.30 μέχρι 14.30 οδοί: Δαβάκη - Σουλίου, Λύκτου - Κονί- 
τσης - Κράπης - Κατρέ - Χειμάρας - Τσιμισκή - Κομνηνών - Αρ- 
γυροκάστρου - Φλωρίνης - Κορυτσάς ■ Νικ. Κατεχάκη - 
Ελικώνος - Μετσόβου - Νέστωρος και Ροδόπης.
ΤΡΙΤΗ -1.3.88
— 1. Από 08.00 μέχρι 12.00 οδοί: Γιαννίκου - Ριανού - Θεσσα­
λονίκης - Βροντησίου - Βικέλα - Κουνάλη - Ταξιάρχου Μαρκο- 
πούλου - Σινά - Κρόνου και Μυλοποτάμου.
— 2. Από 08.30 μέχρι 14.30 στις περιοχές Συνοικισμών Χρυ- 

σοπηγής και Δημητρίου που περικλείονται από τις οδούς: Ζω- 
οδόχου Πηγής - Αράχωβας - Γράμμου - Μεγάλου Κωνσταντίνου 
- Μουσών - Πιτσουλάκη ■ Ολύμπου - Ιτάνου - Μακεδονίας - Ξυ- 
λούρη - Μονής Τοπλού - Ιερωνυμάκη - Καπετάν Μιχάλη - Δω­
δώνης - Ζωοδόχου Πηγής καθώς βορειοανατολικό Τμήμα της 
Κηπούπολης.
— 3. Από 08.30 μέχρι 16.00 στο Δήμο Άνω Αρχανών στις πε­
ριοχές Συνοικισμού - Μυριόφυτου - Γυμναστηρίου και ΟΤΕ 
Γ ιούχτα.
— 4. Από 12.00 μέχρι 15.00 στη Λεωφ. Σοφοκλή Βενιζέλου από 

οδό Εφόδου μέχρι Τάλως και οδό Υακίνθου.
ΤΕΤΑΡΤΗ 2.3.88

— 1. Από 08.00 μέχρι 13.00 στη Λ. 62 Μαρτύρων από σκαπτι­
κά ΡΕΚΟΡΝΤ μέχρι Γέφυρα μετά παρόδων.
— 2. Από 08.00 μέχρι 17.00 περιοχή οικισμού Αγίας Πελαγίας.
— 3. Από 08.30 μέχρι 14.30 οδοί: Κανάρη - Αριστείδου - Πλά­

τωνος - Σωκράτους - Τριανδρίας - Καστοριάς - Κασταμονίτσας 
- Εμπεδοκλή - Θερμοπυλών - Ανδρέα Κάλβου και Νίκου Σα- 
κλαμπάνη.
ΠΕΜΠΤΗ 3.3.88

— 1. Από 08.00 μέχρι 10.30 περιοχές: Φοινικιά - Μαλάδες - 
Περίδη Μετόχι, στα χωριά: Άγ. Σύλλας - Τσαγκαράκη Μετόχι 
- Προφήτης Ηλίας - Κυπαρίσσι - Ρουκάνι - Γαλένι - Καλού κα­
θώς σε όλα τα αρδευτικά - αντλιοστάσια - σταφιδεργοστάσια 
των παραπάνω περιοχών.
— 2. Από 08.00 μέχρι 13.00 περιοχή Αγίου Ιωάννου Χωστού. 
— 3. Από 10.00 μέχρι 13.30 στα χωριά: Ρουσοχώρια - Νιπηδη- 

τός - Αυλή - Κασάνοι - Αφρατί - Παναγιά - Έμπορος - Κατωφύ- 
γι - Ξενιάκο - Μηλιαράδο - Θωμαδιανό καθώς σε όλα τα 
αρδευτικά - αντλιοστάσια και Ελαιουργεία των παραπάνω πε­
ριοχών, επίσης στα αντλιοστάσια Δήμου Ηρακλείου στη Νι- 
πηδητό.
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 4-3-88
— 1. Από 08.00 μέχρι 11.30 περιοχές Καρτερός - Μέσα Καρτε­
ράς - Πρασάς - Αμνισσός και Τομπρούκ καθώς στα ξενοδοχεία 
των παραπάνω περιοχών.
— 2. Από 08.00 μέχρι 12.00 περιοχή Ξηροποτάμου και Ραδιο­

φωνικός Σταθμός.
Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα το ρεύμα θα ξαναδο- 

θεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρεται πιο 
πάνω.
Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δίκτυα 

της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια ρεύμα. 
Έτσι για λόγους ασφαλείας απαγορεύεται η προσέγγιση σε 

αγωγούς ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας ακόμα κι αν βρίσκον­
ται καταγής γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυχήματος

ΔΕΗ ■ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ

ΙΔΡΥΜΑ
(ΤΈ.|) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ
Το Συμβούλια του τμήματος Φυτικής Παραγωγής. Σχολής 
Τεχνολογίας Γεωπονίας ίου ΤΕΙ Ηρακλείου αποφάσισε, σύμ- 
φωναμε τό ΠΔ 223/84 (ΦΕΚ 83/1984. τεύχος Α ) «Διαδικασία 
και Προϋποθέσεις πλήρωσης θέσεων του Ε.Π. και Ε.Ε.Π. των 
ΤΕΙ». το άρθρο 16 του Ν.1404/1983 (ΦΕΚ 173/24-11-1983. τεύ­
χος Α') «Δομή και λειτουργία των Τεχνολογικών Εκπαιδευ­
τικών Ιδρυμάτων» και το άρθρο 15 του ίδιου νόμου όπως 
τροποποιήθηκε με την αρ. Ε5/4509/9-8-85 (ΦΕΚ 492/1985. τεύ­
χος Β') Υπόυργψιή απόφαση που κυρώθηκε σύμφωνα με το 
άρθρο 76 του Μ. Τ566/Τ985 τιζ αρ. Ε5/4224/3-7-1984 και 
Ε5/5225/3-7-1986 Υπουργικές αποφύσεις «κατανομή θέσεων 
εκπαιδευτικού σε τμήματα σχολών των ΤΕΙ» και την αρ. 
31/25-1-1988 πράξη του-συμβουλίου του τμήματος Φυτικής 
Παραγωγής της Σχολής Τεχνολογίας Γεωπονίας του ΤΕΙ Η­
ρακλείου. την προκήρυξη των παρακάτω θέσεων τακτικού 
εκπαιδευτικού προσωπικού.
α) Μιας (1) θέσης καθηγητή · εφαρμογών ειδικότητας Γε­

ωργίας. ' -
β) Μιας (1) θέσης καθηγητή - εφαρμογών ειδικότητας Εντο­
μολογίας
γ) Μιας (1) θέσης καθηγητή · εφαρμογών ειδικότητας Εδα­
φολογίας
Τα απαιτούμενα προσόντα των υποψηφίων είναι αυτά που 
περιγράφονται στο άρθρο 15 του Ν.1404/1983 (ΦΕΚ 
173/24-11-1983. τεύχος Α") όπως τροποποιήθηκε με την αρ. 
Ε5/4509/9-8-1985 (ΦΕΚ 492/1985 τεύχος Β’) Υπουργική από­
φαση· που κυρώθηκε σύμφωνα με το άρθρο 76 του Ν 
1566/1985.
Η καλή γνώση ξένης γλώσσας για την βαθμίδα του καθη­

γητή εφαρμογών διαπιστώνεται σύμφωνα με την 
Ε5/5025/16-9-1985 (ΦΕΚ 660/1-11-1985. τεύχος Β') Υπουργι­
κή απόφαση.
Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει μαζί με την αίτηση να υποβάλουν 
μέσα σε αποκλειστική· προθεσμία 30 μερών από την τελευ­
ταία δημοσίευση στον ημερήσιο τύπο (που αναμένεται να εί­
ναι μεταξύ 12-2-1988 και 27-2-1988) τα παρακάτω:

α) Κυρωμένα αντίγραφα όλών των τίτλων σπουδών. Εφό­
σον οι τίτλοι σπουδών προέρχονται από χώρα του εξωτερι­
κού πρέπει να είναι επικυρωμένοι από την Ελληνική 
Προξενική Αρχή της χώρας που εκδόθηκαν. όταν η χώρα αυ­
τή δεν έχει κυρώσει η προσχωρήσει μέχρι σήμερα στη Σύμ­
βαση της Χάγης, κατ σε κάθε περίπτωση επίσημα 
μεταφρασμένοι.
Επίσης οι τίτλοι σπουδών προέλευσης εξωτερικού πρέπει 

να συνοδεύονται από τίτλο ισσπμ·ίας προς τα Ελληνικά εκ­
παιδευτικά. ιδρύματα.

β) Πιστοποιητικό εγγραφής στα μητρώα Δήμου ή Κοινό­
τητας περί του τρόπου και χρόνου αποκτήσεως της Ελληνι­
κής .Ιθαγένειας. 7.; /
,γ) Πιστοποιητικό στρατολογικού μητρώου (Υϋι^υ Α ). 
δ) Αποδεικτικό γνώσης ξένης γλώσσας (Αγγλική ή Γαλλι­

κή ή Γερμανική ή Ιταλική ή Ρωσική).
ε) Πλήρες βιογραφικό σημείωμα με συνοπτική ανάλυση του 

συγγραφικού και επιστημονικού τους έργου σε τριπλούν.
ζ) Αντίτυπά των δημοσιευμάτων ή εκδόσεών τους σε 

ριπλούν.τ
η) Υπεύθυνη δήλωση του ΒΔ 660/1965.

στ) Κάθε άλλο στοιχείο που θα βοηθούσε την Εισηγητική 
Επιτροπή στην πληρέστερη μόρφωση γνώμης για τον υ­
ποψήφιο.
Τα δικαιολογηιικά πρέπει να είναι τοποθετημένα μέσα σε 

ειδικό πλαστικό φάκελλο με έλασμα, θεωρημένα από τις κα­
τά νόμο αρμόδιες αρχές και ειδικά στα πιστοποιητικά από 
δειξης επαγγελματικής δραστηριότητας στον ιδιωτικό 
τομέα, απαιτείται θεώρηση από την Επιθεώρηση Εργασίας 
ή τους ασφαλιστικούς φορείς.
Περισσότερες πληροφορίες δίνονται απο τη Γραμματεία του 
Τμήματος Φ.Π. στα τηλέφωνα 250.611, 12, 13 εσωτ. 66.

Η προκήρυξη να δημοσιευτεί δυο φορές η πρώτη στις 
12-2-88 και η δεύτερη στις 27-2-88 στις εφημερίδες Έθνος. 
Απγευματινή. Πατρίδα. Μακεδονία.

• Ηράκλειο 27-1-88

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΕΙ

ΝΙΚΟΣ ΒΑΡΔΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Του Σωματείου οδηγών 

Τουριστικών Λεωφορείων 
Κρήτης «Ο ΕΡΜΗΣ» 

Προς
Όλα τα μέλη του Σωματείου 
Συνάδελφοι,

Γίνεται γνωστό σε όλα τα μέ­
λη του σωματείου, ότι η επανα- 
πρόσληψη των οδηγών-μελών 
στις επιχειρήσεις, που εργάστη­
καν το 1987 και μετά την απόφα­
ση του Υπουργείου Εργασίας για 
το 1988 η πρόσληψη γίνεται με­
τά από έγγραφη δήλωση προς 
τον εργοδότη.
Η προθεσμία υποβολής της δή­

λωσης λήγει την 29 Φεβρουα­
ρίου 1988. Περισσότερες 
πληροφορίες στο γραφείο του 
σωματείου (Εργατικό Κέντρο) 
τηλ. 221.065 για την συμπλήρω­
ση των δηλώσεων.

Ο Πρόεδρος
ΠΡΟΝΑΚΗΣ ΜΕΝΕΛΑΟΣ

Ο Γ. Γραμματέας
ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ

Π ΡΟΚΗ ΡΥΞΗ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Κέντρου Ψυχικής Υγιεινής 

προκηρύσσει 
την πλήρωση με επιλογή των πα­
ρακάτω θέσεων με σύμβαση ερ­
γασίας ιδιωτικού δικαίου 
ορισμένου χρόνου για το Παράρ­
τημα του στο Ηράκλειο Κρήτης, 
α) 1 Θέση κλινικού ψυχολόγου 
β) 2 θέσεις κοινωνικών λει­

τουργών
γ) 1 θέση διοικητικού υπαλλήλου 
δ) 1 θέση εργασιοθεραπευτή 
ε) 1 θέση βοηθητικού προσωπι­

κού - καθαρίστριας
Οι υποψήφιοι θα πρέπει: α) Να 

είναι Έλληνες πολίτες, β) οι άν- 
δρες να έχουν εκπληρώσει τις 
στρατιωτικές τους υποχρεώσεις 
ή να έχουν απαλλαγεί από αυτές 
ή να βρίσκονται σε αναβολή κα- 
τατάξεως, γ) να μην έχουν κώλυ­
μα από καταδίκη ή υποδικία.
Λεπτομερή προκήρυξη και αιτή­
σεις μπορούν να πάρουν οι εν- 
διαφέρομενοι από τα Γραφεία 
του Κέντρου: Νοταρά 58,106.83 
ΑΘΗΝΑ, τηλ. 881.1824, ή από το 
Παράρτημα στο Ηράκλειο Κρή­
της, Ψαρομηλίγγων και Βλαστών 
2, 712 02 ΗΡΑΚΛΕΙΟ, τηλ. 
081/244.409 ή να σταλούν στην 
διεύθυνση που θα ορίσουν. Αιτή­
σεις θα γίνονται δεκτές μέχρι τις 
10.3.88.

ΑΠΟ ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΨΥΧΙΚΗΣ 
ΥΓΙΕΙΝΗΣ , ,,

ΕΠΙΘΕΣΗ
ΤΗΣ Ν. ΑΦΡΙΚΗΣ 
ΣΤΗΝ ΑΓΚΟΛΑ

Πολεμικά αεροπλάνα της Νό­
τιας Αφρικής βομβάρδισαν πε­
ριοχές της Αγκόλα προκαλώντας 
το δάνατο εκατοντάδων ατόμων, 
όπως ανακοίνωσε χδές το υπουρ­
γείο Άμυνας της Αγκόλα. Στο α- 
νακοινωδέν σημειώνεται ότι η 
Νοποαφρικανική αεροπορία έ- 
πληξε περιοχές γύρω απο τις πό­
λεις Λουμπάνγκο και Κουΐτο 
Κουναβάλε που βρίσκονται 250 
χιλιόμετρα απο τα σύνορα 
Αγκόλα-Ν.Αφρικής.

ΣΠΟΥΔΕΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

σε 2 μήνες
διδασκόμενα μαθήματα

• ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER
• WORD PROCESSING 

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα)
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
• TELEX

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

Α ΚΕΝΤΡ0 ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
...σπουδές υψηλου επίπεδου

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ82 ΤΗΛ 220 637
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ μ·

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Ξενοδοχεία συγ­
κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­

δικα. Ελάτε σε μας.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 - Γιόφυρο

τηλ. 250.861

ΕΥΚΑΙΡΊΕΣ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗ 
__ ____χ ρ Η ΜΑ Τ Ω Ν

Πωλούνται τα παρακάτω ακίνητα (απο ιδιώτη)

Δυάρια

Τριάρια

Μαγαζιά

Γ καρσονιέρες στην οδό Λυσσού 1.500.000,
» 2.000.000

στην οδό Στράβωνος 2.000.000
» 2.200.000

στην οδό Αριάδνης 2.700.000
στην οδό Κυκλάδων 1.300.000
στην οδό Λυσσού 2.700.000
στην οδό Στράβωνος 4.800.000

» 3.800.000
» 2.700.000

στην οδό Αντιόχειας 2.500.000
» 2.700.000
» 3.500.000
» 4.000.000

στην οδό Αριάδνης >4.000.000
» 3.300.000
» 4.800.000
» 9.700.000

στην οδό Αντιόχειας 5.000.000
στην οδό Κυκλάδων από 3.500.000
μέχρι και 16.000.000

Γίνονται ευκολίες πληρωμής μέχρι και για ένα χρόνο.
Γίνονται δεκτά δάνεια συναλλάγματος ή δάνεια καταθέσεων. Με- 

σιτία ο αγοραστής δεν πληρώνει και μπορείτε για υπόλοιπες πλη­
ροφορίες να κλείσετε προσωπικό ραντεβού στα τηλέφωνα 287.992 
ώρες γραφείου και 230.834, 238.139 τις υπόλοιπες ώρες.

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

ιηλ 287 2GI 
ι.ΰ Ηράκλειο... και χιλιάδες άλλα είδη σε 6 ορόφους!

ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Έβανς 68 - Τπλ. 287.206 - 283.506

Π Ε Ρ I Λ Η Ψ I Σ
Του υπ’ αριθμόν 51158/15-2-1988 
προγράμματος αναγκαστικού 
πλειστηριασμού ακινήτου.
Ο Συμβολαιογράφος Ηρακλείου 
ΜΙΧΑΗΛ ΙΩΑΝΝΟΥ ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
εδρεύων εις Ηράκλειον (Ζωγρά­
φου αρ. 3. Β' όροφος) ως επί του 
πλειστηριασμού υπάλληλος.

Δ Η Λ Ο Π Ο I Ω ΟΤΙ:
Την 16ην του μηνός Μαρτίου 

, 1988 ημέραν Τετάρτην και από ώ- 
, ρας 12ης μεσημβρινής έως 2ας 

μ.μ. εις το ενταύθα και εις την ο­
δόν Αγίου Τίτου κείμενον Κατά­
στημα του Δήμου Ηρακλείου 
(Ισόγειον Γραφείον 2 το οποίον 
έχει ορισθεί ως τόπος πλειστη- 
ριασμών) θέλει εκτεθεί εις αναγ­
καστικόν πλειστηριασμόν ενώ- 
πιόν μου ή του νομίμου αναπλη- 
ρωτού μου επισπεύσει της ΑΓΡΟ­
ΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑ­
ΔΟΣ νομίμως εκπροσωπουμένης 
το επόμενον ακίνητον κτήμα της 
διωκομένης οφειλέτιδος ενταύ­
θα εδρευούσης Ανωνύμου Εται­
ρείας υπό την επωνυμίαν

ΑΓΡΙΜΠΕΞ Α Ε νομίμως εκπρο­
σωπουμένης ήτοι ένα εργοστά- 
σιον επεξεργασίας σταφίδος 
κείμενον εις θέσιν «Βραδιάρη» ή 
«Λουτί Πέραμα» ή «Λασηθιώτικο 
Μετόχι» ή «Βαγιά» αγροτικής πε­
ριοχής Φοινικιάς περιφέρειας 
Δήμου Ηρακλείου επί της αμαξι­
τής οδού Ηρακλείου - Φοινικιάς 
συνολικής εκτάσεως του οικοπέ­
δου του μ,τ. 39.094,61 συνορευ- 
όμενον γύρωθεν κτήμασι 
βορείως Στυλιανού Παπαδάκη, 
νοτίως Κωνσταντίνου Χαλκιαδά- 
κη και Ευαγγέλου Ζουριδάκη, α- 
νατολικώς με ποταμόν και 
δυτικώς με αμαξιτήν οδόν Ηρα­
κλείου - Φοινικιάς μετά των υφι­
σταμένων κτισμάτων του 
εργοστασίου ήτοι Κτιρίου επε­
ξεργασίας σταφίδων, μηχανουρ-
γείου, λεβητοστασίου,
Υποσταθμού ΔΕΗ, δύο αποθη­
κών, Υποστέγων, Θυρωρείου, Ζυ- 
γιστηρίου, Γραφείων και κτιρίων 
γενικών Υπηρεσιών και όλων εν 
γένει των λοιπών κτιρίων και εγ­
καταστάσεων που βρίσκονται μέ­
σα στο οικόπεδο αυτό και όλα τα 
παραρτήματα και ιδία τα διάφο­
ρα μηχανήματα και τον Μηχανο­
λογικό εν γένει και άλλο 
εξοπλισμό του εργοστασίου που 
βρίσκονται μέσα στο περιγραφέν 
ως άνω οικόπεδον. Το ακίνητον 
αυτό μετά των υφισταμένων κτι- 
σμάτων και των διαφόρων μηχα­
νημάτων περιγράφεται λεπτο­
μερώς εις την υπ’ αριθμόν 
2883/7-9-87 έκθεσιν περιγραφής 
και εκτιμήσεως ακινήτου και των 
συστατικών και παραρτημάτων 
αυτού του Δικαστικού Επιμελη- 
τού Ηρακλείου Γεωργίου Χου- 
στουλάκη διά της οποίας 
εξετιμήθει συνολικής αξίας 
δραχμών διακοσίων πενήντα ε­
πτά εκατομμυρίων επτακοσίων 
πενήντα χιλιάδων (257.750.000), 
ήδη όμως διά της υπ’ αριθμ. 
923/87 αποφάσεως του Μονομε­
λούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου 
το ακίνητον εκτιμάται αξίας δρχ. 

<550.000.000 και τιμή πρώτης προ-

αφοράς το ήμισυ του ποσού τού­
του δηλαδή δραχμές διακόσια 
εβδομήντα πέντε εκατομ. 
(275.000.000). Επί του ακινήτου 
τούτου είναι εγγεγραμμένα και 
υφίστανται τα κάτωθι βάρη: Ή­
τοι υποθήκη υπέρ της επισπευ- 
δούσης ΑΤΕ διά δραχμές 
59.534.720, προσημείωση υπέρ 
της ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ διά 
δραχμές 40.000.000, δύο υποθή- 
και διά δραχμές εκάστη 100.000, 
ετέρα προσημείωση διά δραχμές 
40.000.000 και ετέρα υποθήκη διά 
δραχμές 100.000, προσημείωση 
διά δραχμές 1.290.000 και ετέρα 
προσημείωση διά δραχμές 
4.927.400 υπέρ της Ανωνύμου Ε­
ταιρείας που εδρεύει στην Αθή­
να με την επωνυμίαν 
«ΧΑΡΤΟΜΠΑΚ», έκθεση κατα- 
σχέσεως διά δραχμές 988.912 με 
επίσπευση της Εταιρείας που ε­
δρεύει στον Πειραιά με την επω­
νυμίαν «ΕΚΑΤΗ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ» στο περιθώριο της ο­
ποίας έχει σημειωθεί ότι αναγ­
γέλλεται ως δανειστής το Ελλη­
νικό Δημόσιο διά δραχμές 
6.121.000. Ο πλειστηριασμός διε- 
νεργείται σύμφωνα με τις διατά­
ξεις του Ν. 4332/29 ως ετροπο- 
ποιήθει εν συνδυασμώ προς τα 
άρθρα 58-67 του από 17-7-23 
Ν.Δ.«Περί Ειδικών διατάξεων επί 
Ανωνύμων Εταιρειών» συμπλη- 
ρωματικώς δε και κατά τας δια­
τάξεις του Κώδ. Πολ. Δικ. και του 
Εισαγωγικού Νόμου προς τον 
σκοπόν αναγκαστικής εισπράξε- 
ως των απαιτήσεων της επισπευ- 
δούσης Αγροτικής Τραπέζης αι 
οποίοι βάσει της κοινοποιηθεί- 
σης προς την οφειλέτιδα από 
5-5-87 κατασχετηρίου επιταγής 
ανέρχονται εις το ποσόν των 
δραχμών εκατόν εξήντα επτά ε­
κατομμυρίων εννεακοσίων εξήν­
τα εννέα χιλιάδων εξακοσίων 
εβδομήντα εννέα (167.969.679) 
πλέον τόκων και εξόδων κατά τα 
εις την επιταγήν αναφερόμενα. 
Ο υπερθαματιστής υποχρεούται 
να καταβάλει το εκπλειστηρία- 
σμα εις την επισπεύδουσαν Α­
γροτικήν Τράπεζαν ολόκληρον ή 
εφόσον συναινεί η επισπεύδου- 
σα μέρος τούτου αμέσως, το δε 
υπόλοιπον εντός δεκαπενθημέ­
ρου από του πλειστηριασμού, 
σύμφωνα με το άρθρον 61 του 
προαναφερθέντος από 17-7-23 
Ν.Δ., άλλως θέλει διενεργηθεί α­
ναπλειστηριασμός εις βάρος 
του. Κατά τα λοιπά ισχύουν οι ό­
ροι του προαναφερθέντος υπ’ α­
ριθμόν 51158 Προγράμματος 
μου, γενικώτερα δε οποιοσδήπο­
τε επιθυμεί να πλειοδοτήσει και 
ενδιαφέρεται για περισσότερες 
λεπτομέρειες μπορεί να τις πλη- 
ροφορηθεί από το γραφείο μου 
κατά τις εργάσιμες ώρες καθημε­
ρινώς (πλην Σαββάτου και Κυρια­
κής και απογεύματα Δευτέρας
και Τετάρτης).

Ο Συμβολαιογράφος 
ΜΙΧΑΛΗΣ ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Ζωγράφου 3 Ηράκλειον
Τηλ. 228.925
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ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

Ο Εργοτελης παίζει 
με τον Μεσσηνιακό
Μετά απο δύο εκτός έδρας 

παιχνίδια ο Εργοτέλης επανέρ­
χεται αύριο στην έδρα του και 
αντιμετωπίζει στις 3 μ.μ. τον 
Μεσσηνιακό, για το πρωτάθλη­
μα της Γ Εθνικής Κατηγορίας. 
Αναμφισβήτητα το παιχνίδι αυ­
τό για την ομάδα της πόλης 
μας είναι πολύ δύσκολο αφού 
γυρνάει απο δύο εκτός έδρας 
ήττες-απο τους πρωτοπόρους 
Ατρόμητο (3-2) και ΕΑΡ (3-1)-και 
χρειάζεται οπωσδήποτε μια νί­
κη για να ανέβουν οι παίκτες 
μυχολογικά αλλά και η ομάδα 
βαθμολογικό. Επίσης μπορού­
με να πούμε ότι η ομάδα του κ. 
παπαγιαννάκη θέλει για ένα α­
κόμα λόγο την νίκη. Ο λόγος 
αυτός είναι ότι ξεκινάει μια εκ­
στρατεία για συγκομιδή βαθ­
μών έτσι ώστε να «βάλει απο 
κάτω» τέσσερεις ομάδες που 
αν τυχόν υποβιβαστούν 4, αν­
τί 11, να καταφέρει να παρα- 
μείνει στην Κατηγορία.

Ακόμα δεν είναι υπερβολή 
να αναφέρουμε ότι μετά τις

χθεσινές δηλώσεις του προπο­
νητή στην «Π» ο Εργοτέλης θέ­
λει την νίκη για να παραμείνει 
ο κ. Παπαγιαννάκης στην 
ομάδα.

Δύο 
τραυματίες

χωρίς τον Φρουδαράκη και 
τον Νιόπλια που είναι τραυμα­
τίες έγινε χθές η προπόνηση 
των παικτών του Συλλόγου. Ο 
τελευταίος έτρεξε λίγο μόνος 
του. πάντως θεωρείται απίθα­
νο να αγωνιστεί την Κυριακή. 
Αμφίβολη είναι η συμμετοχή 
του Φρουδαράκη. το αν θα 
παίξει θα εξαρτηθεί απο την 
σημερινή τελευταία προπόνη­
ση που θα κάνουν όλοι οι παί­
κτες και στο τέλος της ο 
προπονητής θα βγάλει την 
16άδα.

Στον πρώτο αγώνα ο Εργοτέ- 
λης είχε φέρει ισοπαλία 2-2.

Διαιτητής του αγώνα θα είναι 
ο κ.Καραμάνης (Βοιωτίας).

ΑΡΧΙΖΕΙ ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ

Η τελική φάση των αγώνων 
Βόλεϊ παίδων Κρήτης

Αρχίζει σήμερα και ολοκληρώνε­
ται αύριο ο πρώτος γύρος της τελι­
κής φάσης του πρωταθλήματος 
Βόλεϊ Παίδων Κρήτης. Ο δεύτερος 
γύρος θα γίνει στις 26 και 27 Μαρ­
τίου. Στην τελική αυτή φάση μετέ­
χουν οι ομάδες Γιούχτας, Αθλεση, 
Παγχανιακός και ΟΑΧ.

Σήμερα το πρόγραμμα προβλέπει 
να παίξει ο Παγχανιακός με τον 
ΟΑΧ στο κλειστό Χανίων στις 6 
μ.μ. Αύριο θα γίνουν οι παρακάτω 
συναντήσεις:

Άθλεση-Παγχανιακός στο 4ο Γυ­
μνάσιο, στις 12.30 μ.μ., με διαιτη­
τές τους κ.κ. Λεντάρη και 
Μουτσάκη.

ΟΑΧ-Γιούχτας, στο κλειστό της 
πόλης μας, στις 12.30 μ.μ., με διαι­
τητές τους κ.κ. Γεωργουλάκη και 
Μαρκουλάκη.
Άθλεση-ΟΑΧ, στο 4ο Γυμνάσιο, 
στις 4 μ.μ., με διαιτητές τους κ.κ. 
Κορτσινίδη και Παπαδογιάννη.

Παγχανιακός-Γιούχτας, στο 4ο 
Γυμνάσιο, στις 5.30 μ.μ., με διαιτη­

τές τους κ.κ. Κοκοτσάκη και Κοκ- 
κινίδη.
ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ

Η 2η αγωνιστική του πρωταθλή­
ματος αυτού (τελική φάση) περι­
λαμβάνει τους παρακάτω αγώνες:
Σάββατο
Αρκάδι-Άθλεση, στο Ρέθυμνο, 

στις 11 το πρωί, με διαιτητές τους 
κ.κ. Μαρκάκη και Κουρμούλη.
Κυριακή
Παγχανιακός-Κύδων, στο κλει­

στό Χανίων, στις 7 μ.μ., με διαιτη­
τές τους κ.κ. Κόλια και 
Χριστινάκη.
ΓΥΝΑΙΚΩΝ

Στα πλαίσια της 2ης αγωνιστικής 
του β’ γύρου θα γίνουν σήμερα οι ε­
ξής αγώνες:

ΟΑΧ-ΙΈΗ, στο κλειστό Χανίων, 
στις 3 μ.μ.

Άθλεση-Παγχανιακός, στο 4ο 
Γυμνάσιο, στις 5 μ.μ., με διαιτητές 
τους κ.κ. Κοκοτσάκη και Γραβιά.

• Αγώνες του πρωταθλήματος 
Ανδρών δεν έχουμε αυτό το Σαββα­

τοκύριακο.
Βαθμολογίες

ΟΙ βαθμολογίες των πρωταθλη­
μάτων Κορασίδων, Γυναικών είναι 
οι παρακάτω:
Κορασίδων (τελική φάση)
Αρκάδι 2
Παγχανιακός 2
Κύδων 1
Άθλεση 1
Γυναικών
ΓΕΗ 10
Παγχανιακός 7
Αρκάδι 6
ΟΑΧ 5
Άθλεση 5

• Αρκάδι και ΟΑΧ έχουν από ένα 
αγώνα λιγότερο.

Γ- Εθνική
Ο συμπολίτης μας διαιτητής κ. 

Λαγουδάκης θα σφυρίξει τον αγώ­
να ΟΑΧ-Χαλκίδα που θα γίνει σή­
μερα στις 5 μ.μ. στα Χανιά για το 
πρωτάθλημα της Γ' Εθνικής 
Ανδρών.

ΝΕΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΡΑΣ. ΟΦΗ
*ΑΠΟ το Γραφείο Δημο­

σίων Σχέσεων του Ερα­
σιτέχνη ΟΦΗ-υπεύ8υ- 
νος ο κ.Β. Ξημεράκης- 
ανακοινώδηκαν τα εξής: 

,1. Την Δευτέρα 29-2-88 δα γί­
νει η κλήρωση του αυτοκινήτου με 
την κλήρωση του Λαϊκού 
Λαχείου.

2. Η ομάδα στίβου ετοιμάζεται 
εντατικά για το διασυλλογικό 
πρωτάθλημα.

3. Ο Πρόεδρος και το Δ.Σ. συγ­
χαίρουν τον προπονητή κ. Ζουρ- 
νατζίδη καί τα παιδιά του

παιδικού μπάσκετ για την κατά- 
κτηση της 1ης δέσης στο πρω- 
τάδλημα.

4. Στην αποστολή για την ΑΕΚ 
συμμετέχουν οι εξής ποδοσφαι­
ριστές:
Αγαπάκη, Παπαδάκη, Χνάρη, Αρ- 
βανιτάκη, Ζαχαριουδάκη, Καλα­
φάτη, Μπαγκέρη, Παπαματδαιάκη 
Δ., Καβουσανό, Κατσαρό, Μαχλά, 
Μυριοκεφαλιτάκη, Παπαματδαιά­
κη Εμ., Σφακιανάκη, Μαρινάκη, 
Πίτσο.

5. Το Δ.Σ. ευχαριστεί δερμά τον 
κ. Περδικάκη για την προσφορά 
του στο χορό.

01 ΤΕΛΙΚΟΙ ΤΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ

ΜΠΑΣΚΕΤ ΚΑΙ ΒΟΛΕΪ
★ Γιορτινή μορφή θα πάρουν 
οι τελικοί αγώνες των πρωτα­
θλημάτων Μπάσκετ και Βόλεϊ 
των Λυκείων Αρρένων - Θηλέ- 
ων που θα γίνουν την Πέμπτη 
στο κλειστό της πόλης μας.
★ Συγκεκριμένα στην διάρ­

κεια των αγώνων το Λύκειο Ελ- 
ληνίδων με την καθοδήγηση 
του καθηγητή κ. Τσαγκαλίδη 
θα κάνει επίδειξη Ελληνικών 
χορών. Επίσης αθλητές ενόρ­
γανης γυμναστικής της Α­

ΡΙΑΔΝΗΣ θα κάνουν επίδειξη 
των ικανοτήτων τους κάτω από 
την επίβλεψη του γυμναστή 
τους κ. Γεωργουλάκη.
★ Αγωνιστικά, τώρα, στον

0 ΟΦΗ ΑΥΡΙΟ ΣΤΗ ΛΙΒΑΔΕΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΕΚ

παίζει τον τίτλο
ΜΠΡΟΣΤΑ σε αλλαγές με στόχο την άμεση εξυπηρέτηση του 

πολίτη αλλά και την αναβάθμιση του έργου της βρίσκε­
ται η Νομαρχία Ηρακλείου.

πρώτο βήμα η τοποθέτηση στη χηρεύουσα μέχρι σήμερα θέ­
ση του Συμβούλου της Νομάρχου του κ. Γιώργου Βισκαδούρου.

Από τα παλιά στελέχη της νεολαίας του ΠΑΣΟΚ αναμένεται να 
φέρει στη νέα του θέση (λίαν σημαντική) τον δυναμισμό, το ή­
θος αλλά και την καθαρή πολιτική άπομη που γενικά λείπει από 
τον χώρο της γραφειοκρατικής Διοίκησης.

Η τοποθέτησή το υ είναι θέμα ημερών. Φυσικά έπονται οι υπό­
λοιπες αλλαγές. * * *

ΣΗΜΕΡΑ ΠΑΙΖΕΙ
0 ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ ΟΦΗ) 

ΙΠΗΝ, ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ!
ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα ο Ερα-' 

σιτέχνπς ΟΦΗ θα παίξει στη 
Νέα Φιλαδέλφεια με την αντί­
στοιχη ομάδα της ΑΕΚ για το 
πρωτάθλημα.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ θα είναι ο κ. κερα- 
στάρης, του Συνδέσμου 
Αθηνών.

τελικό μπάσκετ θηλέων το Αρ- 
καλοχώρι θα παίξει με το 5ο 
ΤΕΛ, ενώ στο Αρρένων θα παί­
ξει το 3ο ΤΕΛ με το 6ο Λύκειο.
★ Στον τελικό Βόλεϊ Αρρέ­

νων θα παίξει το Ιο Λύκειο με 
τις Αρχάνες.
★ Πρέπει να πούμε ότι την 

γιορτή αυτή διοργανώνει το 
Γραφείο φυσικής Αγωγής της 
Νομαρχίας με την συνεργασία 
των καθηγητών φυσικής 
Αγωγής.

Α.Π.

ΔΕΝ θα θέσει ο Δικηγορικός Σύλλογος σήμερα θέμα Εφετείου 
στον κ. Κουτοόγιωργα. Ίσως όμως η σχετική υπόμνηση του 
ανεκπλήρωτου χρέους γίνει από τον πρόεδρο της συντονιστικής 

Επιτροπής κ. καρέλλη.
Εκείνοι «τα βρίσκουν» καλύτερα είπε χθες γνωστός δικηγόρος 

ο οποίος προτείνε για λόγους αξιοπρέπειας ο Σύλλογος να 
απέχει.

κ

ΓΚΕΡΑΡΝΤ:«ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΦΗ
ΕΞΑΡΤΑΤΑΙ ΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ

ΣΤΟ ουδέτερο γήπεδο της Λιβα­
δειάς ο ΟΦΗ θα αναμετρηθεί αύ­
ριο το απόγευμα με την ΑΕΚ και 
χωρίς υπερβολή πρόκειται για 
ένα ματς - κλειδί για τον τίτλο 
του πρωταθλήματος Α' Εθνικής 
ή σε δεύτερο πλάνο για την έξο­
δο στην Ευρώπη.
Ο ΝΙΚΗΤΗΣ του αγώνα θα βρε­
θεί πολύ κοντά στον τίτλο, κυ­
ρίως αν τον ευνοήσουν τα άλλα 
αποτελέσματα, ενώ ο ηττη μένος 
θα χάσει έδαφος.
ΣΤΗΝ περίπτωση που ο ΟΦΗ θα 
είναι ο νικητής τότε τα υπέρ αυ­
τού αβαντάζ θα είναι περισσότε­
ρα, αφού εκτός των άλλων 
προηγείται ήδη καά ένα βαθμό 
της ΑΕΚ.
ΤΗΝ σημασία του αυριανού αγώ­
να υπογράμμισε και ο προπονη­
τής του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ, ο 
οποίος τόνισε:

«Η ομάδα που θα κερδίζει θα 
είναι πολύ κοντά στην 
Ευρώπη».

ΓΙΑ το πως βλέπει το ματς, ο Ολ­
λανδός τεχνικός είπε: «Στον α' 
γύρο κερδίσαμε την ΑΕΚ με 3-0 
και νομίζω ότι παίξαμε πολύ κα­
λή μπάλα. Ξέρομε ότι η ΑΕΚ έχει 
μια καλή ομάδα. Εμείς μπορούμε 
να παίζομε καλά και με συγκέν­
τρωση και όχι όπως στον αγώνα

τσος, Ανδρισνίδης, Γκουλής, 
Κοκολάκης, Τσινός, Ίσης, Πα· 
παβασιλείου, Αθανασιάδης, 
Βέρα, Χαραλαμπίδης, I. Μαρι- 
νάκης, Σαμαράς, Νιόπλιας,

Πατεμτζής, Βάβουλας.
Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ θα επιστρέφει α­
εροπορικώς το πρωί της 
Δευτέρας.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ 
ΣΤΟ «ΞΕΡΟ»

ΧΘΕΣ το απόγευμα οι ποδοσφαι­
ριστές του ΟΦΗ προπονήθηκαν 
στο «ξερό» του βοηθητικού γηπέ­
δου. Απόντες ήταν οι τραυματίες 
Περσίας και Βλαστός.

0 ΟΦΗ ΠΗΡΕ 
ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ

ΤΟ 30% των εισιτηρίων (2.000

περίπου) που δικαιούται ο ΟΦΗ 
πήρε χθες βράδυ από την Αθήνα 
για να τα δώσει στους φιλάθλους 
του από την Αθήνα που θα πάνε 
στη Λιβαδειά.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ
ΤΟΝ αγώνα ΑΕΚ-ΟΦΗ, που θ’ 

αρχίσει στις 3μ.μ., θα διευθύνει 
ο κ. Νικάκης, του Συνδέσμου 
Διαιτητών Αγρίνιου.

* *

ΠΟΛΛΟΙ αγωνιούν αν θα παραστεί στην απομινή συνεστίαση 
της Ν.Ε. με ομιιλητή τον κ. κουτοόγιωργα, ο βουλευτής Η­
ρακλείου κ. Κ. Ασλόνης. και φυσικά έχουν τους λόγους τους για 

να αγωνιούν. *

0 βουλευτής της Ν.Δ. κ. Βαρβιτσιώτης θα μιλήσει στις 6 Μαρ­
τίου σε συγκέντρωση της νεολαίας του κόμματος στο Ηρά­

κλειο. πού το περίεργο; Απλούστατα είναι άνθρωπος του Θεού. 
Λίγο είναι;

* *

ΠΟΛΛΑΠΛΟ ενδιαφέρον (εκτός το βαθμολογικό) συγκεντρώ­
νει ο ποδοσφαιρικός αγώνας ανάμεσα στους δικηγόρους 
Ηρακλείου - χανίων που γίνεται αύριο στο γήπεδο του Ηρόδοτου. 

0 αγώνας συγκεντρώνει και πολιτικό ενδιαφέρον αφού ήδη 
πολλά ραντεβού πολιτικών προσώπων έχουν κλεισθεί την ώρα 
του αγώνα.

Αύριο στις 11 π.μ. πον Αγιο Νικόλαο
Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ ΕΧΕΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟ

Αληθινές αφορμές
(Υ ςττερόγρα<ρο)

ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΑΓΩΝΑ!

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΗΣ ΠΑΕ - ΟΦΗ

ΟΣΟΙ ασχολούνται με το ποδό­
σφαιρο θα πρέπει ο καθένας 
από τη σκοπιά του να βοηθά για 
την πρόοδο του αθλήματος. Δυ­
στυχώς, όμως, αναληθή δημο­
σιεύματα που αναφέρονται σε 
εφημερίδες μόνο κακό προσφέ­
ρουν σ’ αυτό. Λυπούμαστε για 
την ανευθυνότητα των δημο­
σιευμάτων αυτών και τους δια- 
βεβαιώνουμε ότι δεν πρόκειται 
να επηρρεάσουν τον σκοπό του 
ΟΦΗ που είναι να συμβάλει όσο 
μπορεί για την προοδο του α­
θλήματος.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΟΝ ΣΧΕΣΕΩΝ 
ΠΑΕ - ΟΦΗ

με τα Τρίκαλα. Μπορούμε να 
κερδίζομε αλλά πρέπει να παίζο­
με καλά. Από τον ΟΦΗ εξαρτά- 
ται το αποτέλεσμα και όχι από 
τον αντίπαλο».
ΣΧΕΤΙΚΑ με το γήπεδο ο κ. Γκέ- 
ραρντ τόνισε: «Ελπίζω ότι θα 
μπορούμε να παίζομε ποδόσφαι­
ρο και δεν θα είναι λαχείο το 
ματς. Αν είναι έτσι θα είντ: κρί­
μα για μας, την ΑΕΚ και γενικά 
το ποδόσφαιρο. Ανάλογη με την 
κατάσταση του αγωνιστικού χώ­
ρου θα είναι η 11άδα, γι’ αυτό πή­
ρα μαζί μου 17 παίκτες, όσοι 
δηλαδή είναι έτοιμοι. Είναι τέλος 
κρίμα που τώρα και τρεις εβδο­
μάδες τα γήπεδά μας δεν μας ε­
πιτρέπουν να κάνομε καλές 
προπονήσεις».
ΟΙ ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ θα 
αναχωρήσουν σήμερα στις 4.30' 
μ.μ. για την Αθήνα αεροπορικώς 
και από εκεί θα πάνε με πούλμαν, 
αμέσως, στη Λιβαδειά. Οι 17 της 
αποστολής είναι:

Λαφτσής, Χοσάδας, Μιχαλί-

ΣΤΟΧΟ ΝΙΚΗ ΕΠΙ ΤΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ
ΠΑΝΣΤΡΑΤΙΑ ετοιμάζουν οι φί­

λαθλοι του Ηροδότου για τον Ά­
γιο Νικόλαο, όπου αύριο το πρωί 
στις 11η ομάδα τους θα αναμε­
τρηθεί εκεί με την Κέρκυρα, στα 
πλαίσια του πρωταθλήματος Γ’ 
εθνικής Κατηγορίας. Όπως είναι 
γνωστό το γήπεδο του Ηροδό­
του είναι τιμωρημένο με δύο α­
γωνιστικές που τελειώνουν την 
Κυριακή, αφού μεσολάβησε ο α­
γώνας του Κυπέλλου την 
Τετάρτη.
Η ΟΜΑΔΑ της Αλικαρνασσού εί­
ναι πανέτοιμη για την αναμέτρη­
ση αυτή και υπάρχει αισιοδοξία 
για την νίκη.
ΑΠΟ τον Ηρόδοτο θα απουσιά­
σουν οι τιμωρημένοι Σεκέρης και

Φουστανάκης, καθώς επίσης και 
ο τραυματίας Καργιώτης.
ΣΤΗΝ διάθεση του κ. Παπαθεο­
φάνους βρίσκονται για τον αυ­
ριανό αγώνα οι παρακάτω 
ποδοσφαιριστές:

Χανιωτάκης, Γιαμαλάκης, Α­
γαπητός, Ασλάνης, Μανιός,

Πρωτογεράκης, Τσιράκος, 
Κουτσάκης, Κοιλιάρας, Καμί- 
τσος, Λάμπρου, Ιωσειφίδης, 
Μαρταβατζής, Περάκης, Στά- 
μου, Κώττης, Καρυωτάκης.

ΧΘΕΣ το απόγευμα οι ποδοσφαι­
ριστές του Ηροδότου προπονή-

θηκαν στο γήπεδο της 
Αλικαρνασσού, υπό την καθοδή-

Η ΜΙΝΩΙΚΗ ΑΓΩΝΙΖΕΤΑΙ 
ΕΚΤΟΣ ΜΕ ΤΟ ΘΡΙΑΜΒΟ

Με 12 παίκτες αναχωρεί σήμερα 
για την Αθήνα η Μινωϊκή όπου αύ­
ριο το απόγευμα θα αντιμετωπίσει 
τον Θρίαμβο για το Πρωτάθλημα 
της Δ' Εθνικής.

Πολλά προβλήματα αντιμετωπί­
ζει ο Δημήτρης Τζαμούσης που ε- 
κτελεί χρέη προπονητή αφού δεν θα

έχει στην διάθεση του τους τιμωρη­
μένους Παρτάλη και Πατεράκη αλ­
λά και τους τραυματίες 
Στραταντωνάκη, Μαργέτα, Γιαπιτ- 
ζόγλου και Ασσαριωτάκη. Έτσι οι 
δώδεκα που θα πάνε στην Αθήνα-

απο αυτούς οι δύο είναι 
τερματοφύλακες-είναι οι πα­
ρακάτω:

Δεληγιάννης, Αντωνάκος, 
Σεκέρης, Τζωρτζακάκης, 
Μυλωνάκης, Γενιτσαρίδης, 
Καλογριδάκης, Βάβουλας, 
Κεφαλογιάννης, Τζαμούσης 
Δουμάνης, Μαρκάκης.

Στον πρώτο αγώνα η Μινωϊκή εί­
χε χάσει με 3-1. Διαιτητής θα είναι 
ο κ. Καλαθένος.

συνέχεια από σελ. 1
αίες, ετοιμάζουν πόλεμο γι’ αυ­
τές με το κράτος. Σε ποιον 
ανήκουν οι περιουσϊες αυτές; 
Μπορεί να είναι ιδιο κτήτης ο ά­
γιος; Μπορεί ο ναός ως κτίσμα 
να είναι ιδιοκτήτης; Είναι όμως 
η εκκλησία ως δεσμός. Αλλά 
από τη στιγμή που αυτός ο δε­
σμός εκκλησία συμφωνεί διά του 
εκπροσώπου του, τέ νόημα έχουν 
οι επιτροπές αγώνα, ή ο ίδιος ο 
αγώνας; Εάν οι άυδρωποι αυτοί, 
δεν αναγνωρίζουν την ελλαδική 
εκκλησία, αποποιούνται το μόνο 
επιχείρημα που μπορούν να επι­
καλεστούν. Στερούν από τις πε­
ριουσίες αυτές τον ιδιοκτήτη 
τους. Και τοποδετούν δίχως κα­
νένα τίτλο τον εαυτόν τους στη 
δέση του ιδιοκτήτη.
Υπάρχουν μερικές σκληρές α- 

λήδειες που δα μπορούσε να ε­
ξακοντίσει κανείς προς αυτούς 
τους ρασοφόρους υπαλλήλους 
του Μαμωνά. Όμως δα τις αφή-

σουμε προς το παρόν. Το δέμα 
πρέπει να λυδεί με σύνεση. Να 
πάρει τέλος μια ιστορία που έχει 
αρχίσει πριν από πολλές δεκαε­
τίες και που πάντα σκοντάφτει 
στην τυφλή και αναιτιολόγητη 
άρνηση. Τώρα έγινε ένας νόμος. 
Τον μήφισε η βουλή. Το πρώτο 
μεγάλο βήμα έγινε. Συμφώνησε 
ύστερα και η ηγεσία της εκκλη­
σίας. Δεν μεγαλοποιούμε τις ε­
στίες αντιστάσεως που 
επιχειρούν να δηλώσουν την ύ­
παρξη τους με επιτροπές αγώνα 
και λοιπές ανοησίες. Αν όμως οι 
άνδρωποι αυτοί επιμένουν να μη 
δέλουν να καταλάβουν ότι η ε­
ποχή των εκκλησιαστικών τσι- 
φλικιών πέρασε, τόσο το 
χειρότερο γι’ αυτούς. Αγώνα, και 
μάλιστα νόμιμο, δα κάμει και το 
κράτος. Αγώνα όμως δα κάμει 
και ο λαός, θα τολμήσουν να 
σταδούν απέναντι τους για αντι- 
παράταξη; θου κύριε φυλακήν 
τω στόματί μου.

Σ. Σταυρακάκης

γηση του κ. Παπαθεοφάνους.
ΑΠΟΥΣΙΑΖΑΝ οι τιμωρημένοι 

Σεκέρης και Φουστανάκης καθώς 
και ο τραυματίας Καργιώτης.
01 ποδοσφαιριστές του Ηροδό­
του θα πάνε στον Άγιο Νικόλαο 
από σήμερα το απόγευμα.
ΣΤΗ συνάντηση Ηροδότου - Κερ- 
κύρας θα σφυρίξει ο κ. Μποροβή- 
λας του Συνδέσμου Αρκαδίας.

• ΤΟ δελτίο ΠΡΟ — ΠΟ της Κυριακής έχει συγκροτηθεί από αγώνες των πρωταθλημάτων 
Α' και Β' Εθνικής. Συγκεκριμένα περιλαμβάνει οκτώ αγώνες της 21ης αγωνιστικής Α' Ε­
θνικής και πέντε της 24ης αγωνιστικής Β' Εθνικής. Αναλυτικά οι αγώνες μας οδηγούν στις 
εξής προβλέψεις:

1. ΑΕΚ - ΟΦΗ: Το ματς αυτό 
δα γίνει στο ουδέτερο γήπεδο της 
Λιβαδειάς. Λ’ γύρος 0-3.

Υπόδειξη: X.
2. ΒΕΡΟΙΑ - ΑΡΗΣ: «Καίγε 

ται» για τους βαδμούς η Βέροια, 
η οποία νομίζομε ότι έστω και δύ­
σκολα δα ξεπεράσει το εμπόδιο 
του Άρη, που εκτός έδρας έχει 
πολλές αδυναμίες. Ά γύρος 0-2.

Υπόδειξη: 1.
3. ΗΡΑΚΛΗΣ - ΕΘΝΙΚΟΣ: 

Στην καλή άμυνά του δα στηριχδεί 
ο Εδνικός με στόχο να πάρει την 
ισοπαλία Μ■ ·Λ από αυτή βλέπο-

περίπτωση της ισοπαλίας. Λ' γύ­
ρος 1-3

με νίκη των γηπεόουχων. Α' γύρος 
0-1.

Υπόδειξη:Χ - 1.
4. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΑΠΟΛΛΩΝ: 
Ο ΟΛυμπιακός βρίσκεται πολύ 
κοντά στη νίκη αφού όλα είναι υ­
πέρ αυτού. Α' γύρος 0-0.

Υπόδειξη: 1.
5. ΠΑΝΑΧΑΙΚΗ - ΛΕΒΑΔΕΙ- 

ΑΚΟΣ: Η Παναχαϊκή εμφανίζεται 
σαν το φαβορί της συνάντησης, 
αλλά ευείσ δη συστήσουε και την

Υπόδειξπ:1-Χ 
6. ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ - ΔΙΑΓΟΡΑΣ: Ο 
Πανιώνιος θέλει «βαθμούς ασφα­
λείας» και θα κυνηγήσει την νίκη, 
την οποία πιστεύομε ότι θα πάρει, 
έστω και αν συναντήσει κάποιες 
δυσκολίες. Α' γύρος 0-1.

Υπόδειξη:!
7. ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟΣ - ΛΑΡΙΣΑ: 
Θα ξεκινήσομε από την ισοπαλία 
και σε δεύτερο πλάνο θα δώσο­
με νίκη των γηπεδούχων που «πνί­
γονται» για βαθμούς, αφού 
βρίσκονται στην τελευταία θέση. 
Α' γύρος 1-4.

Υπόδειξη: Χ-1
8. ΠΑΟΚ - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: 
Ο ΠΑΟΚ χρειάζεται την νίκηκαι 
θα παλαίμει για να την πάρει. Ο 
Παναθηναϊκός μπορεί να έχει κά­
ποιες ελπίδες για την ισοπαλία. Α’ 
γύρος 1-2.

γύρος 1-3.
Υπόδειξη: 1-2-Χ 

10. ΓΙΑΝΝΙΝΑ - ΚΑΣΤΟΡΙΑ: Οι 
αντίπαλοι διεκδικούν άνοδο στην 
Α' Εθνική και προβλέπεται να δώ­
σουν σκληρη «μάχη». Τα Γιάννι­
να ευνοούνται από τον παράγοντα 
έδρα. Α' γύρος 0-0

Υπόδειξη: 1-Χ 
11. ΚΑΒΑΛΑ - ΚΟΡΙΝΘΟΣ: 
Πρόκειται για ισοδύναμα συγκρο­
τήματα. Κατόπιν αυτού πρώτη τύ­
χη πρέπει να δοθεί στους 
γηπεδούχους, χωρίς να αγνοηθεί 
και η περίπτωση της ισοπαλίας. Α 
γύρος 1-1.

Υπόδειξη: 1-Χ 
12. ΞΑΝΘΗ - ΠΙΕΡΙΚΟΣ: Οσα 
αναφέραμε στην προηγούμενη 
συνάνπιση ισχύουν και γι’ αυτή. Ε­
πομένως και η ίδια πρόβλεμη. Α' 
γύρος 0-1.

ΟΙ ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ 
ΠΑΙΖΟΥΝ

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ
ΠΑ το πρωτάθλημα ποδοσφαί 

ρου μεταξύ των ομάδων των Δι 
κηγορικών Συλλόγων τητ 
Ελλάδας, η ομάδα των Δικηγό­
ρων του Ηρακλείου θα αντιμετω­
πίσει την αντίστοιχη των Χανίων 
σήμερα Σάββατο, στις 11 το πρωί 
στο γήπεδο της Αλικαρνασσού.

Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ της ομάδας 
των Δικηγόρων του Ηρακλείου κ. 
Μιχάλης Λέκκας θα συγκροτήσει 
την ΙΙάδα μεταξύ των εξής 
Δικηγόρων-ποδοσφαιριστών: 
Σκαρβέλης, Φιολιτάκης, Χρίστο- 
φακάκης, Λοίζος, Κουκιαδάκης, 
Αράπογλου, Καρνίκης, Καλό- 
γιαννάκης, Κατσαμπροκάκης, 
Καρέλλης, Λιπάκης, Φραγκιαδά- 
κης, Καλλέργης, Μιχαλόπουλος, 
Καλογερόπουλος, Χρυσός, Κα- 
στελάκης.

ΤΟΝ επόμενο αγώνα της η ο­
μάδα του Ηρακλείου θα τον δώ­
σει στην Αθήνα.

Με ανοικτά τα θέματα: ανασυγκρότηση και εφετείο

Πολιτικό ενδιαφέρον 
για την ομιλία Κουτοόγιωργα

Το βράδυ (9.30) στη συνεστίαση της Ν.Ε.

συνέχεια από σελ. 1 
ποιούν, χωρίζουν αντί να 
ενώνουν, δημιουργούν πολιτικές 
και προσωπικές αντιπαλότητες 
ενώ όταν θα έπρεπε να δίνουν το 
παράδειγμα, πρωτοστατούν στις 
προσωπικές μικροκομματικές 
παρεμβάσεις πότε στο έργο της 
Δημόσιας Διοίκησης και πότε 
στον βωμό της ικανοποίησης των 
προσωπικών τους φιλοδοξιών.

Έτσι τα πρώην κεντρώα στε- ϊ 
λέχη που ανταποκρίθηκαν στο 
κάλεσμα του Προέδρου και συμ­
μετείχαν στην ανασυγκρότηση 
(Ζαχ. Δραμουντάνης κ.ά.) παρα­
κολουθούν με σκεπτικισμό την 
παραπέρα πορεία ενώ τα παλιά 
στελέχη που σφράγισαν την προ 
του 1981 περίοδο, με την αταλάν- 
τευτη πολιτική τους συνέπεια και 
το ήθος τους, έχουν βρεθεί στο 

περιθώριο. Έτσι όπως σημειώνα­
με και σε προηγούμενο σχετικό 
δημοσίευμα μια ακόμα χρυσή ευ­
καιρία ίσως χαθεί αφού η δική 
μας «περεστρόικα» δεν θα έχει 
την σφραγίδα καταξιωμένων 
στελεχών της οργάνωσης Ηρα-

κλείου όπως είναι οι κ.κ. Κώστας 
Κληρονόμος, Θανάσης Σκουλάς, 
Μανόλης Κλίνης, Ευριπίδης Κου- 
κιαδάκης, Ν(κος Σφακιανάκης, 
Βαγγ. Βαρδάκης, Β. Καλλέργης, 
Μ. Πεδιωτάκης κ.ά.

Μήπως είναι ευκαιρία σήμερα 
μάλιστα να ενημερωθεί για όλα 
αυτά ο κ. Κουτσόγιωργας; Γιατί 
να έχουμε μια ακόμα χαμένη 
άνοιξη;

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
27-2-1988

Ν. Υόρκης 132,692 138,108
Δ. Γερμανίας 78,512 81,716
Γ αλλίας 23,205 24,153
Αγγλίας 234,965 244,555
Ελβετίας 95,491 99,389
Ολλανδίας 69,381 72,237
Ιταλίας 10,573 11,008
Δανίας 20,388 21,227
Αυστρίας 11,091 11,547

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε­
θνικού λαχείου τυχερές χιλιάδες 
ήταν: 9, 79, 83, 96.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

0 Τομέας Κοινωνικής Ιατρικής του Ιατρικού 
Τμήματος, πανεπιστημίου Κρήτης, ζητά άμεσα για 
τα προγράμματα πρωτοβάθμιας περίθαλμης και 
Διατροφής έναν συνεργάτη με πανεπιστημιακή 
εκπαίδευση, κάτοχο της σουηδικής και αγγλικής 
γλώσσας και με μητρική του γλώσσα την ελληνική 
για μεταφράσεις επιστημονικές στην ελληνική.

Πληροφορίες: Α κούτης
Τηλ. (081) 234-010 εσωτ. 54, Ηράκλειο Κρήτης 

Ηράκλειο 24/2/1988
Ο επιστημονικός υπεύθυνος

Μιχάλης Φιορέτος 
_____________________ ΚΑ9ηγητής________________

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Υπόδειξη: 1-Χ 
9. ΑΘΗΝΑΪΚΟΣ - ΧΑΡΑΥΓΙΑ- 
ΚΟΣ: Το γειτονικό ντέρμπυ της 
Αδήνας. Πρόκειται για «επικίνδυ­
νο» ματς, που για να καλυφδεί 
χρειάζεται τριπλή παραλλαγή. Α'

Υπόδειξη: 1-Χ 
13. ΤΡΙΚΑΛΑ - ΚΑΛΛΙΘΕΑ: Τα 
Τρίκαλα δέλουν να ξεφύγουν από 
την επικίνδυνη ζώνη και δα προ- 
σπαδήσουν με κάδε δυσία να κερ­
δίσουν. Α' γύρος 1-4.

Υπόδειξη: 1

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Μετά την γενική ανακαίνηση 
της πιτσαρίας DI NAPOLI ευ- 
ρισκόμεθα στην ευχάριστη 
θέση να γνωρίσουμε στο κοι­
νό του Ηρακλείου και ιδιαίτε­
ρα στους πελάτες μας ότι 
κάνουμε έναρξη εργασιών 
σήμερα Παρασκευή 26 Φε­
βρουάριου.

Μετά τιμής 
Η Διεύθυνση

Η «£. ΔΙΑΚΑΚΗΣ» Α.Ε.
Λεωφ. Δημοκρατίας 24 ■ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ.: 234-053 - 235-744 
ανακοινώνει στους ενοικιαστές μοτοποδήλατων 
- μοτοσυκλετών και αυτοκινήτων, ότι παρέχει την 
δυνατότητα εξόφλησης των αγορών τους, για μεν 
τα μοτοποδήλατα - μοτοσυκλέτες σε δύο σαιζόν, 
για δε τα {μ,ιτοκΐνητα σε 6 μήνες.

Ε. ΔΙΑΚΑΚΗΣ


